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Від проголошення Незалежності й дотепер у національній дитя чій 
та підлітковій літературі активно пишуть, видають свої твори та зу

стрічаються зі своїми читачами на фестивалях, у бібліотеках, кни
гарнях та школах — наживо й онлайн — понад сотня письмен ників. 

Більшість із них є авторами трьох і більше книжок. Також є дебютанти, 
твори яких отримали помітний відгук серед читачів та літературознавців — 

від знаки, премії, обговорення в соцмере жах та рецензії в профільних ЗМІ.

Команда проєкту підтримки дитячого читання «BaraBooka» та Українського інституту книги 
звернулася до всіх цих авторів із ідеєю каталогу, який би познайомив батьків та дітей, вчите
лів, бібліотекарів, видавців із їхньою творчістю: книжками, темами, деталями життєвого шляху.

Усі, кого ви тут зустрінете, самостійно уклали й добровільно надали інформацію для своїх читачів:

l Фотографію та короткі відомості про себе.

l Відповіли на запитання «Якби ви не були дитячим письменником/письменницею, то…»

l Перелік книжок, зокрема — перевидання, які виходили від 1991 до 2021 року україн ською 
мовою накладом не менше тисячі примірників для аудиторії від 0 до 17 років.

l Уклали список тегів щодо тем, жанрів та віку читачів для полегшення їм пошуку свого чи
тання. З часом на сайті буде працювати перехід за тегами, аби можна було знайти твори 
чи авторів, що перегукуються між собою темами, віком, жанрами.

l Посилання на соцмережі, де читачі можуть знайти своїх улюблених авторів — стежити за 
виходом нових книжок і навіть запросити на онлайнзустріч чи записати коротке звернен
ня до уроку чи події.

Каталог буде постійно доповнюватися: ми додаватимемо нові книжки авторів, які тут вже є, 
а також до товариства приєднуватимуться нові й нові письменники.

Таня Стус,  
авторка ідеї та керівниця в #ЖивіПисьменники, @BaraBooka

Каталог структуровано за алфавітом для зручності користування та оформлено 
відповідно до унікального фірмового стилю акції. Кожен елемент цього ката логу 
концептуально відповідає меті та завданням, поставленим перед командою на 
початку співпраці.

Для нас цей інформаційний продукт насамперед — можливість об’єднати літе
ра турнотворчу спільноту. Кожен читач, якому сподобався твір того чи іншого 
ав тора, може ознайомитися з бібліографією письменника та навіть додати його 
в друзі у Фейсбуці чи підписатися на нього в Інстаграм. Видавець може корис
 туватись каталогом як джерелом інформації про українську літературну сучас
ність та розробляти нові й нові цікаві видавничі проєкти, спів працюючи з вітчиз
няними авторами. Цим проєкт і є унікальним — його можливості необмежені.

Юлія Шевченко,  
проєктна координаторка Українського інституту книги

Давайте книгодрузячитися!
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Іван Андрусяк

Поет, дитячий письменник, редактор, іноді також пере
кладач, критик і навіть продавець та вантажник книжок.

Народився 28 грудня 1968 року в селі Вербовець, що 
на Гуцульщині. Мешкаю на Київщині — або в містечку 
Бере зань, або на Мистецькій резиденції «Витівка» (село 
Вой то ве) — залежно від пори року і настрою. Філолог, 
редак тор. Керівник Дитячої редакції видавництва «Наш 
Формат».

«Тішу себе ілюзією, що якби не став письменником, то з мене міг би  
вийти непоганий кухар або орнітолог — принаймні у вільний від роботи  

з книжками час дуже люблю куховарити і спостерігати за птахами»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку    
для_дошкільного_віку   вірші   гостросюжетна_повість   гумор   детектив   дитяча_поезія   дитяча_проза    
для_читання_з_батьками   дорослішання   драматургія   екологія   історична_повість   історія_України   казка   казка_у_віршах    
казкова_повість   книжкакартинка   книжкибілінгви   козаки   кохання   мандри   мовні_ігри   мрії   оповідання    
перше_кохання   підлітки   підліткове   підліткова_література   повість   подорожі   поезія   поетична_збірка   пригоди    
про_звірят   про_природу   про_рослини   про_тварин   психологічна_повість_для_найменших   психологічна_проза    
реалістична_проза   Різдво   серія   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками    
філософська_казка   шкільна_програма   школа

l Іван Андрусяк. Усе про Бурундука :  
повісті та оповідання / ілюстрації Наталки Гайди.  
Харків : Віват, 2021

l Иван Андрусяк. 28 дни от живота на Катерицата /  
превод от украински от Димитр Христов, 
илюстрации от Хана Осадко.  
София : Изида, 2021 (болгарською мовою)

l Іван Андрусяк. Нечиста сила та інші капосні історії : 
пригодницькі та історичнопригодницькі 
оповідання / ілюстрації Марії Савко.  
Київ : Наш Формат, 2020

l Іван Андрусяк. Морськосвинський детектив : казки / 
ілюстрації Анни Майти. Харків : Віват, 2020

l Иван Андрусяк. Третият сняг / превод от украински 
от Димитр Христов, илюстрации от Олга Кузнецова. 
София : Изида, 2020 (болгарською мовою)

l Іван Андрусяк. Серія «Досліджуй»: «Вище, і вище,  
і вище в небо», «Вище, і вище, і вище на дереві»,  
«Нижче, і нижче, і нижче під землю», «Нижче,  
і нижче, і нижче в море» : книжкикартонки /  
ілюстрації Юліанни Вербіщук. Харків : Ранок, 2020

l Іван Андрусяк. Сірка на порох :  
історичнопригодницька повість / ілюстрації  
Ольги Московченко, обкладинка Надії ДойчевоїБут. 
Київ : Фонтан казок, 2020

l Іван Андрусяк. Удень. Вночі : панорамні книжечки
розкладайки, серія «Що коїться навколо?» / 
ілюстрації Юлії Вус. Харків : Ранок, 2019

l Іван Андрусяк. Вибрані твори у двох томах: Том 1. 
Фонетика тиші: вірші. Том 2. М’яке і пухнасте : 
поезія, проза, драматургія для дітей /  
ілюстрації Ганни Осадко.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2019.

l Іван Андрусяк. Зайчикова книжечка : віршоказки / 
ілюстрації Ольги Кузнецової. Київ : Фонтан казок, 2018

l Іван Андрусяк. Хто боїться зайчиків /  
ілюстрації Уляни Мельникової.  
Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2018

l Іван Андрусяк. 28 днів із життя Бурундука :  
повісті та оповідання / ілюстрації Ганни Осадко.  
Київ : Фонтан казок, 2017

l Іван Андрусяк. Лякація: вірші для дітей /  
ілюстрації Лілії Курцеби. Київ : Фонтан казок, 2017

l Іван Андрусяк. Стефа і Чакалка : пригодницькі 
повісті / ілюстрації Ольги Кузнецової.  
Київ : Фонтан казок, 2016

l Іван Андрусяк. Магазин невидимих речей.  
The shop of invisible things / ілюстрації  
Оксани Липки, переклала з української  
Тамара Желобицька. Київ : Фонтан казок, 2016 
(українською і англійською мовами)

l Иван Андрусяк. Сокоропуты, или Как Лиза  
и Стефа сбежали из дома: повесть о девченках. /
перевод с украинского Ларисы Колос  
в редакции Александры Ушкаловой /  
илюстрации Елены Бугренковой.  
Харьков : Время мастеров, 2015 (російською мовою)

l Іван Андрусяк. Сорокопуди, або Як Ліза  
і Стефа втекли з дому: дівчача повість /  
ілюстрації Олени Бугренкової.  
Харків : Час майстрів, 2015

l Іван Андрусяк. Закоханий Бурундук  
та інші розбишацькі історії: повість, оповідання / 
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Харків : Клуб сімейного дозвілля, 2015

l Іван Андрусяк. Зайчикове Різдво: віршоказка / 
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Київ : Фонтан казок, 2014

l Іван Андрусяк. Чупакабра та інші зайчики.  
Усе солодший сад: вірші для дітей /  
ілюстрації Марти Кошулінської.  
Київ : Фонтан казок, 2014

l Солнечные дни домовичка Мелетия: картины 
Степана Вербещука, сказки Ивана Андрусяка. 
Перевела с украинского Лариса Колос.  
Харьков: Время мастеров, 2014 (російською мовою)

l Сонячні дні домовичка Мелетія: картини  
Степана Вербещука, казки Івана Андрусяка.  
Харків : Час майстрів, 2014

l Іван Андрусяк. Пінгвінік: «садочкова» повість / 
ілюстрації Олени Шикури. Київ : ГраніТ, 2013

l Іван Андрусяк. Абетка-прозивалка /  
ілюстрації Ганни Осадко.  
Тернопіль : Навчальна книга — Богдан, 2012

l Іван Андрусяк. Вісім днів із життя Бурундука : 
повість / ілюстрації Ганни Осадко.  
Київ : ГраніТ, 2012

l Іван Андрусяк. Кабан дикий — хвіст великий. 
Друга історія Стефи і Чакалки: повість /  
ілюстрації Світлани Сови. Київ : ГраніТ, 2010

l Іван Андрусяк. М’яке і пухнасте: вірші /  
ілюстрації Надії Дойчевої, Київ : ГраніТ, 2010

l Іван Андрусяк. Хто боїться Зайчиків : повістьгра / 
ілюстрації Уляни Мельникової. Київ : ГраніТ, 2010

l Іван Андрусяк. Сорокопуди, або Як Ліза  
і Стефа втекли з дому / ілюстрації Оксани Мазур.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2009

l Іван Андрусяк про Дмитра Туптала  
(святого Димитрія Ростовського), Григорія Квітку-
Основ’яненка, Тараса Шевченка, Ніла Хасевича  
і Олексу Довбуша: оповідання / ілюстрації  
Ольги Московченко. Київ : ГраніТ, 2008

l Іван Андрусяк. Дядько Барбатко сміється :  
повістьказка. В кн.: Іван Андрусяк, Валентина 
Запорожець, Микола Гриценко. Три дні казки / 
ілюстрації Уляни Мельникової. Київ : ГраніТ, 2008 

l Іван Андрусяк. Звіряча абетка / ілюстрації  
Ольги Гаврилової. Київ : ГраніТ, 2008

l Іван Андрусяк. Зайчикова книжечка :  
віршовані казки / ілюстрації Марії Кисельової.  
Київ : ГраніТ, 2008

l Іван Андрусяк. Стефа і її Чакалка: дівчача 
повістина / ілюстрації Ярослава Коломійчука.  
Київ : ГраніТ, 2007

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/ivandrusiak
https://www.instagram.com/ivan_andrusiak_dyskurs/?hl=uk
https://www.youtube.com/watch?v=URdVxwj0jic
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Знайти мене можна тут:

Володимир Арєнєв 

(Володимир Пузій)  
Письменник, сценарист, викладач.

Народився 1 жовтня 1978 року в Києві. Навчався в Інсти
туті журналістики при КНУ ім. Тараса Шевченка на спе
ціальності «Журналістська майстерність та редакційно 
видавнича справа». Зараз ніде офіційно не працюю.

«Якби я не був письменником, це означало б, що ми 
живемо в якійсь геть альтернативній реальності»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку    
для_дошкільного_віку   біблійні_мотиви   війна   гостросюжетна_повість   гумор   детектив   дитяча_проза    
для_читання_з_батьками   дорослішання   жахастики   історикофантастична_повість   історія_України   казка    
казкова_повість   книжки_про_війну   козаки   космос   містика   місто   міська_проза   оповідання   підлітки    
підліткове   повість   пригоди   серія   супергерой   технології   фантастика   фентезі   філософська_казка   чортівня    
шкільна_програма   школа   підліткова_література   подорож_у_часі   пошук_себе   про_драконів   про_звірят    
про_принцес   про_природу   про_смерть   про_тварин   проблемна_література   психологічна_проза   сімейне_читання    
соціальна_проза   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками

l Арєнєв Володимир.  
Бісова душа, або Заклятий скарб /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : Абабагаламага, 2020. 208 с.

l Арєнєв Володимир.  
Заклятий меч, або Голос крові /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : Абабагаламага, 2020. 168 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Бісова душа, або Заклятий скарб /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : Абабагаламага, 2019. 208 с. 

l Арєнєв Володимир. Сапієнси /  
ілюстрації Ліни Квітки.  
Харків : Ранок, 2019. 224 с. 

l Жахлива книжка : збірник оповідань /  
ілюстрації Ірени Панаріної.  
Харків : Ранок, 2019. 104 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Справа про зухвале викрадення пташенят /  
ілюстрації Ліни Квітки.  
Харків : Ранок, 2019. 64 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Відчайдушний боягуз / 
 ілюстрації Ліни Квітки.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 84 с. 

l Арєнєв Володимир. Дитя песиголовців /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Харків : Асса, 2018. 416 с. 

l Арєнєв Володимир. Дитя песиголовців /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : КиєвоМогилянська Академія, 2018. 294 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Порох із драконових кісток / ілюстрації 
Олександра Продана.  
Харків : Асса, 2018. 288 с. 

l Арєнєв Володимир. Місто Тисячі Дверей /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Харків : Vivat, 2017. 224 с. 

l Книжка заборон і таємниць:  
збірник оповідань і повістей.  
Харків : Vivat, 2016. 368 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Порох із драконових кісток /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : КиєвоМогилянська Академія, 2015. 236 с.

l Арєнєв Володимир. Душниця /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : КиєвоМогилянська Академія, 2014. 168 с. 

l Арєнєв Володимир.  
Бісова душа, або Заклятий скарб /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : КиєвоМогилянська Академія, 2013. 220 с. 

l Арєнєв Володимир. Зобразіть мені рай /  
ілюстрації Світлани Сови.  
Київ : ГраніТ, 2009. 144 с. 

l Арєнєв Володимир. Магус.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2007. 84 с. 

l Арєнєв Володимир. Місто Тисячі Дверей.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2004. 192 с. 

l Арєнєв Володимир. Правила гри.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2004. 288 с. 

l Арєнєв Володимир. Правила гри 2.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2004. 288 с.

l Арєнєв Володимир. Дикі володарі.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2005 – 192 с. 

l Арєнєв Володимир, Нікітінський Юрій.  
Книгоїд / ілюстрації Ганни Лапи.  
Київ : ДжерелаМ, Зеленицй пес, 2005. 224 с. 

l Арєнєв Володимир. Бісова душа.  
Київ : ДжерелаМ, Зелений пес, 2003. 288 с.

https://www.facebook.com/volodymyr.arenev
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Марія Артеменко

Письменниця.

Народилася 21 січня 1984 року в Києві, де й мешкаю. За 
фахом — філологиня. Навчалася на спеціальності «Ук
раїнська мова і література» у КиєвоМогилянській акаде
мії та магістратуру Інституту філології КНУ ім. Тараса Шев
ченка. Методистка Лабораторії дитячого читання НЦ 
«Мала академія наук України»», експертка BaraBooka.

«Якби я не була письменницею,  
то мріяла би нею стати й неодмінно працювала би  

з дітьми, творчістю, мистецтвом»

Бібліографія

# 4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   дитяча_проза    
для_читання_з_батьками   емоційний_інтелект   жахалка   жахастики   історикофантастична_повість   казка    
книжки_про_мандри   мрії   оповідання   про_природу   про_тварин   серія   сімейне_читання    книжкакартинка

l Артеменко Марія. Стріла степу / ілюстрації Юлії Несмеянової. Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Марія Артеменко. Таємниці хмар / ілюстрації Оксани Драчковської. Харків : Ранок, 2018. 32 с.

l Жахлива книжка : збірник історій. Харків : Ранок, 2020. 104 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/maria.artemenko.50
https://www.youtube.com/channel/UCxbtIcsZTgg5k-fgkW4eDuw
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Надя Біла

Письменниця.

Народилася 8 червня 1979 в Миколаєві. Закінчила фа
культет іноземних мов Таврійського Національного уні
верситету, місто Сімферополь. Працювала викладачкою 
у Національному університеті «КиєвоМогилянська ака
демія», перекладачкою в британській компанії. Згодом 
відкрила школу англійської мови в Києві. У 2010 переїха
ла до Великої Британії, а у 2012 до США. Зараз проживаю 
в Атенсі, штат Джорджія, США.

«Якби я не була письменницею, я б повернулася  
до навчання, щоб стати психотерапевтом»

Бібліографія

# 15+   булінг   дорослішання   кохання   міська_проза   оповідання   перше_кохання   підлітки   підліткове    
підліткова_література   повість   пошук_себе   психологічна_проза    реалістична_проза   Різдво   соціальна_проза    
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   школа

l Надя Біла. Ел і Ева.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 496 с.

l Надя Біла.  
Сніг пахне мандаринками.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Надя Біла. Окуляри і кролик-гном /  
ілюстрації Марії Гермашевої.  
Київ : Братське, 2018. 235 с.

l Надя Біла. Така любов.  
Київ : ВЦ «Академія», 2017. 160 с.

l Надя Біла. Крута компанія.  
Київ : ВЦ «Академія», 2017. 160 с.

l Надя Біла. Чат для дівчат.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

l Надя Біла. Крим по-українські.  
Брустри : Дискурс, 2015. 184 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nadya.bila.3/
https://www.instagram.com/nadyushkette/
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Іра Бова  

(Ірина Гаркуша)
Письменниця.

Народилася 8 березня 1989 року в м. Курахове Донець
кої області.  Зараз живу в Києві. За фахом — філологиня 
новогрецької мови.

«Якби я не була письменницею,  
то досі б думала, у чому моє призначення»

Бібліографія

# 4+   7+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   казка    
книжкакартинка   сімейне_читання   соціальна_проза   школа

l Бова Іра. Диводрім і Піжамна Пані /  
ілюстрації Дмитра Воронова, Неллі Родіонової. 
Чернівці : Чорні Вівці, 2021. 32 с.     

l Бова Іра. Хаппі та її суперсила /  
ілюстрації Олени Барді.  
Харків : Талант, 2019. 40 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/iryna.bova/
https://www.instagram.com/i.bova_kids.writer/?hl=ru
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Наталія Бонь

Письменниця: прозаїк, поетка. Практичний психолог 
ЗДО «Струмочок» м. Золотоноша.

Народилась 10 червня1956 року. 

Проживаю в Золотоноші, Черкаської обл. Фах — педа
гогіка, психологія (дошкільна), Київський педагогічний 
інститут.

«Якби я не була письменницею,  
я б освоїла петриківський розпис і малювала б»

Бібліографія

# 9+   7   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   фентезі   казкова_повість   дитяча_проза   вірші

l Наталія Бонь. НЛО за селом /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Харків : «Ранок», 2020. 152 с.  

l Наталія Бонь. Карамелька /  
ілюстрації Анни Розчепій.  
Черкаси : Видавець Чабаненко Ю., 2020. 131с. 

l Наталія Бонь. Кольорові небилиці /  
ілюстрації Ольги Розлом.  
Харків : ПОГ «Соцінтел» (Із шрифтом Брайля), 2020. 

l Наталія Бонь. Бізнесбойз із Веселівки /  
ілюстрації М Копил.  
Черкаси : Видавець Чабаненко Ю., 2019. 115 с    

l Наталля Бонь. Морозиво в кишені /  
ілюстрації Катерини Шалварової.  
Київ : Веселка, 2012. 25 с.

l Наталя Бонь. Для чого сходить сонечко /  
ілюстрації Віктора Кононенка.  
Київ : Веселка, 2002. 16 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/natalija.bon
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Наталія Бушковська

Дитяча письменниця, журналістка, викладачка інозем
них мов.

Народилась 15 жовтня 1988 року в Києві. В цьому місті 
проживаю і наразі. Я журналісткафрілансерка. Співпра
цюю з такими медіа як «Українська правда», «Ліга. net», 
«Локальна історія», «Медіалаб», «Гендер в деталях», «Без 
брехні». 

«Якби я не була письменницею, мою душу розірвало б 
від емоцій та ідей, які я не можу висловити»

Бібліографія

# 7+   для_читання_з_батьками   для_молодшого_шкільного_віку   енциклопедія   наука   науковопізнавальна_література   
науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література

l Наталія Бушковська. Ці неймовірні віруси /  
ілюстрації Олександри Ярмоленко.  
Харків : АССА, 2021. 48 с.

l Наталія Бушковська. Як ми з’являємося на світ /  
ілюстрації Олександри Ярмоленко.  
Харків : АССА, 2021. 48 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nataliia.zinchenko.5/
https://www.instagram.com/nataliiabushkovska/
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Галина Вдовиченко

Письменниця.

Народилася 21 червня 1959 року в селищі Печенга (Пет
само) на Кольському півострові, Росія. З раннього дитин
ства живу в Україні, з сімнадцяти років — у Львові. Закін
чила філологічний факультет Львівського національного 
університету ім. Івана Франка. До 2017 року працювала 
в газеті «Високий Замок».

«Якби я не була письменницею,  
однаково рано чи пізно почала б писати»

Бібліографія

# 4+   7+   9+   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   книжкакартинка   для_молодшого_шкільного_віку    
для_середнього_шкільного_віку   гумор   детектив   дитяча_проза   гостросюжетна_повість   екологія   казкова_повість    
місто   міська_проза   мрії   інклюзія   музика   повість   пригоди   про_тварин   професії   профорієнтація    
психологічна_повість_для_найменших   психологічна_проза   путівник   Різдво   серія   сімейне_читання   біографія

l Вдовиченко Галина. 36 і 6 котів-рятувальників /  
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 168 с.

l Вдовиченко Галина. Містельфи / ілюстрації Анни 
Ломакіної. Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 144 с.

l Вдовиченко Галина. Котохатка / ілюстрації Наталки 
Гайди. Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 40 с. 

l Вдовиченко Галина. Ліга непарних шкарпеток /  
ілюстрації Арсена Джанікяна.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 56 с.

l Вдовиченко Галина. 36 і 6 котів-компаньйонів / 
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів: Видавництво Старого Лева, 2019. 160 с.

l Вдовиченко Галина. Сова, яка хотіла стати 
жайворонком / ілюстрації Христини Лукащук.  
Чернівці : Чорні вівці, 2019. 48 с.

l Вдовиченко Галина. Чорна-чорна курка /  
ілюстрації Наталки Гайди.   
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 56 с.

l Вдовиченко Галина. Мишкові Миші з продовженням 
(Мишкові Миші та Зірковий час Мишкових мишей) 
/ ілюстрації Інни Черняк, 2017. 152 с.

l Вдовиченко Галина. 36 і 6 котів-детективів / 
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 144 с. 

l Вдовиченко Галина. Засинай. Прокидайся / 
ілюстрації Віолетти Борігард.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 48 с.

l Вдовиченко Галина. 36 і 6 котів / ілюстрації Наталки 
Гайди. Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 136 с.

l Вдовиченко Галина. Ліга непарних шкарпеток / 
ілюстрації Дмитра Скляра.  
Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 2013. 126 с.

l Вдовиченко Галина. Мишкові Миші /  
ілюстрації Анни Сарвіри. Київ : ГраніТ, 2011. 64 с. 

l Казки під ялинку : збірник казок.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с.

l Це зробила вона : збірник оповідань та есеїв.  
Київ : Видавництво, 2018. 104 с.

l Хрестоматія сучасної української дитячої 
літератури для читання в 3, 4 класах,  
серія «Шкільна бібліотека».  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 192 с.

l Друзі незрадливі : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 127 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000878047605
https://www.instagram.com/halyna_vdovychenko/?hl=ru
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Знайти мене можна тут:

Валентина Вздульська

Українська дитяча письменниця, упорядниця видань для 
дітей.

Народилася 1983 року в місті Фастові на Київщині, де 
живу дотепер. У різний час працювала журналісткою, ре
дакторкою, викладачкою, а також у сфері реклами. Ав
торка низки пізнавальних та художніх книжок.

«Якби я не була письменницею, то знайшла б  
інший спосіб вигадувати різні нісенітниці» 

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку  білінгва    
біографія   війна   вірші   дитяча_поезія   дитяча_проза   екологія   історія України   казка   книжкакартинка    
книжки_про_війну   книжкибілінгви   космос   науковопопулярна_література   оповідання   про_звірят   про_природу    
про_смерть   про_тварин   професії   Різдво   серія   підлітки

l Вздульська Валентина. Марк Цукерберг.  
Київ : IPIO, 2021. 112 с.

l Котигорошка. Заплутані казки :   
збірканик оповідань. Харків : Ранок, 2021. 112 с.

l Вздульська Валентина. Українські скарби / 
ілюстрації I/D. Київ : Портал, 2020. 88 с.

l Вздульська Валентина. Українські диковиська / 
ілюстрації Марії Фої. Київ : Портал, 2020. 80 с.

l Вздульська Валентина. Євині ями / ілюстрації 
Людмили Стецькович. Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Дивовижні особистості, які змінили ХХ століття / 
ілюстрації М. Мороз. Київ : IPIO, 2020. 96 с.

l Вздульська Валентина. Генрі Форд.  
Київ : IPIO, 2019. 128 с.

l Вздульська Валентина. Фея сховалася /  
ілюстрації Христини Лукащук.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Вздульська Валентина. Я – Кіліманджаро / 
ілюстрації Лариси Чайки.  
Харків : Крокус, 2019. 32 с.

l Вздульська Валентина. Велике перевтілення / 
ілюстрації Ольги Музиченко.  
Харків : Крокус, 2019. 24 с.

l Вздульська Валентина. Вільям Шекспір.  
Київ : IPIO, 2018. 144 с.

l Вздульська Валентина. Подорож листа.  
A Letter’s Journey. Київ : Братське, 2016. 24 с.

l  Вздульська Валентина. Плутон /  
ілюстрації Інни Черняк. Харків : Віват, 2016. 32 с.

l Чат для дівчат : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

l Листи на війну. Діти пишуть солдатам.  
Letters on the War. Children Write to Soldiers :  
збірник листів. Київ : Братське, 2015. 24 с.

l Вздульська Валентина. Подорож листа.  
Київ : Братське, 2014. 24 с.

l Вздульська Валентина. Вертихвіст / ілюстрації  
Наді Каламєєць. Київ : ГраніТ, 2013. 100 с.

l Різдвяні повісті : збірник повістей / ілюстрації  
Наталії Клочкової. Київ : ГраніТ, 2010.  142 с.

https://www.instagram.com/valiavzdulska/
https://www.facebook.com/vzdulska/
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Тетяна Винник

Письменниця (псевдонім Уляна Ельба), перекладачка, 
драматургиня, сценаристка.

Народилася 11 квітня 1984  року у Ніжині, Чернігівської 
області. З 2019 р. тимчасово проживаю в Ізраїлі. Закінчи
ла філфак Ніженського державного університету імені 
М. Гоголя та аспірантуру Інституту філології Київського 
національного університету імені Т. Шевченка.

Працювала журналісткою на телебаченні, редакторкою 
на ТРК «РадіоЕра» ФМ, ведучою на «Культурі», Відпові
дальним секретарем в НСПУ. Також викладала зарубіж
ну літературу в МАУП. 2010–2019 рр. – головна редак
торка журналу «Крилаті».

«Якби я не була письменницею,  
була б художницею чи спортсменкою,  
в дитинстві мріяла бути Послом Миру»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку    
для_дошкільного_віку   вірші   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   дорослішання   драматургія    
екологія   казка   казкотерапія   космос   краєзнавча_повість   мистецтво   містика   мовні_ігри   наука    
науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   патріотична_література   
підлітки   підліткове   підліткова_література   повість   подорожі   поезія   поетична_збірка   пригоди   про_звірят    
про_природу   про_смерть   про_тварин   проблемна_література   психологічна_повість_для_найменших    
психологічна_проза   серія   сімейне читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   фантастика    
фентезі   філософська_казка   шкільна_програма   школа

l Тетяна Винник. Космічна пригода Талалайка /  
ілюстрації Корнелії Коляджин.  
Чернівці : Букрек, 2020. 84 с.

l Тетяна Винник. Кришталевий птах /  
ілюстрації Юлії Петренко.  
Житомир : Видавець О.О. Євенюк, 2019. 40 с.

l Тетяна Винник. Добрик і його пригоди /  
ілюстрації Віталія Бугари.  
Київ : ВЦ «Академія», 2019. 80 с.

l Тетяна Винник. Відлуння нашої хати / ілюстрації 
Корнелії Коляджин. Чернівці : Букрек, 2015. 72 с.

l Тетяна Винник. Прокинусь живою.  
Ніжин : ПП Лисенко М.М., 2014. 134 с. 

l Тетяна Винник. Самоспалення дерева /  
дизайн обкладинки Василя Василенка.  
Київ : ВЦ «Просвіта», 2008. 152 с. 

l Тетяна Винник. Гетсиманська молитва.  
Київ : ПВП «Задруга», 2005. 48 с.

l Тетяна Винник. Золотоноша /  
ілюстрації Тетяни Винник.  
Київ : ПВП «Задруга», 2003. 50 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/vunnuk.nspu/
https://www.instagram.com/vynnyk_tetiana/
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Любов Відута

Письменниця.

Народилася 9 березня 1970 р. у Львові.

«Якби я не була письменницею,  
то це була б не я»

Бібліографія

# 4+   7+   15+  для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   дорослішання   
інклюзія   кохання   містика   місто   мрії   перше_кохання   повість   пошук_себе   реалістична_проза   стосунки_з_
батьками   стосунки_з_ровесниками   школа   булінг   проза   книжки_промандри   сімейне_читання   супергерой   
фентезі   вірші   дитяча_поезія   для_читання_з_батьками   загадки   професії   профорієнтація   книжкибілінгви   
релігійне   про_принцес   інтерактивна_книжка   про_звірят   книжкакартинка   сімейне_читання   супергерой   фентезі

l Любов Відута. Бальні танці або Хлопець для Марти / 
ілюстрації Юлія Мала. Львів : Сполом, 2021. 232 с.

l Любов Відута. За вкраденим часом / ілюстрації 
Віталій Котенджі. Львів : Сполом, 2021. 256 с.

l Любов Відута. Корабель світлих мрій /  
ілюстрації Мар’яна Петрів. Львів : Світ, 2019. 48 с.

l Любов Відута. Ловці думок / ілюстрації  
Віталій Котенджі. Харків : Віват, 2018. 240 с.

l Любов Відута. Абетка / ілюстрації К. В. Лисий,  
М. Р. Магомедова. Харків : Пегас, 2018. 32 с.

l Любов Відута. Хто це? Принцеси / ілюстрації  
М. Р. Магомедова. Харків : Пегас, 2018. 8 с.

l Любов Відута. Правдиві оповіді про отця Кирила 
Селецького. Львів : Місіонер, 2018. 64 с.

l Любов Відута. Вчимо частини тіла / ілюстрації  
О. І. Курдюмова. Харків : Пегас, 2016. 10 с.

l Любов Відута. У царстві Лева / ілюстрації  
Христина Лукащук. Чернівці : Чорні вівці, 2015. 24 с.

l Любов Відута. Розвиваємо малюка /  
ілюстрації М. С. Мосіяш, М. Р. Магомедова.  
Харків : Пегас, 2014. 24 с.

l Любов Відута. Развиваем логику /  
ілюстрації М. С. Мосіяш. Харків : Пегас, 2013. 10 с.

l Любов Відута. Розвиваємо логіку /  
ілюстрації М. С. Мосіяш. Харків : Пегас, 2013. 10 с.

l Любов Відута. Учимся сравнивать / ілюстрації 
Оксана Жлобинська. Харків : Пегас, 2012. 10 с.

l Любов Відута. Вчимося порівнювати / ілюстрації 
Оксана Жлобинська. Харків : Пегас, 2012. 10 с.

l Любов Відута. Вітрила простору / ілюстрації 
Вікторія Кравчук. Львів : Простір, 2012. 170 с.

l Любов Відута, Ніна Щеголковська. Колискові / 
ілюстрації Юлія Шульгіна. Харків : Елвик, 2012. 48 с.

l Любов Відута. В країні несполоханого щастя / 
ілюстрації Вікторія Кравчук.  
Львів : Сполом, 2012. 170 с.

l Любов Відута. Сонечко сміється / ілюстрації 
Вікторія Кравчук. Львів : Сполом, 2011. 64 с.

l Любов Відута. Усміхнулось сонечко / ілюстрації 
Вікторія Кравчук. Львів : Сполом, 2010. 32 с.

l Любов Відута. Ким я буду? Ким я стану? / ілюстрації 
Вікторія Кравчук. Львів : Сполом, 2009. 64 с.

l Любов Відута. Працьовита бджілка / ілюстрації 
Лілія Соболь. Львів : Сполом, 2008. 24 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/weduta
https://www.instagram.com/liubovviduta/
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Саша Войцехівська

Письменниця.

Народилася 20 травня 1991 року в Кіровограді, от тіль
ки цього міста вже на мапі немає! Підказка: шукайте 
Кропивницький. Зараз живу у Львові. Маю диплом ін
женера аерокосмічних систем управління і дуже лю
блю вимовляти вголос його назву.

«Якби я не була письменницею, я б ніколи  
не дізналася чи прилипає дрібна сіль до мокрої сови»

Бібліографія

# 0+   4+   для_молодшого_шкільного_віку   гумор   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   сімейне_читання

l Саша Войцехівська. Марусині важливі справи / ілюстрації Альбіни Колесніченко.  
Київ : Наш Формат, 2021. 40 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/oleksandra.kudrina.5/
https://www.instagram.com/sasha_voitsekhivska/
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Леся Воронина

Письменниця (псевдоніми: Гаврило Ґава, Ніна Ворон, 
Олена Вербна, Сестричка Лесич), перекладачка, ав
торка й ведуча програм на Радіо Культура

Народилась 21 березня 1955 року у Києві, де зараз і 
проживаю. 

«Якби не була письменницею,  
стала б мандрівницею і робила б фільми  

про улюблені місця й міста світу»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   гумор    
детектив   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   екологія   казка   казкова_повість   оповідання   повість   подорожі    
пригоди   серія   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   супергерой   технології   фентезі   шкільна_програма

l Леся Воронина.  
Різдвяна історія від Слона Ґудзика /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Київ : Знання, 2020. 35 с.

l Леся Воронина. Таємне Товариство Блазнів / 
ілюстрації Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2019. 148 с.

l Леся Воронина. Знайомий сніговик /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с. 

l Леся Воронина. Прибулець з Країни нямликів / 
ілюстрації Олени Бугренкової.  
Київ : АБАБАГАЛАМАГА, 2019. 176 с. 

l Леся Воронина.  
Таємниця Пурпурової планети / ілюстрації 
Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2019. 174 с. 

l Леся Воронина. Фонтан казок : збірник казок.  
Київ : Видавництво Фонтан Казок, – 2019 – 168 с.)

l Леся Воронина.  
Суперагент 000. Таємниця золотого кенгуру /  
ілюстрації Катерини Білетіної.  
Харків : Ранок, 2018. 224 с.

l Леся Воронина. Таємне Товариство Близнюків / 
ілюстрації Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2018. 143 с.

l Леся Воронина. Пригоди голубого папуги /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Київ : Знання, 2018. 141 с.

l Леся Воронина. Таємне Товариство Ботанів / 
ілюстрації Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2017. 141 с.

l Леся Воронина. Слон на ім’я Ґудзик /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 112 с. 

l Леся Воронина. Таємне Товариство Брехунів /  
ілюстрації Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2015. 135 с. 

l Леся Воронина. Таємне Товариство Боягузів /  
ілюстрації Володимира Штанка.  
Київ : Знання, 2015. 126 с.

l Леся Воронина. Слон Ґудзик і Вогняна квітка / 
ілюстрації Катерини Штанко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2013. 36 с.

l Леся Воронина. Планета смугастих равликів / 
ілюстрації Катерини Білетіної.  
Київ : Темпора Прудкий равлик 2012. 84 с.

l Леся Воронина. Хто впіймає шаленого кльоцика? / 
ілюстрації Катерини Білетіної.  
Київ : Темпора Прудкий равлик 2011. 76 с.

l Леся Воронина. Смак олімпійського золота.  
Серія Дівчата зі спорту.  
Київ : Видавництво ГраніТ, 2011. 80 с.

l Леся Воронина. Леся Воронина про Брюса Лі,  
Махатму Ганді, Жорж Санд, Фридеріка Шопена, 
Івана Миколайчука. Серія Життя видатних дітей / 
ілюстраторка Наталія Клочкова.  
Київ : ГраніТ, 2010. 128 с.

l Леся Воронина. У пошуках Оґопоґо /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Київ : НораДрук, 2 010. 176 с.

l Леся Воронина. Сни Ганса Християна /  
ілюстрації Катерини Штанко.  
Київ : ГраніТ, 2009. 102 с.

l Леся Воронина. Прибулець з Країни нямликів. 
Чарівна страва / ілюстрації Катерини Білетіної.  
Київ :  ГраніТ, 2006. 28 с.

l Леся Воронина. Прибулець з Країни нямликів. 
Пригода з клоунами-стрибунцями /  
ілюстрації Катерини Білетіної.  
Київ : ГраніТ, 2006. 24 с.

l Леся Воронина. Прибулець з країни нямликів. 
Таємниця Володаря подушок /  
ілюстрації Катерини Білетіної.  
Київ : ГраніТ, 2006. 28 с.

l Леся Воронина. Суперагент 000. Нові пригоди / 
ілюстрації Олега ПетренкаЗаневського.  
Київ : Соняшник, 2000. 176 с.

l Леся Воронина. Суперагент 000.  
У пащі крокодила. Пастка в підземеллі /  
ілюстрації Ольга Колісник, Олена Харченко.  
Київ : Соняшник, 1996. 126 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/lesia.voronyna
https://www.youtube.com/watch?v=gwtisTYLw00
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Надійка Гербіш

Письменниця, перекладачка.

Народилася 12 грудня 1987 року в місті Збараж. Живу 
в Тернополі. Дружина і мама, фахівчиня з міжнародних 
книжкових прав для Європи та Нордичних країн амери
канської компанії Riggins Rights Management, книжкова 
продюсерка видавництва «Портал», ведуча подкасту «Сло
во на перетині», авторка книжок для дорослих та дітей. 

«Якби я не була письменницею,  
то однаково працювала би з книжками… ой,  

ну, власне, саме це й роблю у вільний  
від письменництва час»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   артбук   біблійні_мотиви    
булінг   війна   дитяча_проза   дитячі_путівники   для_читання_з_батьками   дорослішання   емоційний_інтелект    
інвалідність   інклюзія   історична_повість   історія_України   книжки_про_війну   книжки_про_мандри    
мандри   мистецтво   місто   мрії   музика   науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки    
науковопопулярна_література   оповідання   патріотична_література   повість   подорожі   пошук_себе   права_людини    
пригоди   про_смерть   проблемна_література   професії   профорієнтація   психологічна_повість_для_найменших    
психологічна_проза   путівник   реалістична_проза   релігійне   Різдво   серія   сімейне_читання   соціальна_проза    
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   шкільна_програма   школа   

l Надійка Гербіш, Ярослав Грицак.  
Велика різдвяна книжка /  
ілюстрації Юлії Твєрітіної, Людмили Стецькович, 
Юлії Несмеянової, Катерини Борисюк.  
Київ : Портал, 2020. 200 с.

l Надійка Гербіш. Яблука війни /  
ілюстрації Софії Томіленко.  
Київ : Портал, 2020. 64 с.

l Надійка Гербіш. Ми живемо на краю вулкана / 
ілюстрації Олени Лондон.  
Київ : Портал, 2020. 64 с.

l Казки під ялинку.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с.

l Надійка Гербіш. Мамо, а Бог який? /  
ілюстрації Богдани Бондар.  
Львів : Свічадо, 2019. 40 с. 

l Надійка Гербіш.  
Мандрівки з Чарівним Атласом: Париж /  
ілюстрації Богдани Бондар.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 64 с.

l Надійка Гербіш. Пуанти для Анни /  
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 56 с.

l Надійка Гербіш.  
Мандрівки з Чарівним Атласом: Гринвіч /  
ілюстрації Богдани Бондар.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 72 с.

l Надійка Гербіш. Мене звати Мар’ям /  
ілюстрації Марії Фої.  
Харків, Vivat, 2017. 48 с.

l Надійка Гербіш. 15 дієвідмін радості.  
Львів : Свічадо, 2017. 128 с.

l Надійка Гербіш.  
Мандрівки з Чарівним Атласом: Венеція / 
ілюстрації Богдани Бондар.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 64 с.

l Надійка Гербіш. Дороговкази, радіо і дощ.  
Львів : Свічадо, 2015. 96 с.

l Надійка Гербіш. Мишеняткова арифметика /  
ілюстрації Вікторії Кириченко.  
Київ : Брайт Букс, 2015. 24 с.

l Надійка Гербіш. Одного разу на Різдво /  
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 36 с.

l Надійка Гербіш. Найважливіша знахідка /  
ілюстрації Вікторії Кириченко.  
Київ : Брайт Букс, 2014. 24 с.

l Надійка Гербіш. Пригоди у весняному саду /  
ілюстрації Вікторії Кириченко.  
Київ : Брайт Букс, 2014. 24 с.

l Надійка Гербіш. Помаранчевий дарунок /  
ілюстрації Вікторії Кириченко.  
Київ : Брайт Букс, 2012. 24 с.

l Надійка Гербіш. Теплі історії до шоколаду / 
ілюстрації Надійки Гербіш.  
Київ : Брайт Букс, 2012. 144 с.

l Надійка Гербіш. Теплі історії до кави /  
ілюстрації Надійки Гербіш.  
Київ : Брайт Букс, 2012. 168 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/Hudozhnytsya/
https://www.instagram.com/nadiykagerbish/
https://www.facebook.com/nadiykagerbish
http://www.j-inspired.com
https://www.youtube.com/c/Словонаперетині
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Мар’яна Горянська 

Письменниця (Мар’яна ГончароваГорянська, Мар’яна 
Гордієнко).

Народилася 5 березня 1974 року в Харкові, тут живу до
тепер. За фахом ― соціальна педагогиня, зараз працюю 
головною редакторкою у видавництві «Ранок». Окрім книг, 
працювала над створенням великої кількості робочих зо
шитів та дидактичних ігор.

«Якби я не була письменницею, я, мабуть, навіть не розуміла б,  
що моєму життю бракує ні з чим незрівнянного натхнення, коли до мене  

приходять герої та історії і вимагають, щоб я подарувала їм життя»

Бібліографія

# 4+   7+   для_читання_з_батьками   казкова_повість   дитячі_путівники   історія_України   науковопізнавальні_книжки

l Горянська Мар’яна. Бузковий ведмідь, або Живий іграшковий я / ілюстрації Катерини Підлісної.  
Харків : Ранок, 2019. 64 с.

l Гордієнко Мар’яна. Міста України / ілюстрації Олександра Сидоренка.  
Харків : Ранок, 2019. 16 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/marjana.gorjanskaja
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Сергій Гридін

Письменник.

Народився 8 липня 1971 року в місті Здолбунів Рівнен
ської обл., де живу досі. Навчався в Українському інсти
туті інженерів водного господарства (місто Рівне) за спе
ціальністю інженерекономіст. Наразі працюю заступни
ком директора геріатричного пансіонату.

«Якби я не був письменником, то  не прожив би 
безліч життів разом з героями своїх книг!»

Бібліографія

# для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   булінг   війна    
детектив   дитяча_проза   казкова_повість   кохання   оповідання   патріотична_література   перше_кохання   підлітки    
підліткове   підліткова_література   повість   пошук_себе   пригоди   про_смерть   психологічна_проза    
статеве_дозрівання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   школа

l Сергій Гридін. Федько у пошуках чупакабри / 
обкладинка та ілюстрації Оксани Мазур.  
Київ : Знання, 2021. 151 с.

l Сергій Гридін. Федько у віртуальному місті / 
обкладинка та ілюстрації Оксани Мазур.  
Київ : Знання, 2021. 134 с.

l Сергій Гридін. Федько, прибулець з інтернету / 
обкладинка та ілюстрації Оксани Мазур.  
Київ : Знання, 2020. 111 с.

l Сергій Гридін. Не такий /  
обкладинка та художнє оформлення.  
Київ : Знання, 2020. 172 с.

l Сергій Гридін. Крейзі / обкладинка  
та художнє оформлення Михайла Олійника.  
Київ : Знання, 2020. 95 с.

l Сергій Гридін. Дорослі зненацька /  
фото на обкладинці Наталії Білецької.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2019. 144 с.

l Сергій Гридін. Чужий /  
дизайн обкладинки А. Шавлач.  
Київ : ВЦ «Академія», 2019. 144 с.

l Сергій Гридін. Віраж /  
дизайн обкладинки А. Шавлач.  
Київ : ВЦ «Академія», 2017. 128 с.

l Сергій Гридін. Сапери /  
дизайн обкладинки О. Старанчук.  
Київ : ВЦ «Академія», 2017. 192 с.

l Сергій Гридін. І паралельні перетинаються /  
фото на обкладинці Оксани Тисовської.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2017. 128 с.

l Сергій Гридін. Відчайдушні /  
дизайн обкладинки О. Стельмах.  
Київ : ВЦ «Академія», 2017. 128 с.

l Сергій Гридін. Не-ангел /  
дизайн обкладинки Д. Кавеліної.  
Київ : ВЦ «Академія», 2016. 144 с.

l Сергій Гридін. Незрозумілі /  
дизайн обкладинки Д. Кавеліної.  
Київ : Академвидав, 2016. 128 с.

l Сергій Гридін. Кігтик Ковбаско /  
ілюстрації Андрія та Діани Нечаєвських.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2015. 151 с.

l Сергій Гридін. Не такий /  
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2013. 174 с.

l Сергій Гридін. Федько у пошуках чупакабри / 
ілюстрації Оксани Мазур.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2012. 175 с.

l Сергій Гридін. Федько у віртуальному місті / 
ілюстрації Оксани Шапкаріної.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2012. 207 с.

l Сергій Гридін. Федько, прибулець з інтернету / 
ілюстрації Оксани Шапкаріної.  
Львів : Видавництво Старого лева, 2012. 151 с.

l Це теж зробила вона : збірник оповідань.  
Житомир : Видавництво, 2018. 108 с.

l 19 різдвяних історій : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 216 с.

l Теплі родинні історії : збірник оповідань.  
Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2017. 168 с.

l 10 історій для хлопців : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 160 с.

l Любов така : збірник оповідань.  
Київ : ВЦ «Академія». 2017. 224 с.

l Така любов : збірник оповідань.  
Київ : ВЦ «Академія». 2017. 160 с.

l Теплі історії. Він і вона : збірник оповідань.  
Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2015. 120 с.

l Теплі історії про кохання : збірник оповідань.  
Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2014. 136 с.

l Мама по скайпу : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2013. 191 с.

l Skype Mama : збірка оповідань (нім.).  
Berlin: foto TAPETA, 2013. 150с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100001836577404
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Ірина Громова

Письменниця.

Народилася 23 травня 1984 року в м. Чортків Тернопіль
ської області. Живу у Вишгороді. За освітою — фахівчиня 
з міжнародних економічних відносин. Працюю страте
гинею, маркетологинею та продюсеркою культурних 
проєктів.

«Якби я не була письменницею,  
то довелося б стати ілюстраторкою,  

щоб малювати історії»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
дитяча_проза   для_читання_з_батьками   казка   книжкакартинка   мрії   серія   сімейне_читання   супергерой   фентезі

l Громова Ірина. Маріям та підвіконна пошта /  
ілюстрації Олі Пасхалової.  
Київ : ДІПА, 2020. 32 с.

l Громова Ірина. Маріям та літаючий млинець /  
ілюстрації Олі Пасхалової.  
Київ : ДІПА, 2021. 32 с.

l Громова Ірина, Бондаренко Сергій, Кудь Олександр.  
ARENA: велика книга знань і героїв /  
дизайн та графічні концепти Богдана Чича.  
Київ : Меджик Букс, 2021. 128 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/irinna.gromova
https://www.instagram.com/irinna.gromova/?hl=uk
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Оксана Давидова

Письменниця (псевдоніми: Оксанка Вільшанка, С. Іванко, 
Софія Іванко).

Народилась 29 жовтня 1976 року в Києві. Працюю літе
ратурною редакторкою у видавництві «ARTBOOKS» і тро
хи пишу про книжки. 

«Якби я не була письменницею,  
то займалася б фотографією»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
війна   гумор   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   емоційний_інтелект   казка   книжкакартинка    
книжки_про_війну   книжки_про_мандри   кохання   науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література    
оповідання   патріотична_література   подорожі   посібник   пригоди   про_звірят   про_тварин   реалістична_проза    
Різдво   сімейне_читання   стосунки_з_ровесниками   шкільна_програма   школа

l Оксана Давидова. Пригоди Санти.  
Найкращі різдвяні ігри та головоломки /  
ілюстрації Альони Ястремської. Київ : Сова, 2020. 24 с.

l Оксана Давидова. Що всередині? / ілюстрації  
Анни Бондаренко. Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Оксанка Вільшанка. Моя мама — чарівниця / 
Ілюстрації Анни Демидової.  
Київ : БурдаУкраїна, 2019. 26 с.

l Оксанка Вільшанка. Маленькі дослідники 
великого світу / Ілюстрації Анни Демидової.  
Київ : БурдаУкраїна, 2019. 26 с.

l Оксана Давидова. Розумні ігри для малят  
(2 частина) / ілюстрації Уляни Балан.  
Київ : Мамине сонечко, 2013. 36 с.

l Оксана Давидова. Розумні ігри для малят  
(1 частина) / ілюстрації Уляни Балан.  
Київ : Об’єднана редакція дитячих видань, 2009. 36 с.

l Зіркові казки на дитячих долоньках :  
збірник казок. Київ : Саміткнига, 2021. 69 с.

l Коли сніг пахне мандаринками : збірник оповідань. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Сім святкових бажань. Підслухано та записано  
від Ісландії до Китаю : збірник оповідань.  
Харків : Читаріум. 2020 – 128 с.

l Сонячні вітрила. Книжка для додаткового 
читання. 3 клас : збірник оповідань.  
Тернопіль : Підручники і посібники. 2020 – 152 с.

l Книжка для подорожей : збірник оповідань, 
статей, завдань. Київ : Мамине сонечко, 2019. 48 с.

l Математична піца : збірник казок, завдань.  
Київ : Мамине сонечко, 2018. 36 с.

l Незалежність України : збірник оповідань, статей. 
Київ : Мамине сонечко, 2016. 48 с.

l Героям слава! Розповіді для дітей про героїв 
фронту і тилу / Ілюстрації Христина Лукащук : 
збірник оповідань. Київ : Мамине сонечко, 2015. 36 с.

l Пригоди Розумника та Феї : збірник оповідань, 
статей, завдань. Київ : Мамине сонечко, 2015. 48 с.

l Вірші та казки для дітей від 2 до 5 років : збірник 
казок і віршів. Київ : Мамине сонечко, 2014. 36 с.

l Хрестоматія вихователя ДНЗ: Сфера 
життєдіяльності «ПРИРОДА» : збірник оповідань 
та казок. Харків : Ранок, 2011. 160 с.

l Казки-забавлянки для тих, хто вчиться читати. / 
ілюстрації Вікторії Дунаєвої : збірник оповідань та казок. 
Київ : Об’єднана редакція дитячих видань, 2009. 36 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/OksaDavydova/
https://www.instagram.com/daemirel/
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Сашко Дерманський

Письменник.

Народився 28 листопада 1976 року в селі Гайворон Во
лодарського району на Київщині. Зараз живу в Києві. За 
освітою вчитель української мови та літератури. Пишу 
книжки, люблю дітей і тварин.

«Якби я не був письменником,  
то був би письменницею»

Бібліографія

# 4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   вірші   гостросюжетна_повість   гумор    
дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   доповнена_реальність   енциклопедія   задачник   
інтерактивна_книжка   казка   казка_у_віршах   казкова_повість   пригоди   про_драконів   про_звірят    
про_принцес   сімейне_читання   шкільна_програма

l Сашко Дерманський.  
Малим дітям про все на світі.  
Енциклопедія в казках /  
ілюстрації Світлани Медведєвої.  
Харків : Видавничий дім «Школа», 2021. 160 с.

l Сашко Дерманський, Кузько Кузякін. 
Неперевіршені задачі /  
ілюстрації Олександра Шатохіна.  
Київ : Yakaboo Publishing, 2021. 56 с.

l Сашко Дерманський.  
День народження привида /  
ілюстрації Наталії Гайди.  
Київ : Наш Формат, 2021. 48 с.

l Сашко Дерманський. Три казкові повісті /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Наш Формат, 2021. 304 с.

l Сашко Дерманський.  
Різдвяна крамничка тітоньки Мальви /  
ілюстрації Ростислава Попського.  
Київ : Абабагаламага, 2021. 56 с.

l Сашко Дерманський. Прикольні вірші /  
ілюстрації Світлани Медведєвої.  
Харків : Видавничий дім «Школа», 2020. 80 с.

l Сашко Дерманський, Антон Сіяніка.  
Kazka. Чарголос / ілюстрації Маргарити Гаврилової.  
Харків : Юнісофт, 2020. 104 с. 

l Сашко Дерманський. Обиральний день /  
ілюстрації Зорини Гетьман.  
Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Сашко Дерманський. Нічийний хруль /  
ілюстрації Вероніки Котик.  
Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Сашко Дерманський. Вікусині історії /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : ФОП Кузьмін А.В, 2020. 79 с.

l Сашко Дерманський. Чудернацькі вірші /  
ілюстрації Світлани Медведєвої.  
Харків : Талант, 2020. 64 с.

l Сашко Дерманський. Лімерики /  
ілюстрації Олега ПетренкаЗаневського.  
Харків : Крокус, 2020. 48 с.

l Сашко Дерманський. Маляка і Крококовть /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2020. 160 с.

l Сашко Дерманський. Арктична пасіка /  
ілюстрації Наталі Кащак.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Сашко Дерманський. Kazka. У пошуках себе /  
ілюстрації Маргарити Гаврилової.  
Вінниця : Теза, 2019. 36 с.

l Сашко Дерманський. Мері /  
ілюстрації Максима Паленка і Ростислава Попського. 
Київ : Абабагаламага, 2018. 192 с.

l Сашко Дерманський. Маляка і Велика Маня /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2017. 160 с. 

l Сашко Дерманський. Жменька тепла для мами /  
ілюстрації Ростислава Попського.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 56 с.

l Сашко Дерманський. Казки про все на світі.  
Харків : Ранок, 2017. 112 с.

l Сашко Дерманський.  
Коли Онисько був малесенький /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2017. 128 с.

l Сашко Дерманський. День народження привида / 
ілюстрації Любки Франко.  
Київ : Фонтан Казок, 2017. 72 с.

l Сашко Дерманський.  
Стонадцять халеп Остапа Квіточки /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2016. 192 с.

l Сашко Дерманський. Маляка і Гаплик /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2016. 157 с.

l Сашко Дерманський. Маляка і Навіжений дракон / 
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2016. 156 с.

l Сашко Дерманський. Маляка принцеса Драконії /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2015. 156 с.

l Сашко Дерманський. Бигимоти не медмеді / 
ілюстрації Любки Франко.  
Київ: Фонтан казок, 2015 56 с.

l Сашко Дерманський. Крамничка тітоньки Мальви / 
ілюстрації Ростислава Попського.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 56 с.

l Сашко Дерманський.  
Чудове Чудовисько і Погане Поганисько.  
Київ : Абабагаламага, 2014. 288 с.

l Сашко Дерманський. Казки дракона Омелька / 
ілюстрації Вікторії Пальчун.  
Київ : Абабагаламага, 2012. 32 с. 

l Сашко Дерманський.  
Корова часу, або Нові пригоди вужа Ониська /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2010. 158 с.

l Сашко Дерманський.  
Чудове Чудовисько в Країні жаховиськ /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2009. 288 с.

l Сашко Дерманський. Царство Яблукарство /  
ілюстрації Анатолія Василенка.  
Вінниця : Теза, 2008. 160 с.

l Сашко Дерманський. Танок чугайстра /  
ілюстрації Олени Шикури.  
Вінниця : Теза, 2008. 160 с.

l Сашко Дерманський. Чудове Чудовисько / 
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2006. 272 с.

l Сашко Дерманський. Бабуся оголошує війну / 
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2006. 160 с.

l Сашко Дерманський.  
Король буків, або Таємниця Смарагдової книги / 
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2005. 160 с.

l Сашко Дерманський.  
Володар макуци, або Пригоди вужа Ониська /  
ілюстрації Валентини Богданюк.  
Вінниця : Теза, 2004. 160 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/dibrova.sasha/
https://www.instagram.com/sashkodermanskyi/
http://dermansky.com.ua/
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Світлана Дідух-Романенко

Письменниця, перекладачка, райтерка, фотографка.

Народилася 13 квітня 1983 року у Борисполі, де і про
живаю. За освітою перекладачка (англійська мова).

«Якби я не була письменницею,  
я б працювала з підлітками або рятувала світ»

Бібліографія

# 0+   4+   артбук   вірші   дитяча_поезія   для_читання_з_батьками   загадки   інтерактивна_книжка   книжкакартинка    
книжки_про_птахів   про_звірят   про_тварин   Різдво   серія   сімейне_читання

l Світлана ДідухРоманенко. Впізнай мене / 
ілюстрації Жанни Мендель.  
Київ : Видавничий дім «Маміно», 2018. 20 с.

l Світлана ДідухРоманенко. Міняймося хвостами / 
ілюстрації Жанни Мендель.  
Київ : Видавничий дім «Маміно», 2018. 20 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Книга Раз, два, спи... Перша сонна лічилка /  
ілюстрації Марини Кізілової.  
Київ : Моя книжкова полиця, 2019. 16 с.

l Світлана ДідухРоманенко. Новорічні розмальовки / 
ілюстрації Олени Шкаврон. Київ : Сова, 2019. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Новорічні подарунки / 
ілюстрації Наталі Затуловської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Різдвяні дива / 
ілюстрації Наталі  Затуловської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Морські мешканці / 
ілюстрації Наталі  Затуловської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Машинки-помічники / 
ілюстрації Олени  Ястремської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. На фермі /  
ілюстрації Олени  Ястремської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Лісові тваринки /  
ілюстрації Наталі  Затуловської. Київ : Сова, 2020. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Дивовижні птахи / 
ілюстрації Наталі  Затуловської. Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Транспорт / 
ілюстрації Юлії  Студзінської. Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Домашні улюбленці / 
ілюстрації Аліси  Савицької. Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Дикі тварини /  
ілюстрації Аліси Савицької. Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Тварини Африки /  
ілюстрації Наталі Затуловської.  
Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Казковий Новий рік / 
ілюстрації Юлії Студзінської.  
Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Святкові подарунки / 
ілюстрації Юлії Студзінської.  
Київ : Сова, 2021. 12 с.

l Світлана ДідухРоманенко.  
Найкращі водні розмальовки. Зимові забави /  
ілюстрації Анастасії Рябокобиленко.  
Київ : Сова, 2021. 12 с.

Переклади:

l Бурмістрова Л., Мороз В.  
Наліпки із загадками. У лісі / ілюстрації Н. 
Василюк, переклад С. ДідухРоманенко.  
Київ : Сова, 2019. 10 с.

l Бурмістрова Л., Мороз В. Наліпки із загадками.  
У селі / ілюстрації Н. Василюк,  
переклад С. ДідухРоманенко. Київ : Сова, 2019. 10 с.

l Бурмістрова Л., Мороз В. Наліпки із загадками.  
На півночі / ілюстрації Н. Василюк,  
переклад С. ДідухРоманенко. Київ : Сова, 2019. 10 с.

l Бурмістрова Л., Мороз В. Наліпки із загадками.  
В Африці / ілюстрації Н. Василюк, переклад  
С. ДідухРоманенко. Київ : Сова, 2019. 10 с.

l Романова М. Лист Діду Морозу / ілюстрації  
А. Чернишової, переклад С. ДідухРоманенко.  
Київ : Сова, 2019. 24 с.

l Бексінґтон Керіс. Ніч перед Різдвом у Дивокраї / 
ілюстрації Кейт Гіндлі, переклад  
С. ДідухРоманенко. Київ : Сова, 2021. 40 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/svetlana.didukhromanenko
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Наталія Довгопол

Письменниця.

Народилася в м. Бровари на Київщині, проживаю в Афі
нах, Греція. Отримала диплом за фахом «Туризм» (Націо
наль ний авіаційний університет), вивчала «Теорію та 
історію мистецтв» в аспірантурі (Національна академія 
керівних кадрів культури і мистецтв), є співзасновницею 
театру історичного танцю Al’entrada. Займаюсь громад
ською діяльністю, неформальною освітою, перекладами 
та екс курсіями. Пишу книжки для дорослих, young adult 
та мо лодших підлітків.

«Якби я не була письменницею,  
то шукала б інші способи розказувати історії, 

надихати й мотивувати»

Бібліографія

# 11+   15+   підлітки   підліткове   підліткова_література   для_середнього_шкільного_віку   янгедалт   фентезі   міфологія   
гостросюжетна_повість   детектив   дорослішання   жахалка   жахастики   історикофантастична_повість   історичний_роман   
історія_України   казкова_повість   книжки_про_мандри   краєзнавча_повість   кохання   краєзнавчий_детектив   мандри   
містика   місто   перше_кохання   повість   подорож_у_часі   подорожі   пригоди   проблемна_література   серія    
сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   супергерой   фантастика   чортівня 

l Наталія Довгопол. Привиди готелю «Едельвейс».  
Харків : Видавничий дім «Школа», 2021. 128 с.

l Наталія Довгопол. Шпигунки з притулку «Артеміда». 
Колапс старого світу. Харків : Віват, 2021. 384 с.

l Наталія Довгопол. Мандрівний цирк сріблястої пані.  
Харків : Віват, 2020. 352 с. 

l Наталія Довгопол.  
Карпатська казка, або За десять днів до Купала. 
Київ : Мультимедійне видавництво Стрельбицького, 
2020. 136 с.

l Наталія Довгопол. Шпигунки з притулку «Артеміда».  
Харків : Віват, 2019. 304 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nataliya.dovhopol
https://www.instagram.com/nataliya_dovhopol


25

Олександра Дорожовець

Дитяча письменниця, ілюстраторка.

Народилася 1 листопада 1981 року в Умані, довго жила 
в Києві, зараз мешкаю в Берліні. Приживаюсь у новій 
країні, вчу німецьку, пишу і малюю історії.

«Якби я не була письменницею,  
то точно стала б котом або білим ведмедем»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   гостросюжетна_повість   
для_читання_з_батьками   казка   казкова_повість   містика   оповідання   повість   пригоди   про_звірят    
фантастика   фентезі

l Олександра Дорожовець. Старий будинок / 
ілюстрації Надії ДойчевоїБут.  
Київ : Наш Формат, 2021. 192 с.

l Олександра Дорожовець. Замріяний котик Фаго / 
ілюстрації Наталії Кудляк. Харків : Ранок, 2020. 160 с.

l Олександра Дорожовець. Ліхтарники / ілюстрації 
Євгена Самойлова. Київ : Наш Формат, 2020. 38 с.

l Олександра Дорожовець. Сусідки /  
ілюстрації Мирослави Скіри.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Олександра Дорожовець. Старий будинок / 
ілюстрації Надії ДойчевоїБут.  
Київ : Фонтан Казок, 2015. 192 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/olexandra.dorozhovets/
https://www.instagram.com/olexandradorozhovets/
https://www.behance.net/papga


26

Катерина Єгорушкіна

Письменниця, поетка, казкотерапевтка. Авторка книжок 
для дітей і дорослих.

Народилася 30 жовтня 1984 року у місті Бровари. Меш
каю у Вишгороді. За фахом літературознавиця і психо
логиня. Здобула ступені бакалавра і магістра в Націо
нальному університеті «КиєвоМогилянська академія». 
Закінчила аспірантуру на кафедрі психології та педаго
гіки НаУКМА.

«Якби я не була письменницею,  
то була б танцівницею, художницею  

чи дієтологинею»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   війна   
вірші   голодомор   гумор   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   екологія   емоційний_інтелект   
інклюзія   інтерактивна_книжка   історія_України   казка   казкова_повість   казкотерапія   книжкакартинка    
книжки_про_війну   книжки_про_мандри   книжки_про_птахів   космос   мандри   місто   міська_проза   мовні_ігри    
мрії   музика   національна_ідентичність   оповідання   патріотична_література   подорож_у_часі   подорож   поезія   
пошук_себе   пригоди   про_звірят   про_природу   про_рослини   про_смерть   про_тварин   проблемна_література   
психологічна_повість_для_найменших   психологічна_проза   реалістична_проза   Різдво   серія   сімейне_читання   
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   філософська_казка   шкільна_програма   школа

l Kateryna Jehoruškina. Riešutėnų drąsuolių pasakaitės. 

 Su psichologiniais patarimais vaikams ir 
suaugusiesiems.

 Vilnius : Presvika, 2021. 112 s.

l Катерина Єгорушкіна.  
Історії хоробриків із Горішкових Плавнів / 
ілюстрації Альони Ястремської .  
Харків : Віват, 2021 (2ге вид. 2022). 112 с.

l Катерина Єгорушкіна.  
Різдво і мої дванадцять бабусь /  
ілюстрації Богдани Бондар.  
Київ : Портал, 2020. 136 с.

l Катерина Єгорушкіна. Скриня /  
ілюстрації Ірини РудьВольги.  
Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Катерина Єгорушкіна. Чубчик у лісі /  
ілюстрації Олени Власюк.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2019. 10 с.

l Катерина Єгорушкіна. Тінь моєї киці /  
ілюстрації Олени Власюк.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2019. 10 с.

l Катерина Єгорушкіна. Арчі (екоказка) /  
ілюстрації Олени Власюк.  
Київ – ІваноФранківськ : Екологічне Бюро УГКЦ. 
2017, 2019 (2ге видання). 16 с.

l Катерина Єгорушкіна. Пригоди Штанька / 
ілюстрації Наталі Лещенко.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2017. 53 с. 

l Катерина Єгорушкіна. Ляля сонькає /  
ілюстрації Мар’яни Петрів.  

Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2016. 12 с.

l Катерина Єгорушкіна. Чубчик /  
ілюстрації Олени Власюк.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2016. 12 с.

l Катерина Єгорушкіна. Птахи та Янголи /  
ілюстрації Поліни Родріґес.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2014. 59 с.

l Катерина Єгорушкіна. Будиночок з води / 
ілюстрації Марисі Рудської.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2011 (2ге вид. 2012; 3тє вид. 2012). 37 с.

l Катерина Єгорушкіна. Країна Сніговія /  
ілюстрації Поліни Родріґес.  
Київ : Видавництво Стефана Недериці «Classica», 
2011 (2ге вид. 2012, 3тє вид. 2013). 29 с.

l Катерина Єгорушкіна.  
Музична подорож Золотого Каштанчика / 
ілюстрації Кінґи Кізман, Агнеси Локшиної.  
Коломия, 2010. 15 с.

l Острів безпеки у світі небезпек: на допомогу 
бібліотерапевту / упоряд. Л.А. Лугова,  
Ю.В. Стадницька; Львівська обласна бібліотека  
для дітей. Львів, 2012. 160 с.

l Кмітливі вірші. Київ : Зелений пес, 2014. 25 с.

l Україна починається з тебе :  
поезія і проза для дітей шкільного віку /  
упорядник М. М. Морозенко.  
Київ : Видавництво «Фенікс», 2017. 256 с. 

l Це теж зробила вона.  
Київ : Видавництво, 2018. 108 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/kateryna.yegorushkina/
https://www.youtube.com/watch?v=ktXkePxQwMo
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Олег Жовтанецький 

(Жак Жаб’є)
Дитячий письменник та перекладач.

Народився 3 жовтня 1976 року в Львові, тут живу і пра
цюю дотепер. Мій літературний псевдонім Жак Жаб’є 
походить від з’єднання Жак (архаїчне — «студент») та 
Жаб’є (колишня назва Верховини — «Ось Жаб’є, столиця 
Гуцульщини» (Іван Франко)). За фахом — економіст, у 
2002му захистив кандидатську дисертацію з економіки. 
Упродовж 1999–2019 років працював у вищій школі. З 
2020 — вчитель економіки у Школі вільних та небайдужих.

«Якби я не був письменником,  
то став би космонавтом  

(принаймні так думав у дитинстві)»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   
артбук   гумор   дитяча_поезія   дитяча_проза   інтерактивна_книжка   книжки_про_мандри   комікс   краєзнавча_повість   
кохання   мандри   мариністика   місто   мрії   наука   науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки   
науковопопулярна_література   оповідання   подорожі   поезія   посібник   пригоди   про_звірят   про_принцес    
про_природу   сімейне_читання   шкільна_програма   школа

l Жовтанецький Олег, Чуба Надія.  
Рятівник 2.0. Економіка у визначеннях,  
таблицях і схемах. 10—11 класи.  
Харків : Ранок, 2020. 96 с.

l Жаб’є Жак. Людина-восьминіжка /  
ілюстрації Наталії Кудляк.  
Київ : Маміно, 2019. 32 с. 

l Жаб’є Жак. Що у татка в бороді? /  
ілюстрації Тараса Кеба.  
Львів : Артбук, 2017. 30 с. 

l Жаб’є Жак. Баранцеві сниться лука /  
ілюстрації Олі Кваші.  
Львів : Апріорі, 2015. 30 с.

l Жовтанецький Олег, Чуба Надія.  
Цікава економіка : навчальний посібник.  
Львів : Апріорі,  2010. 408 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/jacques.jabe/
https://www.instagram.com/jacques_jabe/
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Еліна Заржицька

Золота письменниця України, прозаїкиня, драматургиня, 
журналістка, громадська діячка.

Народилась 27 листопада 1960 року в Дніпрі, живу тут 
і дотепер. Працюю методисткою Дніпровської академії 
не перервної освіти.

«Якби я не була письменницею,  
була б патентознавицею»

Бібліографія

# 7+    11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   дитяча_проза    
для_читання_з_батьками   драматургія   екологія   історична_повість   казка   казкова_повість   казкотерапія   козаки    
кохання   мандри   мариністика   науковопопулярна_література   патріотична_література   перше_кохання   пригоди    
про_звірят   професії   серія   сімейне_читання   шкільна_програма

l Заржицька Еліна. Лікарі й біологи /  
ілюстрації Наталії Шерстюк.  
Харків : Юнісофт, 2020. 120 с. 

l Заржицька Еліна, Федіна Олена.  
Заняття з основ безпеки життєдіяльності.  
Харків : Основа, 2020. 144 с.

l Заржицька Еліна . Легенди про козаків /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2020. 96 с.

l Заржицька Еліна. Пригоди динозавриків / 
ілюстрації Лєни Барді.   
Харків : Юнісофт, 2020. 96 с.

l Заржицька Еліна. Що ми знаємо про себе? 
Оповідки про організм людини /  
ілюстрації Елли Гринько.  
Львів : Світ, 2019. 64 с.

l Заржицька Еліна, Рєпіна Ольга.  
Убити Антиципатора.  
Луцьк : Твердиня, 2018. 364 с.

l Заржицька Еліна. Морські пригоди /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2018. 120 с.     

l Заржицька Еліна. Про маленького метелика /  
ілюстрації Олени Рибакової.  
Харків : Юнісофт, 2017. 64 с.

l Заржицька Еліна. Заєць та чарівний барабан / 
ілюстрації Олени Рибакової.  
Харків : Юнісофт, 2017. 64 с.

l Заржицька Еліна. Легенди про козаків /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2016. 64 с.

l Заржицька Еліна.  
Як козак у морського царя служив /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2016. 64 с.

l Заржицька Еліна. Китеня Тимко. Останній бій /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2016. 64 с.

l Заржицька Еліна.  
Китеня Тимко та Морська Зірочка /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2016. 64 с.

l Заржицька Еліна. Китеня Тимко.  
Подорож до Австралії /  
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2016. 64 с.

l Заржицька Еліна. Китеня Тимко і кальмар 
Архітеутис / ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2015. 64 с.

l Заржицька Еліна. Китеня Тимко (частина 2) / 
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2015. 64 с.

l Заржицька Еліна. Китеня Тимко (частина 1) / 
ілюстрації Олени Желєзняк.  
Харків : Юнісофт, 2015. 64 с.

l Еліна Заржицька. Великий Луг над Дніпром:  
казки і легенди / ілюстрації студентів 
Дніпропетровського театральнохудожнього коледжу.  
Луцьк : Твердиня, 2013. 160 с.

l Еліна Заржицька. Як черепаха Наталка  
до школи збиралася / ілюстрації вихованців 
інтернатних закладів Дніпропетровської області. 
Дніпро : Поліграфіст, 2011. 32 с.

l Еліна Заржицька. Три сходинки голодомору / 
ілюстрації вихованців Дніпропетровського 
обласного дитячого кіноцентру «Веснянка».  
Дніпро : Пороги, 2009. 83 с.

l Элина Заржицкая.  
Приключения розового динозаврика и его друзей / 
ілюстрації Ірини Жигілій.  
Дніпропетровськ : Пороги, 2001. 32 с.

l Казковий дивоцвіт : збірник казок.  
Будапешт : Самоврядування українців Уйбуди, 
2019. 120 с.

l Вишиванка для сонечка : збірник творів.  
Харків : Юнісофт, 2018. 224 с.

l Сяєво Жар-птиці. Антологія літератури  
для дітей та юнацтва Придніпров’я (1883–2012). 
Дніпро : Ліра, 2012. 580 с.

l З душі та серця : художній збірник.  
Дніпро : Пороги, 2011. 204 с.

l Сяєво Жар-птиці. Антологія літератури для дітей  
та юнацтва Придніпров’я (18832009).  
Дніпро : Ліра ЛТД, 2009. 572 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100003245195061
https://zarzicka.webnode.com.ua/?fbclid=IwAR3ZhoRskyDjtwYbiV9oEre-1afl0ZFjbiNP8pgMntGE1_AXmEQwkiJC8Ts
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Знайти мене можна тут:

Валентина Захабура  

(Захарченко-Бурцева)
Письменниця: прозаїк, поетка, виконавиця авторських 
пісень.

Народилася 16 липня 1978 року в Києві, де проживаю 
все життя. Працюю бібліотекаркою в бібліотеці № 9 для 
дітей ЦБС Шевченківського району. Закінчила філософ
ський факультет КНУ ім. Тараса Шевченка. Люблю ман
друвати, співати, лижі, своїх близьких та КНИЖКИ!

«Якби я не була письменницею, я так само багато читала б, більше малювала,  
бо люблю, більше часу присвятила б музиці. Або стала б шкіперкою  

і не чекала на свого капітана вдома, а зустрічалася з ним  
десь у портових тавернах на далеких островах»

Бібліографія

# 7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старших_підлітків   булінг   
гумор   дорослішання   оповідання   повість   пошук_себе   пригоди   проблемна_література   психологічна_проза   
реалістична_проза   Різдво   серія   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   фантастика   
школа   підлітки

l Коли сніг пахне мандаринками :  
збірка оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с. 

l Захабура Валентина.  
Ой Лише, або Як приборкати батьків /  
ілюстрації Кирила Гори.  
Вінниця : Теза, 2020. 190 с.

l Захабура Валентина. Лепрекони.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с.

l Захабура Валентина.  
Ой, Лише, або Як потрапити в халепу /  
ілюстрації Кирила Гори.  
Вінниця :  Теза, 2019. 190 с.

l Захабура Валентина. Ой, Лише, або З чим їдять 
вундеркіндів / ілюстрації Олі Музиченко.  
Вінниця : Теза, 2018. 190 с.

l Чат для дівчат : збірка оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

https://www.instagram.com/zakhabura/
https://www.facebook.com/valya.zakhabura
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Юлія Ілюха

Письменниця, авторка книг для дітей та дорослих, багато
разова лауреатка літературних конкурсів та премій.

Народилась 5 січня 1982 року. Живу в Харкові, працюю 
піарницею у видавництві.

«Якби я не була письменницею,  
усе одно вигадувала б різні історії»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   дитяча_проза   
гумор   гостросюжетна_повість   для_читання_з_батьками   екологія   казкова_повість   книжки_про_птахів    
книжки_про_мандри   космос   мандри   містика   мрії   оповідання    повість   подорожі   пригоди   про_звірят    
про_тварин   професії   Різдво   сімейне_читання   супергерой   чортівня   філософська_казка

l Юлія Ілюха. Космокоти. Марсіанські хроніки  
Мурка Мняуска / ілюстрації Катерини Степаніщевої. 
Чернівці : Книги – XXI, 2020. 112 с. 

l Юлія Ілюха. Історії Цвірінька /  
ілюстрації Тетяни Копитової.  
Харків : ПЕТ, 2018. 48 с.

l Юлія Ілюха. Як Грицик Муху-Нехочуху переміг / 
ілюстрації Марини Шкалікової. Моноліт, 2018. 24 с.

l Татомамасніг. Книжка-сніжка зимових дивовиж : 
збірник оповідань.  
Харків : АССА, 2021. 144 с. 

l Сім святкових бажань : збірник оповідань.  
Харків : Читаріум, 2021. 128 с.

l Моє Різдво. 12 історій про дива, які поряд : 
збірник оповідань.  
Харків : АССА, 2020. 224 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/zirka.kharkiv/
https://www.instagram.com/zirka_kharkiv/
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Олександра Камінська

Письменниця.

Народилася в Харкові в 1984 році, 20 років жила в Одесі, 
8 у Києві та 6 у Львові. Мешкаю у Стокгольмі. За освітою 
менеджер ливарного виробництва (Одеський Політех
нічний), за покликанням — наративна дизайнерка, ав
тор ка у Vogue Ukraine.

«Якби не письменництво, я певно б займалася  
і займаюся роботою з людьми. Люблю комунікації.  

А ще вивчала б науку про людину, про те,  
як ми мислимо і як формуються нейронні зв’язки, 

завдяки яким ми приймаємо геть усі рішення»

Бібліографія

# 15+   для_старшого_шкільного_віку   дорослішання   підлітки   підліткове   підліткова_література   повість   пошук_себе   
статеве_дозрівання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   щоденник

l Саша Камінська. Error. Київ : Рідна Мова, 2019. 224 с.

l Саша Камінська. Не кажи нікому, Харків. Ранок, 2019. 176 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/w1ndg1rl
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Марина Кафтан

Письменниця, викладачка медіаграмотності.

Народилася 5 вересня 1977 року в Білій Церкві, Київсь
ка область. Зараз мешкаю в Києві. За фахом історикиня. 
Працюю експерткою зі змісту історичної та громадянсь
кої освіти. Закінчила КиєвоМогилянську академію.

«Якби я не була письменницею,  
я би знімала кіно!»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   науковопізнавальна_література    
науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   підлітки   підліткове   підліткова_література

l Кафтан Марина. Історія брехні. Як ми обманюємося /  
ілюстрації Олени Старанчук. Київ : Портал, 2020. 208 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/marina.kaftan/
https://www.instagram.com/marinakaftan/
http://www.mkeducation.com.ua/


33

Олеся Кешеля-Ісак

Дитяча письменниця.

Народилася 26 липня 1978 року у Закарпатті. Закінчила 
Ужгородський національний університет як германіст, 
вчитель німецької мови. Ще в університеті працювала 
ведучою популярної молодіжної радіопрограми, зго
дом — журналістскою в газетах та на телебаченні. Про
довжила свою кар’єру тележурналіста в Києві на «5 каналі» 
та студії «1+1». Зараз проживаю в Києві. Я активно зай
маю ся спортом, особливо бігом. Пробігла понад 20 напів
ма рафонів та 4 міжнародні марафони. Саме тому й обра
ла біг темою своєї першої мотиваційної книжки для дітей.

«Якби я не була письменницею, а ще якби жила років 500 тому, то я б очолила 
експедицію з пошуку та дослідження нових земель. Адже понад усе  

люблю подорожувати, спілкуватися з людьми з різних країн, пробувати їхню їжу, 
вивчати звичаї. Можливо, я б відкрила якесь нове плем’я і вивчила їхню мову»

Бібліографія

# для_читання_з_батьками    мотиваційна_книжка_для_дітей   пробіг   книга_замість_гаджету    
для_молодшого_шкільного_віку   інтерактивна_книжка   супергерой   про_спорт

l Олеся КешеляІсак. Непосидючка, який любив бігати / ілюстрації Ольги Дегтярьової.  
Київ : Yakaboo Publishing, 2020. 64 c.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/olesya.keshelya/
https://www.instagram.com/olesya_keshelya/?hl=ru
http://www.oneofthem.com.ua
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Саша Кочубей

Письменниця.

Народилася 25 квітня 1982 року в Умані, Черкаська об
ласть. Отримала філологічну освіту в Київському націо
нальному лінгвістичному університеті (факультет іспан
ської та англійської мов). Близько 8ми років працювала 
в рекламних агенціях копірайтеркою (Saatchi & Saatchi, 
Think! McCann Ukraine, Tabasco та інші). Наразі працюю 
у сфері ІТ. Проживаю в Києві.

«Якби я не була письменницею,  
то була би мисткинею або ілюстраторкою»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
біографія   вірші   гумор   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   дорослішання   казка   казкотерапія    
книжкакартинка   книжки_про_мандри   книжки_про_птахів   кохання   місто   мрії   оповідання   перше_кохання    
повість   подорож_у_часі   подорожі   пошук_себе   пригоди   про_драконів   про_звірят   про_природу   про_тварин   
реалістична_проза   Різдво   серія   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   супергерой    
читацький_щоденник   шкільна_програма   школа   щоденник 

l Cаша Кочубей, Валентина Вздульська, Галина Ткачук, 
Оксана Лущевська, Анастасія Лавренішина,  
Аліна Штефан, Мія Марченко, Аня Хромова. 
Котигорошка / Упорядниці Оксана Лущевська  
та Валентина Вздульська / ілюстрації Наталії Чорної. 
Харків : Видавництво Ранок, 2021. 112 с.

l Cаша Кочубей. Дарую братика за підписку.  
Твій інстащоденник / ілюстрації Наталії Чорної. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 240 с.

l Cаша Кочубей. Сюрприз для сов /  
ілюстрації Юлі Шалімової.  
Харків : Видавництво Крокус, 2019. 24 с.

l Cаша Кочубей. Книга Рекордів Говорухи / 
ілюстрації Саші Кочубей.  
Обкладинка Наді Каламєєць.  
Київ : Фонтан Казок, 2017. 168 с.   

l Cаша Кочубей. Сім Нескладух Говорухи /  
ілюстрації Саші Кочубей.  
Обкладинка Наді Каламєєць.  
Київ : Фонтан Казок, 2016. 104 с.

l Збірка. Коли сніг пахне мандаринками /  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Збірка. Фонтан Казок Сучасні Українські Казки / 
Упорядник Іван Андрусяк /  
Обкладинка Олени Железняк.  
Київ : Фонтан Казок, 2019. 168 с.

l Збірка. Окуляри і кролик-гном / Упорядниці 
Оксана Лущевська та Валентина Вздульська / 
Обкладинка Марії Гермашевої.  
Київ : Братське, 2018. 

l Збірка. Це зробила вона.  
Київ : видавництво «Видавництво», 2018. 103 с.

l Збірка. Чат для дівчат / Упорядниці  
Валентина Вздульська та Оксана Лущевська.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

l Хрестоматія сучасної української дитячої 
літератури для читання в 3, 4 класах  
серії «Шкільна бібліотека» /  
укладач, автор передмови Стус Т. В.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 192 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/sasha.koch.501
https://www.instagram.com/sasha__kochubei/
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Оксана Кротюк

Письменниця, працюю в поетичних та прозових жанрах.

Народилася 18 грудня 1969 року в місті Луцьку. Мешкаю 
в Києві. Літературне редагування; координування літе
ратурномистецьких проєктів.

«Якби я не була письменницею,  
пішла б у космонавти»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   дитяча_проза   реалістична_проза   оповідання   для_дошкільного_віку    
для_молодшого_шкільного_віку   для_читання_з_дітьми   шкільна_програма   казка   казка_у_віршах    
пригоди   книжкакартинка   сімейне_читання   реалістична_проза   серія   для_середнього_шкільного_віку    
для_читання_з_батьками   мистецтво   науковопізнавальна_література   поетична_збірка   про_звірят    
про_тварин   мовні_ігри   книжки_про_мандри   патріотична_література

l Оксана Кротюк. Песик Чапа /  
ілюстрації Жені Миронюк.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 36 с.

l Оксана Кротюк. Чорне море й синій кит /  
ілюстрації Костя Лавра. Київ : Каламар, 2019. 10 с.

l Оксана Кротюк. Рукавичка для носа /  
ілюстрації Інни Рудої. Київ : Каламар, 2018. 24 с.

l Оксана Кротюк. Михлик їде на море /  
ілюстрації Інни Рудої. Київ : Каламар, 2018. 24 с.

l Оксана Кротюк. Прилетіла пташечка /  
ілюстрації Олесі Варкач. Львів : Апріорі, 2017. 64 с.

l Оксана Кротюк. Купці, купці, гусочко! / ілюстрації 
Вікторії Дунаєвої. Тернопіль : Богдан, 2017. 24 с.

l Оксана Кротюк. От би мені коника! /  
ілюстрації Богдана Поліщука.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 36 с.

l Оксана Кротюк. Чап-чалапу, гусоньки! /  
ілюстрації Наталі Анікіної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 12 с.

l Оксана Кротюк. Абетка / ілюстрації Наталки Гайди. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 34 с.

l Оксана Кротюк. Чорне море й синій кит / ілюстрації 
Оксани Богомаз. Київ : Преса України, 2012. 16 с. 

l Оксана Кротюк. В зоопарку / ілюстрації  
Юлії Поліщук. Тернопіль : Богдан, 2012. 32 с.

l Оксана Кротюк. Абетка / ілюстрації Олесі Варкач. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2011. 34 с. 

l Оксана Кротюк. Веселі єноти / ілюстрації  
Вікторії Дунаєвої. Київ : Преса України, 2009. 16 с.

l Оксана Кротюк. Найкраща земля / ілюстрації  
Олесі Варкач. Київ : Преса України, 2008. 16 с. 

l Оксана Кротюк. Неслухняне левеня / ілюстрації 
Вікторії Дунаєвої. Київ : Преса України, 2008. 16 с. 

l Українська мова та читання : підруч. для 2 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.). За програмою  
Р. Шияна. Ч.1 / Сапун Г., Придаток О.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2021. 112 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 4 кл.  
закл. загал. серед. освіти (у 2х ч.).  
За програмою О. Савченко. Ч.2 / Савчук. А.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2021. 141 с.

l Золоті хвилинки : посібник для додаткового 
читання і розвитку мовлення учнів 2 класу.  
(у 2х ч.). Ч.1 / Лабащук О., Решетуха Т.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2021. 96 с.

l Мандруємо зі словом. 4 кл.  
Зошит з розвитку мовлення  
(за програмою О. Савченко). Лабащук О., Решетуха Т.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2021. 80 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 4 кл.  
закл. загал. серед. освіти (у 2х ч.).Ч.2 /  
БогданецьБілоскаленко Н., Шумейко Ю.  
Київ : Грамота, 2021. 160 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 4 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.). Ч.1 / Чабайовська М., 
Омельченко Н., Кожушко С.  
Тернопіль : Астон, 2021. 160 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 3 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.) за програмою О. Савченко. 
Ч.1 / Кравцова Н., Придаток О., Романова В. 
Тернопіль : Підручники і посібники, 2020. 144 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 3 кл.  
закл. загал. серед. освіти (у 2х ч.). Ч.2 / Большакова І., 
Пристінська М. Харків : Ранок, 2020. 112 с.

l Сучасні українські письменники — дітям. 
Рекомендоване коло читання : 3 кл. Будна Н., Шост Н. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2020. 128 с.

l Сучасні українські письменники — дітям. 
Рекомендоване коло читання : 4 кл. Будна Н., Шост Н. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2020. 144 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 2 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.).Ч.1 / Захарійчук М.  
Київ : Грамота, 2019. 112 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 2 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.).Ч.2 /  
БогданецьБілоскаленко Н. Київ : Грамота, 2019. 144 с.

l Стежинка. Цікаве читання з малюнками :  
збірник оповідань.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2019. 16 с.

l Гойдарики. Цікаве читання з малюнками :  
збірник оповідань.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2019. 16 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 2 кл.  
закл. загал. серед. освіти (у 2х ч.).  
За програмою О. Савченко.  
Автори: Кравцова Н., Романова В., Савчук А.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2019. 128 с.

l Тепла книжечка під ялиночку : збірка віршів.  
Київ : Рідна мова, 2019. 48 с.

l Про татуся і дідуся : збірка віршів.  
Київ : Рідна мова, 2019. 48 с.

l Українська мова та читання : підруч. для 2 кл.  
закл. загал. серед. освіти (у 2х ч.). Ч.1 / Большакова І., 
Пристінська М. Харків : Ранок, 2019. 96 с.

l Сучасні українські письменники — дітям. 
Рекомендоване коло читання : 2 кл. Будна Н., Шост Н. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2019. 128 с.

l Сучасні українські письменники — дітям. 
Рекомендоване коло читання : 1 кл. Будна Н., Шост Н. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2018. 112 с.

l Українська мова. Буквар : підручник для 1 кл. закл. 
загал. серед. освіти (у 2х ч.). Ч.2 / Воскресенська Н.; 
Цепова І. Харків : Ранок, 2018; 2021. 112 с.

l Сніговірші для малят : збірка віршів.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 56 с.

l Книжка щодня : хрестоматія літературнохудожніх 
творів з методикою використання.  
Для дітей старшого дошкільного віку.  
Гавриш Н., Кіндрат І., Хартман О.  
Київ : Українська академія дитинства, 2018. 320 с. 

l Вишиванка для сонечка : збірка творів сучасних 
українських авторів. Для дітей дошкільного віку.  
Харків : Юнісофт, 2018. 224 с.

l Книжка для додаткового читання. 2 кл.  
БогданецьБілоскаленко Н. Київ : Грамота, 2018. 96 с.

l Книжка для додаткового читання. 1 кл. 
БогданецьБілоскаленко Н.  
Київ : Грамота, 2018. 48 с.

l Українська мова. Буквар. 1 клас (у 2х ч.), ч. 2. / 
Вашуленко М., Вашуленко О.  
Київ : Видавничий дім «Освіта», 2018. 127 с.

l Україна починається з тебе :  
поезія та проза для дітей шкільного віку.  
Київ : Фенікс, 2017. 256 с.

l Хрестоматія сучасної української дитячої 
літератури для читання в 1, 2 кл. Стус Т.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 160 с.

l Літня читанка майбутнього другокласника. 
Вознюк Л., Сапун Г.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2016; 2019. 128 с. 

l Літня читанка майбутнього третьокласника. 
Вознюк Л., Сапун Г.  
Тернопіль : Підручники і посібники, 2016; 2019. 128 с.

l Добра наука : оповідання, вірші.  
Для дошкільного та молодшого шкільного віку.  
Харків : Белкаркнига, 2015. 64 с.

l Цікаві знайомства : вірші.  
Для дошкільного та молодшого шкільного віку.  
Харків : Белкаркнига, 2015. 48 с.

l Від Миколая до Різдва : збірка віршів.  
Київ : Рідна мова, 2014. 48 с.

l Абетка дружби : оповідання, вірші,  
казки, прислів’я, приказки.  
Для дошкільного та молодшого шкільного віку.  
Харків : Белкаркнига, 2014. 48 с.

l Свята, традиції, звичаї українського народу : 
літературнохудожнє видання для дітей молодшого 
та середнього шкільного віку.  
Харків : Белкаркнига, 2013. 96 с.

l Ой, весела в нас зима! : вірші, казки, колядки, 
щедрівки. Харків : Белкаркнига, 2013. 64 с.

l Зернятко надії : збірка художніх творів для дітей. 
Львів : Свічадо, 2011. 79 с.

l Моїй матусі : двісті віршів для дітей.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2011. 128 с.

l На землі родився Бог : різдвяні віншування  
та вірші, саморобка «Вертеп».  
Львів : Свічадо, 2010. 16 с.

l Літня книжка : збірка художніх творів.  
Київ : Братське, 2010. 112 с.

l Осіння книжка : збірка художніх творів.  
Київ : Братське, 2009. 112 с.

l Весняна книжка : збірка художніх творів.  
Київ : Братське, 2009; 2011. 104 с.

l Зимова книжка : збірка художніх творів.  
Київ : Братське, 2009. 152 с.

l На веселій вулиці : вірші, оповідання,  
казки, усмішки.  
Харків : Белкаркнига, 2009. 48 с.

l Неповторна осінь : збірка пісень для дітей 
дошкільного віку. Ведмедеря М.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2009. 64 с.

l Музика. Мелодії осені : збірка пісень  
для дітей молодшого та середнього  
шкільного віку. Ведмедеря М.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2008. 56 с.

l Малечі про цікаві речі : вірші.  
Харків : Белкаркнига, 2008. 48 с.

l Добридень, школо! : оповідання, казки, вірші та пісні.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2006. 48 с.

l Надійний друг школяра : книга для позакласного 
читання. 1–4 кл. Київ : Інтерпрес ЛТД, 2006. 480 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/OksanaKrotiuk
https://www.facebook.com/oksana.krotyuk
https://www.youtube.com/watch?v=fgWAo0Pv558
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Дмитро Кузьменко 

(Кузько Кузякін)
Письменник, ілюстратор, редактор.

Народився 12 травня 1984 року в Житомирі. Зараз живу 
в Києві. За фахом — учитель математики та фізики, жур
наліст. Займаюся дурницями.

«Якби я не був письменником,  
це було б украй нерозсудливо з мого боку»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   артбук   булінг   
вірші   гумор   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   екологія   емоційний_інтелект   жахастики   загадки   
задачник   інтерактивна_книжка   казка   казкова_повість   мандри   математика   мистецтво   мовні_ігри   наука    
науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   оповідання   посібник   пригоди   про_звірят    
про_принцес   сімейне_читання   шкільна_програма   школа 

l Кузьменко Дмитро. Я і мій тато / ілюстрації  
Оксани Драчковської. Харків : Vivat, 2021.

l Кузякін Кузько. Кожен може назвати принцесу / 
ілюстрації Інни Черняк. Харків : Vivat, 2021. 

l Кузякін Кузько, Дерманський Сашко. 
Неперевіршені задачі / ілюстрації Олександра 
Шатохіна. Київ : Yakaboo Publishing, 2021. 56 с.

l Кузько Кузякін. Другоасики з 2-А / ілюстрації 
Євгенії Гайдамаки. Харків : Vivat, 2020. 64 с.

l Кузякін Кузько. Росли груші на вербі  
(в новій редакції) / ілюстрації Олени Шеремет.  
Харків : Талант, 2020. 112 с.

l Кузякін Кузько. Зубасті задачки (в новій редакції). 
Харків : Талант, 2019. 64 с.

l Кузякін Кузько. щотакематематика? / летеринг 
Наталії Ком’яхової. Харків : Талант, 2018. 120 с.

l Кузякін Кузько. Абобаль—>ябобаль / ілюстрації 
авторські та Лії Достлєвої, летеринг Закентія Горобйова. 
Харків : Талант, 2018. 108 с.

l Кузякін Кузько. Кожен може поцілувати принцесу / 
ілюстрації Інни Черняк.  
Харків : Vivat, 2018. 80 с.

l Кузякін Кузько. Біла трішки чорна-пречорна книжка. 
Харків : Vivat, 2017. 64 с.

l Кузьменко Дмитро. Історії з чаюванням / ілюстрації 
Наталії Смолової. Харків : Талант, 2017. 128 с.

l Кузьменко Дмитро. Купи слона! або Маленькі 
пригоди великої Софійки / ілюстрації  
Леоніда Гамарца. Харків : Талант, 2016. 88 с.

l Кузякін Кузько. (Я ∙ трамвай + зоопарк) 2 / 
ілюстрації Інни Черняк. Харків : Vivat, 2016. 72 с.

l Кузякін Кузько, Доброва Євгенія. Кожен може 
стати принцесою / ілюстрації Інни Черняк.  
Харків : Vivat, 2015. 80 с.

l Кузякін Кузько. Росли груші на вербі! /  
ілюстрації Оксани Здор. Київ : Радуга, 2014. 112 с.

l Кузякін Кузько. Зубасті задачки.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/de.kuz.art
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Ольга Купріян

Письменниця, редакторка.

Народилася 23 травня 1988 року на Київщині. Мешкаю 
в Києві. За фахом літературознавиця. Популяризую ук
раїнську дитячу книгу у проєкті «BaraBooka» та напрацьо
вую методики дитячого читання в НЦ «Мала академія 
наук України».

«Якби не була письменницею,  
то пекла б пироги зі сливами!»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
для_дошкільного_віку   гумор   булінг   підлітки   підліткове   про_тварин   книжкакартинка   для_читання_з_батьками    
для_читання_з_дітьми   дорослішання   дитяча_проза   історія_України   пошук_себе   підліткова_література   повість   
школа   щоденник   про_природу   про_звірят   пригоди   місто   музей   емоційний_інтелект   оповідання   перше_кохання    
сімейне_читання   статеве_дозрівання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   тілесність   про_смерть

l Ольга Купріян. Мирослава та інші з нашого двору / 
ілюстрації Альбіни Колесніченко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 128 с.

l Ольга Купріян. Коляда з лицарями /  
ілюстрації Юлії Вус.  
Київ : Портал, 2020. 60 с.

l Ольга Купріян. Кісточка оливи /  
ілюстрації Оксани Скворчинської.  
Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Ольга Купріян. Мамонт /  
ілюстрації Грасі Олійко.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Ольга Купріян. Боброго ранку! /  
ілюстрації Марини Шутурми.  
Харків : Ранок, 2019. 64 с.

l Ольга Купріян. Щоденник Лоли.  
Київ : Книголав, 2018. 208 с.

l Ольга Купріян. Беркиць проводжає дідуся /  
ілюстрації Вероніки Котик.  
Харків : Ранок, 2018. 48 с.

l Ольга Купріян. Суперклей для вази /  
ілюстрації Оксани Драчковської.  
Харків : Ранок, 2018. 32 с.

l Окуляри і кролик-гном : оповідання /  
упорядники: Оксана Лущевська,  
Валентина Вздульська.  
Київ : Братське, 2018. 236 с.

l Ольга Купріян. Солоні поцілунки.  
Київ : ВЦ «Академія», 2016. 128 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/olha.kupriyan
https://www.instagram.com/nechytaiko/
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Сергій Куцан

Письменник. Підприємець.

Народився 12 травня 1972 року, місто Звенигородка. 
Зараз проживаю в Києві. Працюю у видавництві «Наш 
Формат». Закінчив Національний педагогічний універ
ситет імені Драгоманова.

«Якби я не був письменником, то був би… 
композитором. А якби не композитором,  
то… продюсером. А якби не продюсером,  

то режисером. А якби не режисером,  
то сценаристом. А якби не сценаристом,  

то… письменником :) Адже виходить,  
що письменник — чудовий спосіб поєднати  

всі ці заняття»

Бібліографія

# 7+  11+   для_молодшого_шкільного_віку   гумор   повість   пригоди   сімейне_читання   шкільна_програма

l Сергій Куцан. Зюзя / ілюстрація А. Василенка. Київ : Наш Формат, 2020. 133 с.

l Сергій Куцан. Зюзя / ілюстрація А. Василенка. Київ : Фонтан казок, 2018. 133 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/sergiy.kutsan
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Анастасія Лавренішина

Письменниця, сценаристка, казкарка.

Народилася 3 лютого 1986 року. Живу в Обухові Київсь
кої області. За фахом — драматургиня кіно і телебачення. 
Пишу прозу та сценарії на фрілансі.

«Якби я не була письменницею,  
я була б копірайтеркою та працювала в рекламі. 

Власне, певний час так і було»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   дитяча_проза   дорослішання   жахалка   жахастики   казка    
казкотерапія   космос   містика   мрії   наука   науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки    
науковопопулярна_література   перше_кохання   підлітки   підліткове   підліткова_література   пошук_себе   пригоди   
технології   фантастика   фентезі   щоденник   школа

l Лавренішина Анастасія.  
Віктор_робот. Щоденник збирача планет /  
ілюстрації Toll de Lavr.  
Харків : Ранок, 2021. 131 с.

l Лавренішина Анастасія. Дрімучий ліс. Шлях відьми /  
ілюстрації Надії ДойчевоїБут.  
Київ : Наш Формат, 2021. 245 с.

l Лавренішина Анастасія.  
Дрімучий ліс. Шлях вовка /  
ілюстрації Надія Дойчева Бут.  
Київ : Наш Формат, 2021. 169 с.

l Котигорошка. Заплутані казки :  
збірник оповідань.  
Харків : Ранок, 2021. 107 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/anastasiia.lavrenishina
https://www.instagram.com/kazkarka_nastya/
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Сашко Лірник 

(Олександр Власюк)
Письменник. Казкар. Лірник.

Народився 24 січня 1963 року в Умані. Зараз живу в Києві. 
За освітою інженер кораблебудівник, інженер будівель
ник. Працював у Мурманську, ремонтував кораблі. Потім 
в Києві будував медичні заклади. Зараз пишу книги, сце
нарії, знімаю кіно і мультфільми.

«Якби я не був письменником,  
то став би ним. Це доля і талант»

Бібліографія

# 4+ 7+  11+  15+   дитяча_поезія   дитяча_проза   казка   книжкибілінгви   патріотична_література   сімейне_читання   
фентезі   чортівня   шкільна_програма   містика   козаки   казкотерапія   гумор   історія_України   сімейне_читання

l Сашко Лірник. Серце Шувара /  
ілюстрації Василя Власюка.  
Київ : Джерела М, 2021. 40 с.

l Сашко Лірник.  
Пухнасті казочки шрифтом Брайля для незрячих.  
Львів : Національний Університет  
«Львівська Політехніка», 2020. 50 с.

l Сашко Лірник. Пухнасті казочки /  
ілюстрації Василя Власюка.  
Київ : Гамазин, 2020. 32 с.

l Сашко Лірник. Казки Лірника Сашка 2 том / 
ілюстрації Інокентія Коршунова.  
Київ : Гамазин, 2018. 72 с.

l Сашко Лірник. Казки Лірника Сашка 1 том / 
ілюстрації Інокентія Коршунова.  
Київ : Гамазин, 2012. 72 с. 

l Сашко Лірник. Казки Лірника Сашка /  
ілюстрації Олега ПетренкаЗаневського.  
Київ : Сіма видає, 2011. 32 с. 

l Сашко Лірник. Казки Лірника Сашка. Всі казки / 
ілюстрації Владислава Єрко : аудіокнига.  
МА «Наш Формат», 2010.

l Сашко Лірник.  
Казки Лірника Сашка для старшеньких / 
ілюстрації Тетяни Ніколаєнко : аудіокнига.  
МА «Наш Формат», 2009.

l Сашко Лірник.  
Казки Лірника Сашка. Химерні оповіді /  
ілюстрації Василя Власюка : аудіокнига.  
МА «Наш Формат», 2006.

l Сашко Лірник.  
Казки Лірника Сашка. Дорослим і дітям /  
ілюстрації Івана Михайлова,  Сергія Топора, 
Олега ПетренкаЗаневського : аудіокнига.  
МА «Саме так», 2005.

l Сашко Лірник.  
Казки Лірника Сашка. Для дітей і дорослих / 
ілюстрації Олега ПетренкаЗаневського : аудіокнига.  
МА «Саме Так», 2003 р.

l Нові казки під подушку : збірка казок.  
Львів : Видавництво старого Лева, 2014. 54 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000930615293
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Сергій Лоскот

Дитячий письменник.

Народився 14 вересня 1970 року в Узині (під Білою Церк
вою), і мешкаю в селі Дмитрівка, що під Києвом. Мистец
твознавець за фахом. Закінчив Київський національний 
університет будівництва та архітектури (архітектурний 
факультет). Працюю звичайним дизайнером і отримую 
величезне задоволення від роботи.

«Якби я не був письменником,  
я би голосно і сумно зітхав, дивлячись  

на них (письменників та письменниць).  
Можливо був би художником, але точно  

вигадував би побрехеньки маленьким діточкам. 
Діти ж таки наївні — їх так легко дурити»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   книжкакартинка   гумор   для_молодшого_шкільного_віку   
казка   повість   пригоди   пригодницька_література_для_дітей   для_середнього_шкільного_віку   пірати   відьма   Різдво   
детективдля_дошкільного_віку   мандри   про_звірят   про_тварин   фантастика   фентезі   філософська_казка

l Сергій Лоскот. Чубзики /  
ілюстрації Сергій Лоскота.  
Харків : Ранок, 2020. 272 с.

l Сергій Лоскот. Капітан Кеп і курячі пірати / 
ілюстрації Віталія Бугара.  
Харків : Ранок, 2020. 152 с.

l Сергій Лоскот. Жаринка, що стала зорею / 
ілюстрації Анастасії Шигаєвої.  
Харків : Ранок, 2020. 24 с.

l Сергій Лоскот. Кукарача і Зубна фея /  
ілюстрації Надії Надьожної.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Сергій Лоскот. Таємне завдання капітана Кепа / 
ілюстрації Віталія Бугари.  
Харків : Ранок, 2018. 128 с.

l Сергій Лоскот. Поганий день і веснянки /  
ілюстрації Надії Надьожної.  
Харків : Ранок, 2018. 48 с.

l Сергій Лоскот. Хлопчик і відьма /  
ілюстрації Надії Надьожної.  
Харків : Ранок, 2017. 48 с.

l Сергій Лоскот. Сім казок Закрученого хвостика / 
ілюстрації Сергія Лоскота.  
Київ : ГС «Сучасний погляд» друк рельєфнокрапковим 
шрифтом Брайля, 2017. 32 с.

l Сергій Лоскот.  
Великі собаки бояться маленьких дівчаток / 
ілюстрації Максима Долинного.  
Харків : Vivat, 2016. 32 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/kazkarloskot/
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Оксана Лущевська

Українська письменниця, авторка понад 44 книжок для 
дітей та підлітків, перекладачка, критикиня, докторка 
наук (PhD) у галузі освіти. Вивчала й викладала дитячу 
літературу в докторантурі Університету Джорджії, США. 

Народилася 17 лютого 1982 року в місті Тальному, Чер
каської області. Живу в місті Шарлотт, штат Північна Ка
роліна, США. Викладаю курси креативного письма у твор
чій групі «СТОРІ+Я».

«Якби я не була письменницею,  
то я б доглядала за конями»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   книжкакартинка   для_середнього_шкільного_віку    
булінг   гумор   для_дошкільного_віку   дитяча_поезія   дорослішання   повість

l Оксана Лущевська. Сем, без проблем /  
ілюстрації Жені Олійник.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 128 с.

l Оксана Лущевська. Авіа, пташиний диспетчер / 
ілюстрації Віолетти Борігард.  
Харків : Талант, 2021. 96 с.

l Оксана Лущевська. Ї. Особлива буква /  
ілюстрації Романи Рубан.  
Київ : Портал, 2020. 36 с.

l Оксана Лущевська. Інший дім.  
Харків : Ранок, 2021. 144 с.

l Оксана Лущевська. Скелет без шафи /  
ілюстрації Кет Артішок.  
Харків : Ранок, 2019. 96 с.

l Оксана Лущевська. Залізний вовк /  
ілюстрації Іви Михайлян.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 136 с.

l Оксана Лущевська.  
Дзмітрий Банадаренко. 101 маяк /  
ілюстрації Оксани Драчковської.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Котигорошка: заплутані казки : збірник оповідань. 
Харків : Ранок, 2021. 112 с.

l Осінні віршики : збірник.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 56 с.

l Коли сніг пахне мандаринками : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/oksana.lushchevska/
https://www.instagram.com/oksana_lushchevska/
http://lushchevska.com/bio/
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Наталка Малетич

Письменниця, перекладачка, мама.

Народилася у Львові 29 квітня 1979 року, тут і живу усе 
своє життя. За фахом — учителька української мови та 
літератури, хоча ніколи не вчителювала, а всі мої роботи 
були пов’язані з редагуванням. Закінчила філолологічний 
факультет Львівського національного університету. Пра
цюю редакторкою дитячої літератури у Видавництві Ста
рого Лева, і це справді робота моєї мрії. Пишу для дітей 
та підлітків, також перекладаю дитячі книжки з польської.

«Якби я не була письменницею,  
то не була б собою»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
біблійні_мотиви   біографія   булінг   вірші   гумор   детектив   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками    
дорослішання   драматургія   емоційний_інтелект   історія_України   казка   казкова_повість   книжкакартинка    
книжки_про_мандри   кохання   мандри   мрії   музика_науковопопулярна_література   оповідання   перше_кохання    
підлітки    підліткове   підліткова_література   подорожі   поезія   пошук_себе   права_людини   пригоди   про_звірят    
про_смерть   проблемна_література   психологічна_повість_для_найменших   психологічна_проза   реалістична_проза    
релігійне   Різдво   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   тілесність    
філософська_казка   щоденник 

l Наталка Малетич. Великодня історія /  
ілюстрації Наталії Кляйнерт.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 48 с.

l Наталка Малетич. Леся. Мандрівний клубочок / 
ілюстрації Маші Фої.  
Київ : Видавничоосвітній проект «Портал», 2021. 152 с.

l Наталка Малетич. Привид, який не міг заснути / 
ілюстрації Наталі Чорної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 32 с.

l Наталка Малетич. Іль. Казка про народження / 
ілюстрації Ольги Гринюк.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 48.с.

l Наталка Малетич. Щоденник Ельфа /  
ілюстрації Андрія та Діни Нечаєвських.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 176 с.

l Наталка Малетич. Про Зайчика-Забудька  
та інші історії /  ілюстрації Ольги Гаврилової.  
Київ : ГраніТ, 2009. 56 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000070776453
https://www.instagram.com/natalkamaletycz/
https://www.youtube.com/watch?v=RsBIxNL8Ci4
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Олеся Мамчич

Письменниця, редакторка, співорганізаторка альтерна
тивної школи «БеркоШко». 

Авторка трьох поетичних збірок, десяти книжок для ді
тей. Тексти перекладені на 10 іноземних мов, вірші для 
дітей за оновленою програмою вивчають у молодшій шко
лі. Лауреатка премій «Культреванш» (2004), «Благо віст» 
(2006), «Урбаперехрестя» (2014), переможниця топів 
Барабуки2020 та BookForum Best Book Award2021.

«Якби я не була письменницею,  
то була би рок-співачкою, страшенно люблю 

виступати зі сцени і підспівувати»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку    
вірші   гумор   дитяча_поезія   дитяча_проза   історія_України   мовні_ігри   поетична_збірка   сімейне_читання    
шкільна_програма

l Олеся Мамчич.  
Овва як бува. Абетка з історії України /  
ілюстрації Софії Томіленко.  
Київ : Портал, 2021.

l Олеся Мамчич. Як правильно ревіти /  
ілюстрації Марічки Трушковської.  
Харків : Ранок, 2020.

l Олеся Мамчич. Восьмищось /  
ілюстрації Інни Рудої.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020.

l Олеся Мамчич. Олениця біжить по морю /  
ілюстрації Катерини Дідик.  
Київ : Портал, 2020.

l Олеся Мамчич. Ким працюватиме Яся /  
ілюстрації Олі Ребдело.  
Харків : Ранок, 2019.

l Олеся Мамчич. Іванна і ванна /  
ілюстрації Ані Іваненко.  
Харків : Ранок, 2019.

l Олеся Мамчич. Хто з’їв мою піжаму /  
ілюстрації Віталія Бугари.  
Харків : Ранок, 2018.

l Олеся Мамчич. Електромобіль Сашко /  
ілюстрації Альони Брайловської.  
Харків : Ранок, 2018.

l Олеся Мамчич. Триранозавр Оленка /  
ілюстрації Світлани Сови.  
Київ : Фонтан казок, 2017.

l Олеся Мамчич. А на нас упав ананас /  
ілюстрації Надії Каламєєць.  
Київ : Грані Т, 2013.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/olesya.mamchych/
https://www.youtube.com/watch?v=yvVTfdvA5Ew 
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Мія Марченко

Письменниця і перекладачка.

Народилася 21 вересня 1983 року в Києві, де мешкаю 
й дотепер. За фахом літературознавиця, маю ступінь 
PhD. Закінчила Київський національний університет 
імені Т. Шевченка. Пишу фентезі та перекладаю дитячу 
літературу з англійської та французької мов.

«Якби я не була письменницею,  
моє життя було би набагато нуднішим»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку     
гостросюжетна_повість   гумор   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   доповнена_реальність   дорослішання    
жахастики   книжки_про_війну   комікс   містика   місто   міська_проза   оповідання   повість   пошук_себе    пригоди    
про_смерть   професії   психологічна_проза   Різдво   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками    
фантастика   фентезі   шкільна_програма   школа

l Мія Марченко. Майка Паливода обирає професію / 
ілюстрації Олександри Болотової.  
Харків : Читаріум, 2021. 144 с.

l Мія Марченко. Кожум’яка & Змій  
або дипломатія князівни Анни. Котигорошка /  
ілюстрації Наталі Чорної.  
Харків : Ранок, 2021. 46 – 62 с. 

l Мія Марченко. Місто Тіней /  
ілюстрації Надії ДойчевоїБут. Видання  четверте.  
Київ : Наш Формат, 2020. 360 с.

l Мія Марченко.  
Уночі Бефана ходить. Сім святкових бажань / 
ілюстрації Наталки Гайди.  
Харків : Читаріум, 2020. 38 – 60 с.

l Мія Марченко. Чорні тюльпани. Жахлива книжка / 
ілюстрації Ірени Панаріної.  
Харків : Ранок, 2019. 6 – 22 с.

l Мія Марченко. Місто Тіней /  
ілюстрації Надії ДойчевоїБут. Видання  третє.  
Київ : Фонтан казок, 2019. 360 с.

l Мія Марченко. Місто Тіней /  
ілюстрації Надії ДойчевоїБут. Видання  друге.  
Київ : Фонтан казок, 2018. 360 с.

l Мія Марченко. Сором’язливий Сальватор / 
ілюстрації Альони Брайловської.  
Харків : Ранок, 2018. 64 с.

l Мія Марченко. Місто Тіней /  
ілюстрації Надії ДойчевоїБут.  
Київ : Фонтан казок, 2016. 360 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/enviniel
https://www.instagram.com/enviniel/
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Знайти мене можна тут:

Богдана Матіяш

Письменниця, перекладачка, редакторка, експертка Ук
раїнського культурного фонду, колумністка «Еспресо.тв», 
Deutsche Welle та інтернетвидання Verbum.

Народилася 28 січня 1982 року. Живу в Києві. Працюю у 
видавництві «Критика». Авторка низки прозових і пое
тичних книжок для дорослих та дітей. Крім того, низка 
моїх оповідань і поетичних текстів увійшла до розмаї
тих антологій в Україні та за кордоном

«Якби я не була письменницею,  
була би ким завгодно: від баристи до дипломатки» 

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_читання_з_батьками   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку    
для_старшого_шкільного_віку   біблійні_мотиви   вірші   дитяча_проза   казка   поезія   поетична_збірка   релігійне    
Різдво   сімейне_читання

l Матіяш Богдана.  
Братик Біль, Сестричка Радість. Видання друге.  
Київ : Дух і Літера, 2021. 141 с.

l Матіяш Богдана. Пісня Пісень /  
ілюстрації Богдани Бондар.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 140 с.

l Матіяш Богдана.  
Братик Біль, Сестричка Радість.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 138 с.

l Матіяш Богдана. Казки Різдва /  
ілюстрації Володимира Штанка.  
Львів : Видавництво Старого Лева,  
2013, 2014, 2015. 128 с.

l Матіяш Богдана.  
Розмови з Богом (видання друге, доповнене) / 
ілюстрації Оксани Тригуб.  
Брустурів : Discursus, 2013. 78 с.

l Матіяш Богдана.  
Твої улюблені пси та інші звірі.  
Київ–Чернівці : Meridian Czernowitz, 2011. 55 с.

l Матіяш Богдана. Розмови з Богом /  
ілюстрації Юрія Іздрика.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2007. 62 с.

l Матіяш Богдана.  
Непроявлені знімки.  
Київ : Смолоскип, 2005. 120 с.

https://www.facebook.com/profile.php?id=1077886428
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Наталія Матолінець

Письменниця.

Народилась 20 грудня 1990, у Львові, де і проживаю.  
За фахом журналістка.

«Якби я не була письменницею,  
я б водила екскурсії Прагою»

Бібліографія

# 15+   фентезі   фантастика   серія   пригоди   пошук_себе   подорожі   міська_проза   місто   мандри   кохання   підлітки   
підліткове   для_старшого_шкільного_віку   підліткова_література

l Наталія Матолінець. Варта у Грі. Кров Будапешта / 
обкладинка Анастасії Рафаєнко,  
ілюстрації Максима Розенфельда.  
Харків : АССА, 2021. 592 с. 

l Наталія Матолінець. Керамічні серця /  
ілюстрації Віталія Котенджи.  
Харків : Віват, 2020. 592 с. 

l Наталія Матолінець. Академія Аматерасу / 
ілюстрації Євгенії Чистотіної.  
Харків : Віват, 2019. 608 с.

l Наталія Матолінець.  
Варта у Грі. Артефакти Праги /  
ілюстрації Максима Розенфельда.  
Харків : АССА, 2019. 416 с. 

l Наталія Матолінець. Гессі / ілюстрації Євгенії 
Чистотіної. Харків : Віват, 2018. 416 с.

l Наталія Матолінець. Варта у Грі /  
ілюстрації Максима Розенфельда.  
Харків : АССА, 2018. 288 с.

l Агенція «Незалежність». Навчальна книга. 
Тернопіль : Богдан, 2021. 352 с.

l Моє Різдво. 12 історій про дива, які поряд.  
Харків : АССА, 2020. 224 с.

l Кишеньковий мандруарій. Подорожі 
фантастичним транспортом. Київ : КМБукс, 2019. 
320 с.

l ДЕREЗА.  
Київ : Світ фентезі, 2019. 122 с.

l Брама. Багряні ночі.  
Харків : Віват, 2018. 656 с.

l Питання людяності.  
Київ: Інтерсервіс / Зоряна фортеця, 2017. 118 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nataly.matolinets/
https://www.instagram.com/nataly_matolinets/
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Тетяна Мельник  

(Добрушина)
Письменниця, поетка, педагогиня, літературознавиця.

Народилася у місті Києві 3 листопада 1977 року. Закінчи
ла аспірантуру Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка та навчалася на Кафедрі соціаль
ної педагогіки коледжу імені Роберта Ветцлара у Німеч
чині. Нині професійно реалізуюсь педагогом у сімейному 
центрі «Дитячий Світ» міста Бонну (Німеччина).

«Якби я не була письменницею,  
придумала би інший спосіб,  

як розповісти свої казки та історії»

Бібліографія

# 7+   4+   казка   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   для_молодшого_шкільного_віку   дитяча_проза    
для_дошкільного_віку   мандри   казкотерапія   про_драконів

l Тетяна Мельник. Зоряна подорож /  
ілюстрації Катерини Очередько.  
Київ : ГраніТ, 2016. 76 с.

l Тетяна Мельник.  
Хто приносить подарунки у зимову ніч.  
Київ : Генеза 2015. 16 с. 

l Тетяна Мельник. Лебедине озеро /  
ілюстрації Світлани Железняк.  
Київ : Генеза, 2013. 64 с.

l Хрестоматія сучасної дитячої літератури  
для читання в 1,2 класах.  
Львів : Видавництво старого лева, 2017. 160 с.

l Збірка «Казки веселого лісовичка».  
Харків : Белкар. 2014. 64 с.

l Хрестоматія вихователя ДНЗ.  
Сфера діяльності «Природа».  
Харків : Ранок, 2011.

l Літня книжка. Серія «Християнська читанка»  
для дітей молодшого та середнього шкільного віку. 
Київ : Молодь, 2010. 112 с.

l Антологія «Сніжнокрилі янголи».  
Львів : Свічадо, 2009. 80 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000794823891
https://www.instagram.com/tetianamelnik77/
http://zahid-shid.net/index.php?rt=authors&id=3
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Настя Мельниченко

Письменниця.

Народилася 30 липня 1984 року в Києві, проживаю в Ір
пені, але позначку «дім» з мапи Києва ще не прибрала. 
За фахом журналістка та історикиня. Зараз працюю на 
перетині дисциплін, багато пишу, координую проєкти. 
Серед професійних інтересів — розробка програм проти
дії булінгу в школі.

«Якби я не була письменницею, то напевно мені під ложечкою ниділо  
відчуття недосказаності. Я знаходжу в писанні велику втіху, і, напевне,  

найбільше мені б хотілося мати змогу десь рік сидіти і лише писати…  
і щоб мене хтось годував та давав мені гроші на податки»

Бібліографія

# 11+   для_старшого_шкільного_віку   гостросюжетна_повість   дорослішання   інклюзія   історичний_роман    
історія_України   мандри   підлітки   пригоди

l Настя Мельниченко. Крапочка і Латочка / 
ілюстрації Ані Гаврилюк.  
Вінниця : Теза, 2021. 48 с.

l Настя Мельниченко. Северин-на-Купі /  
ілюстрації Ані Гаврилюк.  
Вінниця : Теза, 2021. 192 c.

l Настя Мельниченко. А тепер усе інакше /  
ілюстрації Ані Гаврилюк та Ксенії Стеценко.  
Вінниця : Теза, 2021. 256 с.

l Настя Мельниченко. Від Хрулів до Зюзюків / 
ілюстрації Ані Гаврилюк.  
Вінниця : Теза, 2020. 190 с. 

l Настя Мельниченко. Хільбудій. Позичене ім’я / 
ілюстрації Марії Колосової.  
Київ : Портал, 2020. 288 с.

l Настя Мельниченко. Українські землі до українців. 
Як жили давні слов’яни /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Київ : Портал, 2020. 128 с.

l Настя Мельниченко. Що знаходять в Хрулях / 
ілюстрації Олени Мишанської.  
Вінниця : «Теза», 2019. 224 с.

l Настя Мельниченко.   ЯНеБоюсьСказати. 
Найвідвертіша книга для підлітків /  
ілюстрації М. Мендор.  
Харків : Фоліо, 2017. 213 с. 

l Це зробила вона.  
Київ : Видавництво, 2018. 104 с.

l Про що вона мовчить.  
Київ : Creative women publishing, 2021. 248 c.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nastya.melnychenko/
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Зірка Мензатюк

Письменниця, журналістка.

Народилася 21 жовтня 1954 року в селі Мамаївці Кіцман
ського району Чернівецької області. Живу в Києві. Закін
чила факультет журналістики Львівського університету. 
Працювала в редакціях газет «Радянська країна» та «Вісті 
з України». Лавреатка премії імені Лесі Українки Кабінету 
Міністрів України, премії імені Наталі Забіли. Була номі
нована на Міжнародну премію імені Астрід Ліндгрен.

«Якби я не була письменницею,  
то була б далекобійницею або садівницею»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+ 15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
для_дошкільного_віку   казка   дитяча_проза   детектив   гостросюжетна_повість   історична_повість   історія_України    
історикофантастична_повість   екологія   мовні_ігри   книжка_картинка   книжки_про_мандри   козаки   мандри   
кулінарія   мариністика   місто   науковопізнавальна_література   патріотична_література   підлітки   подорожі    
пригоди   шкільна_програма   школа

l Мензатюк Зірка. Казки.  
Харків : Фоліо, 2020. 95 с.

l Мензатюк Зірка. Величні собори України / 
оформлення Анни Андреєвої.  
Чернівці : Букрек, 2020. 192 с.

l Мензатюк Зірка. Як я руйнувала імперію.  
Київ : Знання, 2020. 222 с.

l Мензатюк Зірка. Зелені чари / 
оформлення Анни Андреєвої.  
Чернівці : Букрек, 2020. 118 с.

l Мензатюк Зірка. Таємниця козацької шаблі.  
Київ : Абабагаламага, 2019. 156 с.

l Мензатюк Зірка. Ангел Золоте Волосся /  
ілюстрації Костянтина Лавра.  
Київ : Знання, 2019. 126 с.

l Мензатюк Зірка. Український квітник.  
Харків : Ранок, 2019, 64 с.

l Мензатюк Зірка. Дике літо в Криму.  
Київ : Абабагаламага, 2018, 190 с.

l Мензатюк Зірка. Новий рік /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Український прапор /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Чумацький Шлях /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Сім барв /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Сім нот /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Сім зірок /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. День народження місяця / 
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Золоті палаци /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Як пальці посварилися / 
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с. 

l Мензатюк Зірка. Як дощик цвіте /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с.

l Мензатюк Зірка. Усмішка /  
ілюстрації Галини Калмикової.  
Харків : Фоліо, 2018. 6 с. 

l Мензатюк Зірка. Київські казки /  
ілюстрації Олени Флерової.  
Харків : Ранок, 2017. 112 с.

l Мензатюк Зірка. Чарівні слова: казочки про мову / 
ілюстрації Корнелії Коляджин.  
Чернівці : Букрек, 2016. 48 с. 

l Мензатюк Зірка. Дива українських храмів.  
Чернівці : Букрек, 2015. 120 с. 

l Мензатюк Зірка. Як я руйнувала імперію.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 172 с. 

l Мензатюк Зірка. Ангел Золоте Волосся / 
обкладинка Катерини Штанко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 126 с. 

l Мензатюк Зірка. Зварю тобі борщику /  
ілюстрації Олесі Магеровської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2012. 60 с.

l Мензатюк Зірка. Зелені чари /  
ілюстрації Людмили Остапенко,  
Олени Бржосніовської та Вікторії Ярош.  
Чернівці : Букрек, 2012. 172 с.

l Мензатюк Зірка. Дочка Троянди.  
Острог : Острозька академія, 2012. 44 с. 

l Мензатюк Зірка. Український квітник.  
Київ : ГраніТ, 2010. 64 с. 

l Мензатюк Зірка. Макове князювання /  
ілюстрації Тетяни Семенової.  
Київ : Школа, 2008. 48 с.

l Мензатюк Зірка. Як до жабок говорити /  
ілюстрації Марії Кісєльової.  
Київ : ГраніТ, 2007. 60 с.

l Мензатюк Зірка. Катрусині скарби /  
ілюстрації Назара Сиротюка.  
Чернівці : Букрек, 2007. 22 с.

l Мензатюк Зірка. Таємниця козацької шаблі / 
ілюстрації Івети Ключковської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2006. 160 с.

l Мензатюк Зірка. Київські казки /  
ілюстрації Тетяни Семенової.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2006. 96 с. 

l Мензатюк Зірка. Казочки-куцохвостики / 
ілюстрації Світлани Хміль.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2006. 32 с.

l Мензатюк Зірка.  
Наші церкви: історія, дива, легенди /  
оформлення Олега ПетренкаЗаневського.  
Київ : Соняшник, 2002. 116 с.

l Мензатюк Зірка. Мільйон мільйонів сестричок / 
ілюстрації Оксани Харук.  
Київ : Лелека, 1999. 14 с. 

l Мензатюк Зірка. Арніка /  
ілюстрації Євгена Попова.  
Київ : Веселка, 1993. 16 с. 

l Мензатюк Зірка. Тисяча парасольок /  
ілюстрації Ніни та Олександра Ковалів.  
Київ : Веселка, 1990. 48 с.

l Menzatyuk Zirka. Kyiv Stories /  
переклад Оксани Луцишиної,  
ілюстрації Тетяни Семенової.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2006. 96 с.

l Menzatyuk Zirka. Arnica /  
переклад Стівена Кента і Вери Міченер, США, 
Amazon (електронне видання), 2013. 16 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/zirkamenza
https://www.instagram.com/menzatiukzirka/
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Катерина Міхаліцина

Письменниця, перекладачка, редакторка, художниця, 
членкиня Українського ПЕН, координаторка дитячої про
грами НьюЙоркського Літературного Фестивалю2021.

Народилася 23 лютого 1982 року в смт Млинів на Рівнен
щині, з 2002 року мешкаю у Львові. Здобула дві освіти: 
викладача біології і викладача англійської мови та літе
ратури. Як фрілансерка співпрацюю з різними видавниц
твами, зокрема «Видавництвом Старого Лева», «Кроку
сом», «Порталом»; іноді пишу колонки (приміром, для 
«УПЖиття» і «Поваги»); зрідка читаю лекції на Літосвіті; 
останніми роками багато малюю. Маю трьох дітей і вси
новленого пса.

«Якби я не була письменницею / редакторкою / перекладачкою / мамою,  
то винайняла б собі маленьку студію десь на старому львівському піддашші  

й усиновила ще кількох собак»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
для_дошкільного_віку   вірші   гумор   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   дорослішання    
екологія   емоційний_інтелект   історія_України   казка_у_віршах   казкотерапія   книжкакартинка   мовні_ігри    
науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   підліткове   
підліткова_література   подорожі   поезія   поетична_збірка   пошук_себе   про_драконів   про_звірят   про_природу   
про_рослини   про_смерть   про_тварин   проблемна_література   психологічна_проза   реалістична_проза    
серія   сімейне_читання   соціальна_проза   технології   філософська_казка

l Міхаліцина Катерина. Яків і мокрий вечір /  
ілюстрації Грасі Олійко.  
Львів : ВСЛ, 2021. 32 с.

l Міхаліцина Катерина. Слідопитенята /  
ілюстрації Інни Рудої.  
Львів : ВСЛ, 2020. 12 с. 

l Міхаліцина Катерина. Порохотяг /  
ілюстрації Анни Ломакіної.  
Львів : ВСЛ, 2020. 12 с.

l Міхаліцина Катерина. Дворницький Станіслав. 
Реактори не вибухають. Коротка історія 
Чорнобильської катастрофи /  
ілюстрації студії «сері/граф».  
Київ : Видавничий дім «Портал», 2020. 136 с.

l Міхаліцина Катерина. Квіти біля четвертого / 
ілюстрації Катерини Борисюк.  
Київ : Видавничий дім «Портал», 2020. 48 с. 

l Міхаліцина Катерина. Говерла /  
ілюстрації Світлана Балух.  
Харків : Крокус, 2019. 24 с. 

l Міхаліцина Катерина. Томо та його кит /  
ілюстрації Оксани Драчковської.  
Харків : Крокус, 2019. 32 с.

l Міхаліцина Катерина. Хто росте у лісі /  
ілюстрації Оксани Були.  
Львів : ВСЛ, 2019. 40 с.

l Міхаліцина Катерина.  
Дмухавка та інші пухнасті вірші /  
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Львів : ВСЛ, 2020. 28 с. 

l Літні віршики : збірка поезій.  
Львів : ВСЛ, 2019. 52 с.

l Міхаліцина Катерина.  
Ясь та його велика велокар’єра /  
ілюстрації Тетяни Загачевської.  
Львів : ВСЛ, 2019. 32 с.

l Сніговірші для малят : збірка поезій.  
Львів : ВСЛ, 2018. 52 с.

l Міхаліцина Катерина. Ясь та його машинки / 
ілюстрації Тетяни Цюпки.  
Львів : ВСЛ, 2018. 32 с. 

l Міхаліцина Катерина. Хто росте в саду /  
ілюстрації Оксани Були.  
Львів : ВСЛ, 2017. 52 с.

l Хрестоматія сучасної української дитячої 
літератури для читання в 1-2 класах.  
Львів : ВСЛ, 2016. 160 с.

l Міхаліцина Катерина. Хто росте в парку /  
ілюстрації Оксани Були.  
Львів : ВСЛ, 2016. 44 с. 

l Міхаліцина Катерина. Про драконів і щастя / 
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : ВСЛ, 2016. 12 с.

l Міхаліцина Катерина. Лугова лічилка /  
ілюстрації Мар’яни Петрів.  
Львів : ВСЛ, 2015. 12 с. 

l Міхаліцина Катерина. Бабусина господа /  
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : ВСЛ, 2013. 12 с.

l Острів безпеки у світі небезпек. На допомогу 
бібліотерапевту : науковопрактичний збірник.  
Львів : Львівська обласна бібліотека для дітей, 
2012. 160 с.

l Міхаліцина Катерина. Веселка над лугом :  
артбук з ілюстраціями Юлії Поліщук.  
Миколаїв, 2012. 12 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/mihakaterina
https://www.youtube.com/watch?v=yYFDXl88j9c
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Леся Мовчун

Поетеса, прозаїк, драматургиня, авторка наукових, нау
ковопопулярних, навчальних книжок, словників.

Народилась 26 серпня 1969 (Київ). Мовознавиця, доктор 
філологічних наук. Головна редакторка журналу для ді
тей «Крилаті». Лауреатка літературних премій: імені Пла
тона Воронька (2019), «Благовіст» (2021), Корнійчуков
ської премії (2019), переможниця літературних конкурсів: 
«Напишіть про мене книжку» (2018), Дитяча Коронація 
(2020) та ін.

«Якби я не була письменницею,  
то все одно писала б те, що пишу»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
біографія   вірші   гостросюжетна_повість   гумор   детектив   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками    
дорослішання   драматургія   загадки   казка   казкова_повість   козаки   мовні_ігри   мрії   наука    
науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література    
оповідання   патріотична_література   повість   поезія   поетична_збірка   посібник   пошук_себе   пригоди    
про_звірят   про_природу   про_рослини   про_тварин   сімейне_читання   супергерой   шкільна_програма   школа

l Леся Мовчун. Панда любить мандрувати / 
ілюстрації Наталії Олійник.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 40 с.

l Леся Мовчун. Бабай-Ага і козак Невидим :  
п’єси для мол. шк. віку / ноти Миколи Ведмедері.  
Київ : Літера ЛТД, 2019. 96 с.

l Леся Мовчун. Рожевий записник детектива Стасика : 
повістьказка / ілюстрації Марії Рудюк.  
Київ : Фонтан казок, 2019. 96 с.

l Літні віршики / обкладинка Грасі Олійко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 52 с.

l Леся Мовчун. Цікава розмова про мову.  
Чого тобі не розповіли на уроці /  
ілюстрації Євгенії Рудюк, Світлани Радчук. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2017. 312 с.

l Україна починається з тебе :  
поезія і проза для дітей шкільного віку.  
Київ : Фенікс, 2017. 256 с.

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун.  
Універсальний словник школяра.  
Київ : АВДІ, 2015. 208 с.

l Язик до Києва доведе, або Цікаві ролі театру в школі : 
п’єси, інсценівки, вірші для шкільних театрів.  
Київ : Преса України, 2013. 168 с.

l Леся Мовчун. Про цікавих тварин загадки малим / 
пластилін Маргарити Басалиги;  
фото Ростислава Крамара.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2012. 20 с.

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун.  
Лауреати премії ім. Лесі Українки дітям.  
Київ : Наш час, 2012. 200 с. 

l Леся Мовчун. Арфа для павучка /  
ілюстрації Дмитра Кузьменка.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2011. 48 с.

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун.  
Абетка моральності: Що в характері твоїм? /  
худ. оформлення Л. Христевич.  
Київ : МКПФ «Злата», 2011. 304 с.

l Леся Мовчун. Усе підростає : поезія /  
ілюстрації Ольги Кузнєцової.  
Київ : ГраніТ, 2010. 72 с.

l Леся Мовчун. Мовна лікарня: пригоди Лєрки 
Севрючки і цікаві завдання з культури мови / 
ілюстрації Євгенії Рудюк.  
Тернопіль : Навч. книга – Богдан, 2009. 96 с.

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун.  
У світі етимології: вивчаємо походження слів 
української мови / художник О. Сербіна.  
Київ : Наш час, 2009. 135 с. 

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун. Мовні скарби: 
вивчаємо прислів’я, приказки й фразеологізми  
з молодшими школярами / художник О. Сербіна. 
Київ : Наш час, 2009. 143 с.

l Леся Мовчун, Антоніна Мовчун.  
Літературні секрети: словник-довідник 
літературознавчих термінів школяра /  
обкладинка Володимира Басалиги.  
Тернопіль : Навч. книга – Богдан, 2009. 224 с. 

l Леся Мовчун. Ви такого ще не чули? : вірші /  
ілюстрації Яни Гавриш.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2008. 16 с.

l Леся Мовчун. Кактусове королівство :  
казки для малят / ілюстрації Яни Гавриш.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2007. 48 с.

l Леся Мовчун. Правопис і будова слів :  
словник для учнів.  
Київ : АСК, 2005. 242 с.

l Сонечкові діти : вірші, казки, скоромовки / 
ілюстрації Ю. Мітченко.  
Київ : Лелека, 2003. 48 с.

l Смійся та грай — світ пізнавай :  
сценарії шкільних свят.  
Київ : Початкова школа, 2000. 128 с.

l Леся Мовчун. Для чемних ведмежат :  
для дошкільного віку / художник О. Верниченко.  
Київ : Преса України, 1999. 16 с.

l Леся Мовчун. Чепуриться черепаха : скоромовки / 
ілюстрації Миколи Баликіна.  
Київ : Преса України, 1999. 16 с.

l Леся Мовчун. Неслухняні яблучка : вірші для дітей / 
ілюстрації Ганни Прохорової.  
Київ : Задруга, 1997. 24 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100027094758604
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Настя Музиченко

Письменниця, літературна критикиня, заводійка книго по
дій у «BaraBooka. Простір української дитячої книги».

Народилася 3 лютого 1985 року в Ірпені. Проживаю в 
Києві. Вивчала видавничу справу та редагування в На
ціональному технічному університеті України «Київський 
політехнічний інститут ім. І. Сікорського».

«Якби я не була письменницею, то працювала б  
вихователькою в дитячому садочку, розповідала дітям свої казки,  

вигадувала разом із ними різні історії, майструвала героїв цих історій і оживляла їх»

Бібліографія

# 4+   7 +   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   детектив   дорослішання   для_читання_з_батьками   
книжкакартинка   повість   стосунки_з_ровесниками   стосунки_з_батьками   фентезі   містика

l Музиченко Настя.  
Загублені в таборі /  
ілюстрації Ганни Осадко.  
Київ : Наш Формат, 2020. 120 с.

l Музиченко Настя.  
Сни для канапи /  
ілюстрації Оксани Драчковської.  
Харків : Ранок, 2020. 24 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.instagram.com/nastyamuzichenko/
https://www.facebook.com/nastya.muzichenko
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Володимир Нікітенко

Письменник, сценарист, засновник студії анімації.

Народився 26 липня 1977 року в місті Ровеньки Лугансь
кої області. З 1999го року мешкаю в Києві. За фахом — 
філолог. У різні часи працював учителем, вихователем, 
ведучим на радіо, сценаристом, телевізійником, займав
ся бізнесом. У 2012 році заснував студію анімації «Good 
Deeds Animation», що створює мультсеріали та повномет
ражні мультфільми. 

«Якби я не був письменником, то стояв би  
на обліку в районному відділку внутрішніх справ»

Бібліографія

# 7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   білінгва   гумор  детектив   детектив    
книжкибілінгви   повість   подорож_у_часі   пригоди   про_тварин   стосунки_з_ровесниками   технології   фентезі 

l Нікітенко Володимир.  
Зануда Рауль і Лист Старої Маркізи /  
ілюстрації Володимира Поспєлова.  
Київ : Зелений Пес, 2021. 148 с.

l Нікітенко Володимир. Тортик,  
«Тайфун» та Сьоме Життя Біди Тетянівни /  
ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : ДІПА, 2020. 104 с.

l Нікітенко Володимир. 210 добрих справ.  
Темні часи / ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : ДІПА, 2020. 172 с.

l Нікітенко Володимир. Нікчеми /  
ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : ДІПА, 2019. 168 с.

l Нікітенко Володимир. Нікчеми? Unworthy? / 
ілюстрації Андрія Щербака, Володимира Поспєлова, 
Марії Бедніної, Дар’ї Добровольської, Ярки Август, 
Катерини Цаберяби, Олени Трубанової.  
Київ : ДІПА, 2020. 224 с.

l Нікітенко Володимир. Крадій Спогадів /  
ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : ДІПА, 2019. 152 с.

l Нікітенко Володимир. 210 Добрих Справ / 
ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : ДІПА, 2018. 160 с.

l Нікітенко Володимир. 210 Добрих Справ / 
ілюстрації Андрія Щербака.  
Київ : Зелений Пес,  2014. 160 с.

Знайти мене можна тут:

http://www.facebook.com/vladimir.nikitenko.92
http://www.gooddeeds.studio
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Юрій Нікітінський

Письменник, поет, сценарист, фрілансер.

Народився 26 листопада 1970 року у місті Ашгабад. У 
Києві довгий час був жителем спального району Троєщи
на. Зараз мешканець села Софіївська Борщагівка (Київ
ська обл.).

«Якби я не був письменником, то, можливо,  
був би журналістом. Точніше, я і був деякий  
час журналістом. Навіть встиг попрацювати  

редактором відділу молодіжних проблем  
у легендарному журналі «Однокласник», а також  

у деяких глянцевих журналах. Але це в минулому. Насправді з дитинства мріяв  
стати рок-зіркою або актором. Спробу стати зіркою зробив на початку 90-х  

минулого століття, коли був солістом і автором пісень однієї київської групи.  
На екрані теж засвітився у епізодах. Наприклад, випадково знявся в маленькому 

епізоді у фільмі «Відблиск» Валентина Васяновича. Чим страшенно пишаюсь.  
А взагалі, якби я не був письменником, то був би лісником»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   війна   вірші   гумор   детектив   
дитяча_проза   для_читання_з_батьками   жахалка   жахастики   казка   книжкакартинка   книжки_про_війну   
оповідання   повість   пригоди   реалістична_проза   серія   соціальна_проза   стосунки_з_ровесниками   школа

l Юрій Нікітінський, Віталій Кириченко.  
Безстрашно-карантинна книжка /  
ілюстрації Віталія Кириченко.  
Київ : Час Майстрів, 2021. 104 с.  

l Юрій Нікітінський.  
Апокаліпсис: 40 правил виживання /  
ілюстрації Еліна Цильке.  
Київ : Артбукс, 2021. 100 с. 

l Юрій Нікітінський.  
Дивні пригоди (не)дивної вчительки /  
ілюстрації Наталії Чернишевої.  
Київ : Час Майстрів, 2021. 136 с. 

l Юрій Нікітінський. Міцна дружба Дімона / 
ілюстрації Марини Шатурми. Харків : Ранок, 2020. 64 с. 

l Юрій Нікітінський. Вовчик, який осідлав бомбу / 
ілюстрації Андрія та Діани Нечаєвських.  
Київ : Час Майстрів, 2019. 136 с. 

l Жахлива книжка: збірник страшних історій / 
ілюстрації Ірени Панаріної.  
Харків : Ранок, 2019. 104 с. 

l Юрій Нікітінський. В океані / ілюстрації Марічка Рубан. 
Київ : Артбукс, 2019. 32 с. 

l Юрій Нікітінський, Віталій Кириченко.  
Страшно-хуліганська книжка /  
ілюстрації Віталій Кириченко.  
Київ : Час Майстрів, 2019. 108 с. 

l Юрій Нікітінський. І прийшли пінгвіни… /  
ілюстрації Олександра Продана.  
Харків : Віват, 2018. 80 с. 

l Юрій Нікітінський. Будинок двірників / ілюстрації 
Степана Вербещука. Київ : Час майстрів, 2017. 72 с. 

l Книжка заборон і таємниць.  
Харків : Віват, 2016. 368 с. 

l Юрій Нікітінський. Таємниця фальшивої монети / 
ілюстрації Михайла Александрова.  
Київ : Глоубері Букс, 2014. 48 с. 

l Юрій Нікітінський. Про Юлю і Юру / ілюстрації 
Ірини Смирнової. Київ : Майстерклас, 2013. 48 с. 

l Юрій Нікітінський. Діди Морози цілий рік / 
ілюстрації Наталії Чернишевої.  
Київ : Майстерклас, 2013. 32 с. 

l Юрій Нікітінський. Дівчатка, які в мене закохані / 
ілюстрації Миколи Крутікова.  
Київ : Майстерклас, 2013. 64 с. 

l  Юрій Нікітінський.  
Життя та зазвичайні пригоди Тамарочки Павлівни / 
ілюстрації Наталії Чернишевої.  
Київ : Майстерклас, 2012. 56 с. 

l Юрій Нікітінський. Таємниця старої пекарні / 
ілюстрації Михайла Александрова.  
Київ : Глоубері Букс, 2011. 48 с. 

l Юрій Нікітінський. Таємниця викраденого горшика / 
ілюстрації Міша Александрова.  
Київ : Глоубері Букс, 2010. 48 с. 

l Юрій Нікітінський. Про Юру и Юлю /  
ілюстрації Ірини Смирнової.  
Київ : Елисейские Поля, 2007. 48 с. 

l Юрій Нікітінський, Володимир Арєнєв. Книгоїд / 
ілюстрації Ганни Лапи.  
Київ : Зелений пес, 2005. 224 с. 

l Юрій Нікітінський. Подвиги сержанта Подвига / 
ілюстрації Анастасії Кротової.  
Київ : Зелений пес, 2005. 112 с. 

l Юрій Нікітінський. Петрик і чорна рука /  
ілюстрації Анастасії Крутової.  
Київ : Зелений пес, 2004. 112 с. 

l Юрій Нікітінський. Обережно! Пінгвіни! /  
ілюстрації Анастасії Крутової.  
Київ : Зелений пес, 2004. 112 с. 

l Юрій Нікітінський. Последний урок /  
ілюстрації Наталії Чернишевої.  
Київ : Издательский дом Дмитрия Бураго, 2000. 48 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/yuri.nikitinsky
https://www.instagram.com/nikitinsky
https://www.facebook.com/Nikitinsky-1423571961217195
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Знайти мене можна тут:

Вікторія Ніколенко

Дитяча поетка.

Народилася 17 квітня 1982 року на Черкащині, в місті 
Звенигородка. З 14 років живу в Києві. За фахом — ме
неджерка з міжнародного туризму. Обожнюю будьяку 
творчу діяльність, працювала копірайтеркою, бренд 
менджеркою, маркетологинею та піарницею, мала досвід 
у дизайні одягу. Із народженням дітей почала писати ба
гато дитячих віршиків і з 2018 року почала ділитися ними 
в соціальних мережах, що й переросло в книги. Регуляр
но публікуюся в дитячих журналах, беру участь у благо
дійних заходах, на запрошення відвідую як авторка шко ли 
та садочки. Загалом на сьогодні в моєму доробку більше 
500 віршів і я продовжую регулярно писати.

«Якби я не була поеткою, то писала б прозу! Можливо, це ще попереду.  
А загалом, займалася б творчістю у будь-яких проявах»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   вірші   дитяча_поезія   для_читання_з_батьками   
поезія   поетична_збірка   сімейне_читання   книжкакартинка

l Ніколенко Вікторія. Осінні віршики : збірник віршів. Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 56 с. 

l Ніколенко Вікторія. Шкодні вірші / ілюстрації Олени Квітки. Харків : Школа, 2021. 80 с. 

l Ніколенко Вікторія. Не-Мов-Ля / ілюстрації Наталі Кащак.  Київ : Моя книжкова полиця, 2018. 20 с.

Вірші в аудіоформаті: 

https://www.instagram.com/virshykykohasyky/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100024263767871
https://www.instagram.com/rackievcity/?fbclid=IwAR0fXUrwu8Va6TOIcxhcAgMrdT6cPSSbGzCmsFeja9GHJ-AHpTnFxSUhm00
https://www.youtube.com/channel/UC_fR39xxdbTbnhLCMeVxAZA
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Анастасія Нікуліна

Письменниця, сторітелерка, інстаблогерка, книжкова 
огля дачка, копірайтерка.

Народилася 23 вересня 1989 року. Львів’янка. Закінчи
ла університет ім. І. Франка, спеціальність «Міжнародні 
відносини». Лавреатка премій ім. О. Гончара й «Коронації 
слова». Працюю з різними жанрами та пишу для широкої 
авдиторії. 

«Якби я не була письменницею,  
то відкрила б літагенцію й танцювальну студію»

Бібліографія

# 4+   7+ 11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
для_дошкільного_віку   булінг   гостросюжетна_повість   гумор   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   казка   
казкова_повість   книжки_про_мандри   кохання   мандри   місто   міська проза   мрії   оповідання   перше_кохання   
підлітки   підліткове   підліткова література   повість   подорожі   пошук_себе   пригоди   про_смерть   проблемна_література   
психологічна_проза   реалістична_проза   Різдво   сімейне_читання   соціальна_проза   стосунки_з_батьками   
стосунки_з_ровесниками   супергерой   фентезі 

l Нікуліна Анастасія. Викрадачі снігу /  
ілюстрації Марії Глушко. Харків : Віват, 2021. 128 с.

l Нікуліна Анастасія. Завірюха.  
Харків : Віват, 2019. 368 с.

l Нікуліна Анастасія. Диво на Різдво : збірник оповідань.  
Харків : Віват, 2018. 96 с.

l Нікуліна Анастасія. Зграя.  
Харків : Віват, 2018. 320 с.

l Нікуліна Анастасія.  
Сіль для моря, або Білий Кит.  
Харків : Віват, 2017. 224 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.instagram.com/innspirit/
https://www.facebook.com/anastasia.innspirit/
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Олександра Орлова

Письменниця і перекладачка.

Народилася 31 березня 1984 року у Кам’янціПодільсь
кому. Нині замешкана у Вудинвілі (штат Вашинґтон, США). 
Авторка дитячих і дорослих книжок, блоґерка, педагоги
ня Монтессорі. Захоплююся фотографією, садівництвом, 
колекціоную вінтажні й артвидання. 

«Якби я не була письменницею,  
стала би букіністкою, антикваркою або видавчинею»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   білінгва   
біографія   вірші   дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   інтерактивна_книжка   історичнаповість   
історія_України   казка   казкова_повість   книжкакартинка   книжкибілінгви   підлітки   підліткова_література   повість   
сімейне_читання   фентезі

l Олександра Орлова. Де ти, Діно? /  
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 30 с.

l Олександра Орлова. Чотири князівни /  
ілюстрації Анни Сурган.  
Київ : Портал, 2021. 64 с.

l Олександра Орлова. Ключ до всіх дверей / 
ілюстрації Анастасії Рафаєнко.  
Харків : Читаріум, 2020. 120 с.

l Олександра Орлова. Морські тезки /  
ілюстрації Ольги Редбело.  
Київ : Маміно, 2020. 20 с.

l Олександра Орлова. Гарбузова відпустка / 
ілюстрації Даші Ракової.  
Харків : Крокус, 2019. 16 с.

l Олександра Орлова. Чарівне горнятко /  
ілюстрації Надьожної.  
Харків : Читаріум, 2019. 32 с.

l Олександра Орлова. Нечуй Невмирущий / 
ілюстрації Грасі Олійко.  
Харків : Ранок, 2019. 72 с.

l Олександра Орлова.  
Чайна книжка. Історії про чай і не тільки.  
Київ : Брайт Букс, 2019. 152 с.

l Олександра Орлова. Ом і дзень /  
ілюстрації Надьожної.  
Київ : Книгаренька, 2018. 24 с.

l Олександра Орлова. Ліза і друзі. Сім’я /  
ілюстрації Катерини Підлісної.  
Харків : ПЕТ, 2017. 24 с.

l Олександра Орлова.  
Ліза і друзі. Слова ввічливості /  
ілюстрації Катерини Підлісної.  
Харків : ПЕТ, 2017. 24 с.

l Олександра Орлова.  
Подорож до країни Мурвіль /  
ілюстрації Крістіни Сьомової.  
Київ: Зелений пес, 2013. 204 с.

l Анатомія письменниці.  
Як творити живі тексти.  
Київ : Creative Women Publishing, 2021. 248 с.

l Про що вона мовчить? : збірка оповідань.  
Київ : Creative Women Publishing, 2021. 248 с.

l Осінні віршики : збірка віршів.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 56 с.

l Дивовижні особистості, які змінили ХХ століття : 
збірка біографій.  
Київ : IPIO, 2019. 96 c.

l Казки під ялинку : збірка оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с.

l Бойфрендз. 13 історій про жінок,  
чоловіків і динозаврів : збірка оповідань.  
Київ : Брайт Букс, 2019. 120 с.

l Вузлик на пам’ять.  
Історії та спогади про бабусю : збірка оповідань. 
Київ : Брайт Букс, 2019. 160 с.

l Сніговірші для малят : збірка віршів.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 56 с.

l Це зробила вона : збірка біографій.  
Київ : Видавництво, 2018. 104 c.

l Теплі історії в конвертах : збірка оповідань.  
Київ : Брайт Букс, 2018. 176 с.

l Окуляри і кролик-гном : збірка оповідань.  
Київ : Братське, 2018. 235 с.

l Підземне царство метро : збірка оповідань.  
Київ : КМБукс, 2017. 280 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/oleksandra.orlova.9
https://www.instagram.com/sasha_of_fern_house/
https://o-orlova.com/
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Марина Павленко

Письменниця.

Народилась 30 березня 1973 року. Проживаю в місті 
Умані. Викладачка. Доцентка кафедри української літе
ратури, українознавства та методики їх викладання Уман
ського державного педагогічного університету імені Пав
ла Тичини.

«Якби я не була письменницею, то була б хорошою 
відповідальною секретаркою у якомусь офісі»

Бібліографія

# 4+   5+     7+   10+   11+ для_молодшого_шкільного_віку для_середнього_шкільного_віку  
для_старшого_шкільного_віку   казкова_повість   дитяча_проза   емоційний_інтелект   детектив    
гостросюжетна_повість   фентезі   шкільна_програма   біографія  кохання

l Марина Павленко. Миколчині історії / ілюстрації 
Дарини Марцін. Київ : ГрантіТ, 2021. 103 с. 

l Марина Павленко. Русалонька з 7-В або 
Прокляття роду Кулаківських / ілюстрації Наталі 
Шишковської.  
Вінниця: Теза, 2020. 216 с.

l Марина Павленко. Домовичок і купа проблем / 
ілюстрації Олі Музиченко. Харків: Ранок, 2019. 176 с.

l Марина Павленко. Райдуга в решеті  
(Про дитинство Павла Тичини, Василя Симоненка. 
Василя Стуса, Ірини Жиленко) / ілюстрації авторські. 
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан,  
20142019. 363 с.

l Марина Павленко. Русалонька з 7-В проти 
Русалоньки з Білокрилівського лісу / ілюстрації 
Олени Ваніфатової. Вінниця : Теза, 2018. 280 с.

l Марина Павленко. Півтора бажання /  
ілюстрації авторські. Київ : Смолоскип, 2017. 83 с.

l Марина Павленко. Русалонька з 7В та Загублений 
у часі / ілюстрації Наталі Шишковської. Вінниця : 
Теза, 20072016. 245 с.

l Марина Павленко. Русалонька з 7-В в тенетах 

лабіринту / обкладинка Оксани Тарнавської, 
ілюстрації Олени Ваніфатової.  
Вінниця : Теза, 20112016. 278 с.

l Марина Павленко. Русалонька з 7-В плюс дуже 
морська історія / обкладинка Оксани Тарнавської, 
ілюстрації Олени Ваніфатової.  
Вінниця : Теза, 20132016. 250 с.

l Марина Павленко. Моя класнюча дівчинка / 
обкладинка Іллі Почкуна, ілюстрації Христини Давтян.  
Київ : Wise bee, 2016. 304 с.

l Марина Павленко. Домовичок з палітрою / 
ілюстрації Терези Проць. Київ : Смолоскип, 2011. 75 
с. 

l Марина Павленко. Чи шкідливо ходити 
покрівлями гаражів / ілюстрації Яни Гаврош.  
Київ : ГрантіТ, 2011. 65 с.

l Марина Павленко. Домовичок повертається / 
ілюстрації Світлани Железняк. Київ : ГраніТ, 2010. 
170 с.

l Марина Павленко. Короткі оповідки  
про дитинства П. Тичини, Н. Суровцової,  
В. Симоненка, В. Стуса й І. Жиленко / ілюстрації 
Тамари Єгорової. Київ : ГрантіТ, 2006. 117 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100001950072067
https://www.instagram.com/_marynapavlenko_/?fbclid=IwAR2zLVQvHeAPq9Ie4_voUbEXLXms1t7vJ2TSrfHlk36EjDrU4UWAx9cCTTU
https://www.youtube.com/watch?v=KWBUX2xF1nQ
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Сергій Пантюк

Поет, прозаїк, перекладач, редактор.

Народився 10 лютого 1966 року у селі Сокілець Дунає
вецького рну Хмельницької обл. Мешкаю в Києві. За фа
хом — вчитель української мови та літератури. 1992 року 
закінчив філологічний факультет Кам’янецьПодільсь
кого національного університету імені І. Огієнка. Працюю 
ведучим «Емігрантського радіо».

«Якби я не був письменником, то зробив би  
все для того, щоб ним стати. Але якщо б із якихось 
причин це не вдалося, став би непоганим кухарем 

або спортивним тренером»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   
для_середнього_шкільного_віку   вірші   гостросюжетна_повість   дитяча_поезія   дитяча_проза   емоційний_інтелект   
повість   булінг   подорож_у_часі   поезія   наука   про_тварин   пошук_себе   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   
технології   фантастика   шкільна_програма 

l Сергій Пантюк. Швидше не буває : повість / 
ілюстрації Марії Іванової.  
Київ : Наш формат, 2020. 176 с. 

l Марія Іванова, Сергій Пантюк. Емоджинаріум,  
або Подорож у світ почуттів : творчий посібник. 
Київ : Фонтан казок, 2020. 48 с.

l Сергій Пантюк. Абетка грибничка / художниця 
Марія Іванова. Київ : Фонтан казок, 2019. 40 с.

l Сергій Пантюк. Тимко і ґелґотунчик Шкода : 
повість / ілюстрації Світлани Сови.  
Київ : Фонтан казок, 2016. 56 с.

l Сергій Пантюк. Вінчі й Едісон :  
науковофантастична повість.  
Київ : Фонтан казок, 2015. 96 с.

l Сергій Пантюк. Неслухняники : поезія.  
Київ : ГраніТ, 2010. 56 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=1078701316
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Катерина Перконос

Редакторка і дитяча письменниця.

 Народилася 1988 року в Києві. Попри нестримну схиль
ність до мандрів, досі тут живу. Колишня головна редак
торка видавництва «Маміно». Нині — редакторкафри
лансерка, викладачка в Київському університеті ім. Бори
са Грінченка та лекторка у школі редагування від Litosvita.

«Якби я не була письменницею, то вважала б,  
що кольорів на літери Ї, Ґ та Щ не існує»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   білінгва   гумор   дитяча_проза    
для_читання_з_батьками   інтерактивна_книжка   книжкакартинка   книжкибілінгви   мандри   пригоди    
про_звірят   про_природу   про_тварин   сімейне_читання

l Перконос Катерина. Як Аво шукав Кадо /  
ілюстрації Антоніни Юрченко.  
Київ : Маміно, 2020. 36 с.

l Перконос Катерина. Фігурне додавання / 
ілюстрації Юлії Вус.  
Київ : Маміно, 2020. 20 с.

l Перконос Катерина. Кольорова лічба /  
ілюстрації Юлії Вус.  
Київ : Маміно , 2019. 20 с.

l Перконос Катерина. Листи від пана Тукана з Грузії / 
ілюстрації Ірини Донської.  
Київ : Маміно, 2019. 28 с.

l Перконос Катерина. Мерщій додому /  
ілюстрації Наталі Кащак.  
Київ : Маміно, 2019. 20 с.

l Перконос Катерина. Погодуй мене /  
ілюстрації Наталі Кащак.  
Київ : Маміно, 2018. 20 с.

l Перконос Катерина.  
Листи від пана Тукана з Франції /  
ілюстрації Ірини Донської.  
Київ : Маміно, 2018. 28 с.

l Перконос Катерина. Абетка барвистих вигуків / 
ілюстрації Альони Ястремської.  
Київ : Маміно, 2018. 64 с.

l Перконос Катерина. Вертка бешкетна абетка / 
ілюстрації Альони Ястремської.  
Київ : Маміно, 2017. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/perkonos/


62

Євгенія Пìрог 

(Казкарка Джінні)
Письменниця, промоутерка читання.

Народилася 16 лютого 1958 року, зростала в Херсоні. 
Живу в Киє ві та Рівному. Фізикиня, навчалася в КНУ ім. 
Тараса Шев ченка. Маю фах із патентознавства. 

«Якби я не була письменницею, була б модельєром, 
дизайнером-будівельником чи мультиплікатором»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   дитяча_поезія   
дитяча_проза   для_читання_з_батьками   інклюзія   казка   казкова_повість   книжки_про_мандри   космос    
краєзнавча_повість   мандри   мрії   повість   подорожі   поезія   поетична_збірка   пригоди   про_звірят   про_тварин   
Різдво   сімейне_читання   соціальна_проза   філософська_казка

Знайти мене можна тут:

l Пірог Євгенія. Хлопчик Вітерець і Золота Планета. 
Рівне : Видавець Олег Зень, 2021. 24 с.

l Пірог Євгенія. Казкова історія Різдвяного Янгола. 
Київ : ФОП Стебеляк, 2020. 48 с.

l Пірог Євгенія. Сім дорослих днів /  
ілюстрації авторські, Дениса Філінського.  
Київ : Видавничий центр «12», 2019. 232 с.

l Пірог Євгенія. Школярикова абетка /  
ілюстрації Дениса Філінського.  
Рівне : Видавець Олег Зень, 2019. 16 с.

l Пірог Євгенія. Тридцять перший меридіан.  
Київ : Видавничий центр «12», 2019. 88 с.

l Пірог Євгенія. Кольорові голоси /  
музичне аранжування Максима Шинкевича.  
Житомир : ФОП Котвицький, 2018. 12 с.

l Пірог Євгенія. Тридцять перший меридіан / 
ілюстрації Київського обласного археологічного 
музею, Юрія Полюховича, Дениса Осмоловського. 
Київ : Видавничий центр «12», 2018. 84 с.

l Пірог Євгенія.  
Агент безпеки Ромчик, або Експрес Щастя.  
Рівне : Волинські обереги, 2018. 114 с.

l Пірог Євгенія. Кіт Мармур та різдвяні пряники. 
Житомир : ФОП Котвицький, 2018. 36 с.

l Пірог Євгенія.  
Агент безпеки Ромчик, або Експрес Щастя.  
Житомир : ФОП Котвицький, 2017. 112 с.

l Пірог Євгенія. Твої книжкові шпаківні.  
Житомир : Сонечко Плюс, 2017. 16 с.

l Пірог Євгенія. Сильвестр та друзі /  
ілюстрації учнів школи № 6 м. ІваноФранківськ.  
Київ : ФОП Стебеляк, 2016. 8 с.

l Пірог Євгенія. Сумка мами кенгуру.  
Київ : Видавець Стебеляк, 2016. 8 с.

l Пірог Євгенія. Астронавти з Великої Росяної / 
ілюстрації Олени Турської.  
Житомир : ФОП Котвицький, 2016. 24 с.

l Пірог Євгенія. Марися та котячі походеньки / 
ілюстрації Марисі Прохорець. Харків : Оберіг, 2015. 8 с.

l Пірог Євгенія. Хлопчик Вітерець і Золота Планета /  
ілюстрації Лук’яненко С. Київ : ФОП Стебеляк, 2010. 36 с.

l Пірог Євгенія. Мрії збуваються.  
Казкова історія, яку розповів Різдвяний ангел.  
Київ : ФОП Стебеляк, 2010. 20 с.

l Залізниці, потяги, вокзали : збірник оповідань. 
Київ : Видавнича група КМБУКС, 2016. 240 с.

l Тату, почитай : збірник віршів.  
Київ : ФОП Стебеляк, 2014. 16 с.

http://www.facebook.com/evgenia.pirog
http://www.facebook.com/AddReading
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Таня Поставна

Письменниця, сценаристка.

Народилась 4 жовтня 1991 року. Працюю над ство
ренням документальних фільмів і освітніх програм. 
Викладаю курс «Візуальний сторітелінг» у Харківсько
му національному університеті ім. В. Н. Каразіна. В 
різні роки книжки «Коли я була лисицею» та «Листи з 
пошти на маяку» входили до топів «Книга Року ВВС». 
Дебютна книжка «Коли я була лисицею» взяла першу 
премію «Еспресо. Вибір читачів2020», стала «Дебю
том року2019» за версією «Барабука».

«Якби я не була письменницею,  
була б архітекторкою або дизайнеркою»

Бібліографія

# 7+   9+   для читання_з_батьками   фікшн   магічний_реалізм

l Тетяна Поставна. Листи з пошти на маяку / ілюстрації Маші Фої. Київ : #книголав, 2021. 120 с.

l Тетяна Поставна. Чи вмієш ти дивитися на вишню? / ілюстрації Юлії Несмеянової. Київ : Портал, 2021. 72 с.

l Тетяна Поставна. Коли я була лисицею / ілюстрації Марії Фої. Харків : Віват, 2019. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/postavna
https://www.instagram.com/postavna/
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Юліта Ран 

(Юлія Тараненко)
Письменниця, драматургиня, перекладачка.

Народилася в Харкові 17 грудня 1977. Мешкаю в Харко
ві. За фахом — режисерка, магістерка театрального ми
стецтва, закінчила Харківський національний універси
тет імені І. Котляревського, викладала. Фрілансерка в 
літературних і театральних проєктах.

«Якби я не була письменницею, то все одно  
була би нею — у той чи інший спосіб»

Бібліографія

# 4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   артбук   для_читання_з_батьками   казка   козаки   
мандри   мрії   про_звірят   про_принцес   про_тварин   про_фей   про_чарівних_істот   Різдво   серія   сімейне_читання   
філософська_казка

l Юліта Ран. Кіт-детектив Альф /  
ілюстрації Марія Рудик.  
Харків : Ранок, 2021. 32 с.

l Татомамасніг : збірник оповідань.  
Харків : АССА, 2021. 144 с.

l Юліта Ран. Феєричні пригоди.  
Феї та чарівна колядка /  
ілюстрації Лєна Барді.  
Харків : Ранок, 2021. 48 с.

l Юліта Ран. Феєричні пригоди.  
Феї та Кристал життя /  
ілюстрації Лєна Барді.  
Харків : Ранок, 2021. 48 с.

l Юліта Ран. Феєричні пригоди.  
Феї та еліксир життя /  
ілюстрації Лєна Барді.  
Харків : Ранок, 2021. 48 с.

l Сім святкових бажань : збірник казок.  
Харків : Читаріум, 2020. 128 с.

l Читаємо перед сном : збірник казок.  
Харків : Ранок, 2020. 64 с.

l Юліта Ран. Білченя, яке шукало свою справу / 
ілюстрації Євгенія Птиця.  
Харків : Ранок, 2020. 32 с.

l Юліта Ран. Чарівні історії про козаків /  
ілюстрації О. Гарбуз.  
Харків : Ранок, 2020. 32 с. 

l Юліта Ран. Чарівні історії про лицарів /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2020. 32 с.

l Юліта Ран. Чарівні історії про принцес /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2020. 32 с. 

l Юліта Ран. Чарівні історії про фей /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2020. 32 с.

l Юліта Ран. Історія роботів /  
ілюстрації Олена Гордієнко.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с. 

l Юліта Ран. Арт-книга. Чарівні речі /  

ілюстрації Дар’я Кушніренко.  
Харків : Ранок, 2018. 32 с. 

l Юліта Ран. Арт-книга. Мандрівні казки /  
ілюстрації Давид Мартіашвілі.  
Харків : Ранок, 2018. 32 с.

l Юліта Ран. Книга-антистрах. Не бійся боятися / 
ілюстрації Ю. Степанова.  
Харків : Ранок, 2018. 60 с. 

l Фіксіенциклопедія. Техніка.  
Харків : Ранок, 2017. 24 с.

l Фіксіенциклопедія. Безпека.  
Харків : Ранок, 2017. 24 с.

l Фіксіенциклопедія. Природа.  
Харків : Ранок, 2017. 24 с.

l Фіксіенциклопедія. Досліди.  
Харків : Ранок, 2017. 24 с.

l 10 історій про дружбу : збірник казок.  
Харків : Ранок, 2016. 16 с.

l 10 історій про доброту : збірник казок.  
Харків : Ранок, 2016. 16 с. 

l Юліта Ран. Чарівні історії про принцес /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2013. 32 с. 

l Юліта Ран. Чарівні історії про фей /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2013. 32 с.

l Юліта Ран. Зимові свята України /  
ілюстрації Т. Сорудейкіна, Т. Ярова.  
Харків : Весна, 2013. 64 с. 

l Юліта Ран. У пошуках Нового року /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2012. 32 с.

l Юліта Ран. Канікули Діда Мороза /  
ілюстрації Христина Ніколаєва.  
Харків : Ранок, 2012. 32 с.

l Юліта Ран. Дід Мороз і всі, всі, всі /  
ілюстрації М. Мосіяш.  
Харків : Весна, 2011. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/yulita.ran
https://www.instagram.com/writeryulitaran/
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Олена Рижко

Письменниця, експертка підліткового читання.

Народилась 22 квітня 1975, село Вільшанка Чуднівсь
кого району, Житомирської обл. З 1994 — в Києві. Філоло
гиня, докторка наук із соціальних комунікацій. Працюю 
в Київському національному університеті імені Т. Шев
ченка (кафедра видавничої справи і редагування) та в 
Національному авіаційному університеті (кафедра рек
лами і PR).

«Якби я не була письменницею,  
то була б ландшафтною дизайнеркою»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   булінг   гостросюжетна_повість   детектив   
дорослішання   екологія   емоційний_інтелект   інтерактивна_книжка   кохання   перше_кохання   повість   поезія   
поетична_збірка   пошук_себе   пригоди   про_смерть   психологічна_проза   реалістична_проза   статеве_дозрівання   
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   технології   тілесність   щоденник

l Олена Рижко. Ужалений зрадою : 2е вид.  
Київ : ВЦ «Академія», 2021. 144 с.

l Олена Рижко. Ужалений зрадою.  
Київ : ВЦ «Академія», 2020. 144 с.

l Олена Рижко. Мишоловка.  
Київ : ВЦ «Академія», 2019. 160 с.

l Олена Рижко. Король Даркнету.  
Київ : ВЦ «Академія», 2018. 128 с.

l Олена Рижко. Знає тільки Мару.  
Київ : ВЦ «Академія», 2018. 128 с.

l Олена Рижко. Дівчина з міста.  
Київ : ВЦ «Академія», 2018. 150 с.

l Олена Рижко. Ще одна історія про…  
Київ : Фенікс, 2016. 192 с.

l Олена Рижко. Сама. Антологія сучасної 
української жіночої поезії.  
Київ : Преса України, 2013. 320 с.

l Олена Рижко. Сни.  
Житомир : Рута, 2011. 346 с. 

l Олена Рижко. Карнавал триває.  
Київ : Факт, 2008. 248 c.

l Олена Рижко. Любов/Ненависть.  
Київ, 2006. 108 c.

l Олена Рижко. Між бажанням і вчинком.  
Київ : Вид.поліг. Центр КиМУ, 2004. 36 с.

l Олена Рижко. В обіймах Місафір.  
Київ, 2002. 50 с.

l Олена Рижко. Любов до чорного строю.  
Київ : Горудень, 1998. 20 с.

l Олена Рижко. Тен-клуб.  
Житомир, 1994. 50 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/RyzhkoOlena/
https://www.instagram.com/olena_ryzhko/?fbclid=IwAR36CyQAqH2o_L4OpBkdj1PrR8bNQGS1a7pAdniOULyIHey0JqgE_cByXHo
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Світлана Ройз

Дитяча сімейна психологиня, письменниця.

Народилася 4 грудня 1975 року. Працюю керівницею 
психологічної студії, авторкою освітніх проектів для бать
ків, вчителів, медиків, психологів.

«Якби я не бувла письменницею, я би співала,  
і вчилася використовувати мову рухів, танцю, 

малюнку, фотографії — це все є мовою.  
В той час, коли я не пишу — я як раз досліджую,  

як я спілкуюсь з іншими і світом через інші  
«канали» розмови»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   длябатьків   вірші   дитяча_поезія   дитяча_проза   
для_читання_з_батьками   дорослішання   емоційний_інтелект   інтерактивна_книжка   казкотерапія   книжкакартинка   
поезія   поетична_збірка   посібник   про_смерть   психологічна_повість_для_найменших   психологічна_проза   
реалістична_проза   серія #сімейне_читання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   фантастика   
філософська_казка

l Світлана Ройз. Таємниця Життя та смерті / 
ілюстрації Марія Рудик.  
Львів : Видавництво старого лева, 2021. 28 с.

l Світлана Ройз. Практичне Дитинознавство. 
Продовжуємо розмову /  
ілюстрації Олександр Корешков.  
Київ : Ніка центр, 2021. 383 с.

l Світлана Ройз. Ми до лікаря йдемо /  
ілюстрації Інни Черняк.  
Київ : Книголав, 2020. 24 с.

l Світлана Ройз. Подорож страховиська /  
ілюстрації Діани Дубосарської.  
Харків : Час Майстрів, 2019. 40 с.

l Світлана Ройз. Я сьогодні йду в садок /  
ілюстрації Інни Черняк.  
Київ : Книголав, 2019. 24 с.

l Світлана Ройз. Хто живе у мами в серці /  
ілюстрації Світлана Рудікова.  
Київ : Ніка центр, 2018. 16 с.

l Світлана Ройз. Шепотуньки /  
ілюстрації Олександр Корешков.  
Київ : Ніка центр, 2015. 135 с.

l Світлана Ройз. Практичне Дитинознавство / 
ілюстрації Олександр Корешков.  
Київ : Ніка центр, 2015. 264 с.

l Світлана Ройз. Де живе Янгол /  
ілюстрації Олександр Корешков.  
Київ : Ніка Центр, 2009. 56 с.

l  Світлана Ройз. Чарівна паличка для батьків / 
ілюстрації Олександр Корешков.  
Київ : Ніка центр, 2005. 184 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/svetlanaroyz/
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Тетяна Рубан

Письменниця.

Народилась 1 квітня 1982 року в Зінькові (Полтавська 
область). Проживаю в Полтаві. Фах — вчитель історії і 
права. Закінчила Полтавський державний педагогічний 
університет імені В. Короленка.

«Якби я не була письменницею,  
то викладала б історію в сусідній школі»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   булінг   війна   гостросюжетна_повість   
дорослішання   драматургія   емоційний_інтелект   книжки_про_війну   книжки_про_мандри   кохання    
патріотична_література   перше_кохання   підлітки   підліткове   підліткова_література   пошук_себе   права_людини   
пригоди   проблемна_література   професії   психологічна_проза   соціальна_проза   стосунки_з_батьками    
стосунки_з_ровесниками

l Рубан Тетяна. На північ від кордону /  
ілюстрації Софії Сулій.  
Київ : Наш Формат, 2021. 171 с.

l Рубан Тетяна. Фізик / ілюстрації Олена Барді. 
Харків : Талант, 2021. 112 с.

l Рубан Тетяна. Нічийні /  
ілюстрації Михайло Александров, Алєна Семчишин. 
Теза, 2017. 154 с.

l Рубан Тетяна. Той, що оберігає. Героям слава! : 
збірник оповідань.  
Київ : Мамине сонечко, 2016. 48 с.

l Рубан Тетяна. Героям слава! : збірник оповідань. 
Київ : Мамине сонечко, 2015. 36 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100001705136487
https://www.instagram.com/ruta199917/?fbclid=IwAR1onh-Lf4bzniikoXB3MvhdLWFKn9It51A_ET8ZdJeIVrTMHasgldFok2A
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Оля Русіна

Письменниця.

Народилася 5 червня 1995 року у Києві, де й живу зараз. 
Працюю ведучою на Громадському радіо. Книги входи
ли до списків премій «Книга року ВВС», «Топ БараБуки», 
«Еспресо. Вибір читачів».

«Якби я не була письменницею,  
я перекладала би книги, які написали  
інші люди, і брала би у них інтерв’ю»

Бібліографія

# 7+   для_молодшого_шкільного_віку   гумор   дитяча_проза   дорослішання   космос   містика   місто   міська_проза   
мрії   музей   оповідання   пригоди   проблемна_література   психологічна_проза   реалістична_проза   Різдво   
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   школа

l Оля Русіна. Серце світлофора / Коли сніг пахне 
мандаринками : збірка / ілюстрації Марії Фої.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Оля Русіна. Мія та місячне затемнення /  
ілюстрації Грасі Олійко.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 240 с.

l Оля Русіна. 34 сонячні дні і один похмурий / 
ілюстрації Насті Слєпцової.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 80 с.

l Оля Русіна. Сімейка Майї /  
ілюстрації Мазур Оксани, Базилевич Зоряни.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2014. 240 с.

l Оля Русіна. Сестричка /  
ілюстрації Мазур Оксани, Базилевич Зоряни.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2011. 208 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/olya.rusina/
https://www.instagram.com/rusina.olya/
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Мар’яна Савка

Письменниця, перекладачка поезії, перформерка, ком
позиторка, співачка.

Народилася 21 лютого 1973 року в містечку Копичинці 
Тернопільської області. Зараз живу і працюю у Львові. 
Головна редакторка і співзасновниця «Видавництва Ста
рого Лева», лідерка гурту Тріо Мар’яничі.

«Якби я не була письменницею,  
я би все одно раділа життю»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   вірші   дитяча_поезія   для_читання_з_батьками   
казка_у_віршах   книжкакартинка   мовні_ігри   поезія   поетична_збірка   про_звірят   про_природу   про_рослини   
про_тварин   сімейне_читання

l Мар’яна Савка. Марчик та Мурчик /  
ілюстрації Наталії Олійник.   
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021.  12 с.

l Мар’яна Савка. Родинна абетка /  
ілюстрації Володимира Штанка.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 72 с.

l Мар’яна Савка. Колисанки і дрімливі вірші / 
ілюстрації Олени Левської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 36 с.

l Мар’яна Савка. Босоніжки для стоніжки / 
ілюстрації Юлії Пилипчатіної.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 40 с.

l Мар’яна Савка. На болоті /  
ілюстрації Наталки Гайди.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 12 с.

l Мар’яна Савка. Тихі віршики на зиму /  
ілюстрації Ольги Кваші.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 36 с.

l Мар’яна Савка. Казка про Старого Лева /  
ілюстрації Володимира Штанка.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2011. 40 с. 

l Мар’яна Савка. Лапи і хвости /  
ілюстрації Ольги Ребдело.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2005. 12 с.

l Мар’яна Савка. Чи є в бабуїна бабуся? /  
ілюстрації О. ПетренкаЗаневського.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2003. 29 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/marjana.savka/
https://www.instagram.com/savka.mariana
https://www.youtube.com/channel/UCGEKLeCgocwH1q1LLdwXgmQ
https://www.youtube.com/watch?v=O139U5FVSPc 
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Слава Світова

Письменниця. Співзасновниця та кураторка видавничих 
проектів у видавництві Creative Women Publishing. Тре
нерка зі словесної майстерності та творчості

Народилась 28 травня 1981 року, у місті Шумськ, Тер
нопільської області. З 2005 року проживаю в Києві.

«Якби я не була письменницею,  
я була би прекрасною тамадою,  

жінкою-оркестром, яка сипала б жартами,  
співала-танцювала, а може, навіть про всяк  

випадок навчилася б сідати на шпагат!»

Бібліографія

# 7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   гумор   
дитяча_поезія   дитяча_проза   жахалка   жахастики   книжкакартинка_дорослішання   оповідання   перше_кохання   
пошук_себе   Різдво   мрії   пригоди   психологічна_проза   тілесність

l Світова Слава. Великий космічний апчих / 
ілюстрації Анни Ломакіної.  
Львів : ВСЛ, 2020. 36 с.

l Слава Світова, Марина Братко, Віоліна Ситнік, 
Оленка Некрасова, Мирослава Кошка.  
Теревені аж до ранку /  
художнє оформлення Олена Гаврищук.  
Брустурів : Дискурсус, 2016. 160 с.

l Світова Слава. Жила-була я.  
Київ : Брайт Букс, 2016. 134 с.

l Слава Світова, Марина Братко, Віоліна Ситнік, 
Оленка Некрасова, Мирослава Кошка.  
Балачки про все на світі /  
художнє оформлення Олена Гаврищук.  
Брустурів : Дискурсус, 2014. 136 с.

l Світова Слава.  
Жменька слів для доброго настрою.  
Київ : Брайт Букс, 2014. 136 с.

l Осінні віршики /  
дизайн обкладинки Наталія Чорна.  
Львів : ВСЛ, 2021. 56 с.

l Про що вона мовчить : збірка есеїв.  
Київ : Creative Women Publishing, 2021. 248 с.

l Анатомія письменниці. Як творити живі тексти. 
Київ : Creative Women Publishing, 2021. 248 с.

l Коли сніг пахне мандаринками.  
Львів : ВСЛ, 2020. 328 с.

l Бойфрендз. Історії про жінок та їхнє пристрасне, 
ніжне, безглузде й солодке кохання.  
Київ : Брайт Букс, 2019. 120 с.

l Жахлива книжка : збірник страшних історій.  
Харків : Ранок, 2019. 104 с.

l Вузлик на пам’ять. Історії та спогади про бабусю. 
Київ : Брайт Букс, 2019. 160 с. 

l Перше побачення : проза / [Віталіна Макарик, 
Микита Гайдамака, Віоліна Ситнік та ін.].  
Київ : ВЦ «Академія», 2018. 144 с.

l Теплі історії у стилі блюз : збірка оповідань.  
Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2016. 168 с. 

l Теплі історії про дива, коханих і рідних : збірка 
оповідань. Київ : Брайт Стар Паблішинг, 2013. 144 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/slava.svitova/
https://www.instagram.com/slavasvitova/
https://www.slavasvitova.com/
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Маша Сердюк

Письменниця, журналістка, сценаристка телебачення.

Народилася 1 грудня 1986 року в Харкові. Мешкаю в 
Стамбулі. Закінчила Харківський національний універси
тет імені Каразіна за спеціальністю «Журналістика». Пра
цю вала політичною оглядачкою у великій інформаційній 
агенції, сценаристкою на різних телеканалах і редактор
кою гастрономічного розділу в лайфстайлвиданні. Веду 
власний кулінарний блог «Котлетка», в якому ділюсь ре
цептами простих страв та розповідаю історії про подоро
жі й кулінарні експерименти.

«Якби я не була письменницею, я би хотіла стати коміком (або, як це модно  
зараз казати, комікесою), бо більш за все на світі я люблю смішити людей»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   біографія   для_читання_з_батьками   
кулінарія   науковопізнавальна_література   науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   про_звірят   
про_природу   про_тварин   серія   сімейне_читання   технології

l Маша Сердюк. Арнольд Шварценеггер.  
Київ : ІРІО, 2021. 112 с.

l Маша Сердюк. Як відкрити ресторан.  
Магічний посібник з ресторанної справи / 
ілюстрації Тетяни Калюжної.  
Київ : Моя книжкова полиця, 2021. 132 с.

l Маша Сердюк. Білл Гейтс. Київ : ІРІО, 2020. 112 с.

l Маша Сердюк. Невже це все через їжу?!  
Лайфхаки з правильного харчування для підлітків / 
ілюстрації Аліси Тремполець.  
Харків : Читаріум, 2020. 72 с. 

l Дивовижні особистості, які змінили ХХ століття. 
20 дивовижних дівчат, які змінили ХХ століття.  
20 дивовижних хлопців, які змінили ХХ століття / 
ілюстрації М. Мороз. Київ : ІРІО, 2020. 96 с.

l Маша Сердюк. Волт Дісней. Київ : ІРІО, 2019. 112 с.

l Маша Сердюк. Ілон Маск. Київ : ІРІО, 2019. 144 с.

l Маша Сердюк. Біжи, саламандро! /  
ілюстрації Мар’яни Микитюк.  
Харків : Крокус, 2019. 24 с. 

l Маша Сердюк.  
Ням! Готують діти. 25 покрокових рецептів / 
ілюстрації Марі Кінович.  
Київ : Братське, 2018. 72 с.

l Маша Сердюк. Чарлі Чаплін.  
Київ : ІРІО, 2018. 144 с.

l Маша Сердюк. Стів Джобс.  
Київ : ІРІО, 2018. 144 с.

l Це зробила вона.  
Київ : Видавництво «Видавництво», 2018. 104 с. 

l Маша Сердюк. Коко Шанель.  
Київ : ІРІО, 2017. 112 с.

l Чат для дівчат.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/masha.serdiuk
https://www.instagram.com/masha_kotletka
https://kotletka.com.ua
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Юля Смаль 

(Юлія Куманська)
Письменниця.

Народилась 31 грудня 1979 року, в Ользі, Приморський 
край, Росія, тепер живу у Weiden in der Oberpfalz, Баварія, 
Німеччина. Магістерка хімії, хімік, викладачка хімії, 15 ро
ків числилася вчителькою хімії в українській школі. Кан
дидат філологічних наук, захищала кандидатську з літе
ратури, а саме — з екокритики. Зараз знову вчуся, вчу мо
ву, вчуся жити, може, захочу навчитися щось нове робити.

«Якби я не була письменницею..... Я хотіла завжди бути лікаркою,  
а якщо не лікаркою, то нехай хоч хімія, тільки польова — експедиції в пустелі, 

Антарктида, глибини океану…»

Бібліографія

# 4+   11+   0+   7+   науковопопулярна_література   книжкакартинка   для_читання_з_батьками   дорослішання   
статеве_дозрівання   Різдво   оповідання   казка   вірші   дитяча_проза

l Юлія Смаль. Віточка-квіточка та її дівочі справи  / 
ілюстрації Тетяни Калюжної.  
Київ : Моя книжкова полиця, 2020. 156 с. 

l Юлія Смаль. Я і він. Про хлопчаче без секретів / 
ілюстрації Анни Олі.  
Київ : Моя книжкова полиця, 2019. 100 с. 

l Юлія Смаль.  
Лесеві історії. Експериментуй і дізнавайся /  
ілюстрації Наталії Олійник.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 136 с. 

l Юлія Смаль. Лист до Миколая /  
ілюстрації Марти Кошулінської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 12 с. 

l Юлія Смаль. Цікава хімія. Життєпис речовин / 
ілюстрації Андрія Нечаєвського, Діани Нечаєвської. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 112 с. 

l Юлія Смаль. Абетка / ілюстрації Марисі Рудської. 
Харків : Фоліо, 2012. 32 с. 

l Коли сніг пахне мандаринками : збірник оповідань. 
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Казки під ялинку.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с. 

l Сніговірші для малят.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 56 с. 

l Особливий подарунок.  
Київ : Братське, 2014. 56 с. 

l Різдвяна чудасія.  
Київ : Братське, 2010. 40 с. 

l Сніжнокрилі янголи.  
Львів : Свічадо, 2009. 80 с. 

l Казки різдвяного ангела : твори українських 
письменників. Львів : Свічадо, 2008. 160 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/yusmal.smal
http://chem.in.ua
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Єва Сольська

Письменниця, казкарка.

Народилася 3 жовтня 1972 року в Новочеркаську. Живу 
в Харкові. Професійна письменниця, авторка книжок для 
дітей і підлітків.

«Якби я не була письменницею, то стала б  
акторкою, музиканткою або мандрівницею.  

Хоча я й так постійно граю і мандрую.  
І не лише сторінками книг»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   
дитяча_проза   для_читання_з_батьками   казка   казкова_повість   книжкакартинка   містика   мрії   перше_кохання   
повість   пригоди   про_звірят   сімейне_читання   фентезі   філософська_казка

l Сольська Єва. Птах-рибалочка і Весна /  
ілюстрації Наталі Донської.  
Харків : Ранок, 2021. 36 с.

l Сольська Єва. Летті Ґвінґілл. Колиска друїдів. 
Харків : Ранок, 2021. 256 с.

l Сольська Єва.  
Совеня, яке водило на прогулянки Луну / 
ілюстрації Жені Птиці.  
Харків : Ранок, 2021. 32 с.

l Сольська Єва. Білки, шкіпер, альбатрос,  
або Історія про те, як виник сноубординг / 
ілюстрації Аліни Босенко. Харків : Ранок, 2020. 64 с.

l Сольська Єва. Кошеня і Сонечко /  
ілюстрації Наталі Стешенко. Харків : Ранок, 2019. 36 с.

l Сольська Єва. Їжачок і кленовий листок /  
ілюстрації Каті Зотової. Харків : Ранок, 2019. 36 с.

l Читаємо перед сном : збірник казок.  
Харків : Ранок, 2020. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/eva.solska.98/
https://www.instagram.com/solskaeva/
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Тетяна Стрижевська

Письменниця.

Народилася 4 травня 1987 року в Одесі. Живу і працюю 
в Києві. Закінчила Інститут журналістики Київського на
ціонального університету імені Т. Шевченка. Лауреатка 
міжнародного літературного конкурсу «Коронація Сло ва» 
(«Молода Коронація2020»).

«Якби я не була письменницею, то була б мистецтвознавицею,  
балериною, археологинею, програмісткою, лікаркою, провідницею у потягу,  

послушницею у монастирі… Мені б із десяток клонів, щоб перепробувати все це!  
На щастя, я все ж письменниця: і без чудес генної інженерії можу прожити  

безліч життів — у своїх творах :)»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   дитячі_путівники   дорослішання    
загадки   кохання   містика   місто   міська_проза   мрії   музей   науковопізнавальна_література   перше_кохання   
підлітки   підліткова_література   повість   подорожі   пошук_себе   проблемна_література   психологічна_проза   путівник   
реалістична_проза   статеве_дозрівання   стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   технології   тілесність   школа

l Стрижевська Тетяна. Кокони.  
Харків : Ранок, 2021. 352 с.

l Стрижевська Тетяна. Файні товсті дівки, йо! / 
ілюстрації Ольги Кузнецової.  
Київ : Наш Формат, 2021. 192 с.

l Стрижевська Тетяна.  
Химерний Київ. Легенди, лякачки та цікавинки / 
ілюстрації AVE. Київ : Портал, 2020. 100 с.

l Стрижевська Тетяна. Де ESC з моїх халеп?.  
Київ : Легенда, 2018. 256 с.

l Стрижевська Тетяна. Файні товсті дівки, йо! / 
ілюстрації Ольги Кузнецової.  
Київ : Фонтан Казок, 2017. 192 с.

l Стрижевська Тетяна. Ad libitum.  
Київ : Смолоскип, 2014. 328 с.

Знайти мене можна тут:

http://www.facebook.com/tetiana.strizhevska/
https://www.instagram.com/tetianastrizhevska/
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Таня Стус

Письменниця, літературознавиця, дитяча психологиня, 
громадська активістка реформування шкільної літера
турної освіти. 

Народилася 21 лютого 1976 року на Луганщині в учи
тельській династії. Керівниця Лабораторії дитячого чи
тання «Малої академії наук України», засновниця проєк
ту підтримки дитячого читання «BaraBooka». Маю трьох 
доньок, мешкаю в Києві.

«Якби я не була дитячою письменницею,  
то все одно б працювала з дітьми»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   вірші   
дитяча_поезія   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   дорослішання   емоційний_інтелект   енциклопедія    
книжкакартинка   книжки_про_птахів   кохання   місто   мрії   музей   науковопопулярна_література   оповідання   
перше_кохання   посібник   пошук_себе   про_звірят   про_природу   про_смерть   про_тварин   сімейне_читання   
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   технології   шкільна_програма

l Таня Стус. Рі(з)дні люди /  
ілюстрації Марти Кошулінської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 32 с.

l Таня Стус. Коники винахідників /  
ілюстрації Ірени Панаріної. Харків : Ранок, 2019. 48 с.

l Таня Стус. Моя Ба / ілюстрації Надії Кушнір. Харків : 
Ранок, 2018. 32 с.

l Таня Стус. Таємна змова /  
ілюстрації Ірени Панаріної.  
Харків : Ранок, 2018. 48 с.

l Таня Стус. День народження /  
ілюстрації Ірени Панаріної.  
Харків : Ранок, 2018. 48 с. 

l Окуляри і кролик гном : збірник оповідань [ел.] / 
ілюстрації Марії Гермашевої.  
Київ : Братське, 2018. 234 с. 

l Таня Стус. Письмонавтика / ілюстрації  
Анни Іваненко. Київ : Pabulum, 2017. 144 с.

l Таня Стус. Де Ойра? / ілюстрації Надія Кушнір. 
Харків : Vivat, 2017. 32 с.

l Тетяна Стус. Їжак Вільгельм /  
ілюстрації Анни Сарвіри. Харків : Vivat, 2016. 32 с.

l Чат для дівчат : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 176 с.

l Тетяна Щербаченко. Біла, синя та інші /  
ілюстрації Жені Миронюк. Львів : Видавництво 
Старого Лева, 2014, 2016, 2018, 2021. 32 с.

l Тетяна Щербаченко. Як не заблукати в Павутині / 
ілюстрації Кузька Кузякіна.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2013. 103 с.

l Тетяна Щербаченко. Пуп землі, або Як Даринка 
світ рятувала / ілюстрації Анни Сарвіри.  
Київ : ГраніТ, 2007. 56 с.

l Тетяна Щербаченко. Панночка /  
ілюстрації Анни Сарвіри.  
Київ : Країна мрій, 2006, 2008, 2010, 2012. 528 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/t.shcherbachenko
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Світлана Тараторіна

Письменниця.

Народилась 25 вересня 1985 року у Києві. Працюю з 
текстами. Закінчила Національний педагогічний універ
ситет імені М. Драгоманова за спеціальністю українська 
філологія. Працювала журналісткою, а також у сфері 
політичного PR.

«Якби я не була письменницею,  
то робила би значно страшніші речі»

Бібліографія

# 7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   біографія   булінг   війна   
графічний_роман   для_читання_з_батьками   дорослішання   інвалідність   інклюзія   книжки_про_війну    
книжкибілінгви   мрії   профорієнтація   соціальна_проза   фантастика   фентезі

l Світлана Тараторіна. Звуки миру / ілюстрації Сергія Чудакорова.  
Київ : Видавництво «Видавництво», 2021. 36 с.

l Світлана Тараторіна. Оця Марія звірів малювала / ілюстрації Наталі Левицької.  
Київ : Видавництво «Видавництво», 2020. 68 с.

l Світлана Тараторіна. Лазарус. Київ : КМБукс, 2018. 416 с. 

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/svitlana.taratorina
https://www.instagram.com/svitlanataratorina/
https://www.youtube.com/channel/UCl35hqob7zxEil6FsnaY-Ww
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Галина Ткачук

Письменниця, літературознавиця, викладачка літтвор
чості для дітей та підлітків, дослідниця дитячої літератури.

Народилася 27 серпня 1985 року в Хмельницькому. Ви
росла та живу на Київщині. Навчалася у Національному 
університеті «КиєвоМогилянська академія». Працювала 
в журналі «Однокласник», у команді BaraBooka, вела літ
гурток «Написатор».

«Якби я не була письменницею, то, напевно,  
дуже сумувала б. Але це не точно»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   15+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
для_дошкільного_віку   білінгва   гумор   детектив   дитяча_проза   для_читання_з_батьками   екологія    
емоційний_інтелект   жахалка   жахастики   казка   казкова_повість   книжкакартинка   книжкибілінгви   місто    
міська_проза   мовні_ігри   науковопопулярна_література   підлітки   підліткове   підліткова_література   повість   
подорож_у_часі   пригоди   про_звірят   про_природу   про_тварин   реалістична_проза   сімейне_читання    
стосунки_з_батьками   стосунки_з_ровесниками   супергерой   фентезі   філософська_казка   шкільна_програма

l Ткачук Галина. Школознавство /  
ілюстрації Юлії Твєрітіної.  
Київ : Портал, 2020. 64 с.

l Ткачук Галина. Моя найтихіша книжка /  
ілюстрації Насті Сорожинської.  
Харків : Ранок, 2019. 24 с.

l Ткачук Галина. Білка Квасоля  
і Опівнічний Пожирака /  
ілюстрації Наталі Кащак.  
Харків : Ранок, 2019. 72 с.

l Ткачук Галина. Книжка про сміття /  
ілюстрації Антона Селлешія.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 132 с.

l Ткачук Галина. Зелена білка /  
ілюстрації Христини Лукащук.  
Харків : Ранок, 2018. 32 с.

l Ткачук Галина. Синя коробка / ілюстрації  
Мирослави Скіри. Харків : Ранок, 2017. 32 с.

l Ткачук Галина. Тринадцять історій у темряві / 
ілюстрації Ірини Мамаєвої.  
Київ : Темпора, 2016. 48 с.

l Ткачук Галина. Гойдалка під кленом.  
The Swing under the Maple Tree. /  
ілюстрації Оксани Були.  
Київ : Братське, 2016. 24 с.

l Ткачук Галина. Великодній пікнік:  
книжка-розмальовка із завданнями  
й англійськими словами /  
ілюстрації Катерини Степаніщевої.  
Київ : Братське, 2016. 24 с.

l Ткачук Галина. Вечірні крамниці вулиці Волоської / 
ілюстрації Наталії Пастушенко.  
Київ : Темпора, 2014. 124 с.

l Ткачук Галина. Вікно до собаки /  
ілюстрації Юлії Шалімової.  
Київ : ГраніТ, 2011. 120 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/bilka.tkachuk
https://www.instagram.com/bilka.tkachuk/
https://www.youtube.com/channel/UC1Piuip9S1q19kTlwnR6aAA
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Сергій Товстенко

Дитячий письменник. Випусковий редактор дитячої лі
тератури. 

Народився 13 червня 1969 і мешкаю в Києві. Закінчив 
Київський національний університет імені Т. Шевченка, 
працював журналістом і піарником, зараз викладаю у 
вузах Києва.

«Якби я не був письменником,  
то знімав би кіно»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_дошкільного_віку   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку    
білінгва   вімельбух   гумор   дитяча_проза   дитячі_путівники   для_читання_з_батьками   екологія   казка    
казкова_повість   книжкакартинка   книжки_про_мандри   книжки_про_птахів   книжкибілінгви   мандри   мрії    
науковопізнавальні_книжки   повість   подорожі   пригоди   про_звірят   про_природу   про_тварин   путівник   серія   
сімейне_читання   шкільна_програма   школа

l Сергій Товстенко. Свинка, яка плакала в небо.  
The Piggy Who Cried to the Sky (білінгва) / 
ілюстрації Олександра Шатохіна.  
Київ : Фонтан Казок, 2019. 56 с.

l Сергій Товстенко. Легенди Харкова / ілюстрації 
Олександра Шатохіна. Київ : Book Chef, 2019. 24 с.

l Sergiy Tovstenko / Tania King. Sweater for Mr. Fetter: 
Christmas Story / illustrator Olena Kvitka. USA : 
Whirligig Press LLC, 2019. 44 с.

l Сергій Товстенко. Легенди Одеси /  
ілюстрації Ольги Орлової.  
Київ : Book Chef, 2019. 24 с.

l Сергій Товстенко. Пташка Пін на прізвисько Гвін / 
ілюстрації Олени Бугренкової.  
Київ : Фонтан Казок, 2018. 160 с.

l Сергій Товстенко. Ремонт летючих чудес / 
ілюстрації Михайла Александрова.  
Київ : Glowberry Books, 2017. 80 с.

Знайти мене можна тут:

http://www.facebook.com/sergiy.tovstenko/
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Анна Третяк

Письменниця, літературна критикиня.

Народилася 28 червня 1985 року в Києві. Вивчала літе
ратурознавство в Національному університеті «Києво 
Могилянська академія». Наразі працюю головною редак
торкою сайту «BaraBooka. Простір української дитячої 
книги».

«Якби я не була письменницею, я стала б художницею-декораторкою або працювала б 
у міжнародній правозахисній організації. Хоча найбільше мені подобається та робота, 

яку я роблю зараз — популяризація дитячого читання»

Бібліографія

# 4+  7+  гумор   для_читання_з_батьками   сімейне_читання   стосунки_з_батьками   книжкакартинка

Знайти мене можна тут:

l Третяк Анна.  
Про трьох відважних лицарів /  
ілюстрації Наталі Чорної. Харків : Ранок, 
2020. 24 с.

l Подорож по Україні :  
Допитливій малечі про цікаві речі /  
упоряд. А. Третяк. Київ : АВІАЗ,  
2016. 240 с.

https://www.instagram.com/tretiak.anna.ua/
https://www.facebook.com/anna.tretyak/
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Наталя Трохим

Поетка, перекладачка.

Народилася 26 січня 1967 року в Хмельницькому. З 
1986го живу в Львові. За освітою — лікарка та журна
лістка. Працюю відповідальним редактором у видавниц
тві «Terra Incognita», перекладаю художню літературу для 
різних видавництв, а також маю власне видавництво 
«Джезва».

«Якби я не була письменницею,  
то стала б кравчинею. Але це не точно :)»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   артбук   вірші   для_читання_з_батьками   дорослішання   кохання   поезія   про_звірят   про_природу   
про_рослини   про_тварин   книжкакартинка

l Трохим Наталя. Де ви, кохані леви? /  
ілюстрації Марти Кошулінської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 64 с.

l Трохим Наталя. Львівські віршики /  
ілюстрації Зоряни Базилевич.  
Львів : Джезва, 2015. 24 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/natalia.trokhym/
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Григорій Фалькович

Поет.

Народився 25 червня 1940 року в Києві, тут і живу. На
вчався на спеціальності «Російська і болгарська філоло
гія» в Київському національному університеті  імені 
Тара са Шевченка. Тепер — прадідусь, дитячодорос
лячий поет на пів ставки.

«Якби я не був поетом, то був би тіньовим  
міністром культури, освіти та циркового мистецтва» 

Бібліографія

# 0+   4+   7+   для_молодшого_шкільного_віку   для_дошкільного_віку   вірші   гумор   дитяча_поезія    
для_читання_з_батьками   загадки   інтерактивна_книжка   казка_у_віршах   книжкакартинка   мовні_ігри   поезія   
поетична_збірка   про_звірят   про_природу   про_рослини   про_тварин   серія   сімейне_читання   шкільна_програма

l Фалькович Григорій. Пароплави і кити /  
ілюстрації Яни Гранковської, Ростислава Попського. 
Київ : АБАБАГАЛАМАГА, 2020. 32 с.

l Фалькович Григорій. Комашка писала нікому / 
ілюстрації Галини Рогової. Харків : Віват, 2019. 48 с.

l Фалькович Григорій. Шалахмонеси / ілюстрації 
Пінхас Фішель. Київ : Дух і Літера, 2016. 48 с. 

l Фалькович Григорій. Недомальовані вірші / 
ілюстрації Віталія Кіріченка.  
Київ : Час майстрів, 2016. 36 с.

l Фалькович Григорій. Корова спекла коровай / 
ілюстрації Євгенії Гайдамаки.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2015. 48 с.

l Фалькович Григорій. Про котів та про собак / 
ілюстрації Наталі Ярової.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2012. 28 с.

l Фалькович Григорій. Хвацькі вірші /  
ілюстрації Женьки Мусієнко.  
Київ : АБАБАГАЛАМАГА, 2011. 32 с.

l Фалькович Григорій. Абетка / ілюстрації  
Тамари Морозко. Харків : Мікко, 2011. 72 с.

l Фалькович Григорій. Фікулі / ілюстрації Яни Гавриш. 
Тернопіль : Богдан, 2011. 48 с.

l Фалькович Григорій. Сумна історія /  
ілюстрації Світлани Бялас.  
Тернопіль : Богдан, 2010. 48 с.

l Фалькович Григорій. Смик-Тиндик /  
ілюстрації Валерії Юдіної.  
Харків : Мікко, 2009. 128 с.

l Фалькович Григорій. Засинає ліва ніжка / 
ілюстрації Євгенії Рудюк.  
Тернопіль : Богдан, 2008. 48 с.

l Фалькович Григорій. Про жабку Гапку / ілюстрації 
Євгенії Рудюк, Світлани Бялас, Любомира Бейгер. 
Тернопіль : Богдан, 2008. 32 с.

l Фалькович Григорій. Чудер-наський Zоо /  
ілюстрації Євгенія Ройтмана.  
Київ : ГраніТ, 2007. 24 с.

l Улюблені вірші. 3-й том.  
Київ : АБАБАГАЛАМАГА, 2018. 80 с.

l Улюблені вірші. 2-й том.  
Київ : АБАБАГАЛАМАГА, 2012. 90 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100000927791215
https://www.youtube.com/channel/UCSvvuniZoL4flwpY05eUOew
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Катерина Штанко

Художницяілюстраторка, авторка.

Народилася в Сімферополі 24 липня 1951 року. Вже 
майже пів століття живу в Києві. займаюся переважно 
книжковою графікою, часом пишу фантастичні повісті 
для дітей.

Ілюструю книги, переважно дитячі, найбільше працюю 
для видавництва «Абабагаламага», але, за своє жит
тя працювала з багатьма іншими видавництвами, якот 
«Веселка», «Видавництво Старого Лева», «ГраніТ», «Знан
ня» тощо, а також із дитячим журналом «Соняшник».

«Якби я не стала письменницею,  
мабуть, обрала б собі фах навігаторки драконів»

Бібліографія

# 8+   11+   для_читання_з_батьками   для_читання_з_дітьми   для_молодшого_шкільного_віку   детектив   дитяча_проза   
казка   пригоди   про_драконів   фентезі 

l Катя Штанко. Вогняна казка.  
Київ : Наш формат, 2021. 120 с.

l Катя Штанко. Дракони, вперед!  
Київ : Абабагаламага, 2014. 272 с.

l Фонтан казок : збірник казок.  
Київ : Фонтан казок, 2019. 168 с.

l Журнал «Соняшник».  
№ 2. Київ, 2012. 24 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/profile.php?id=100010894067594
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Аліна Штефан

Письменниця.

Народилася 10 лютого 1981 року в м. Олександрія Кіро
воградської обасті, зараз проживаю у Дніпрі. Навчалася 
у Дніпропетровській медичній академії. За фахом лікар
ка — медична генетикиня, консультую у приватній медич
ній клініці. Також в IT компанії проводжу тренінги про мо
лекулярногенетичні лабораторії та інформаційні систе
ми для них, викладаю у приватних школах природознав
чі науки.

«Якби я не була письменницею,  
то робила б усе те ж саме»

Бібліографія

# 0+   4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   
дитяча_проза   соціальна_проза   казка   Різдво   казкова_повість   книжкакартинка   міська_проза   музей   фентезі   
підлітки   наука   науковопізнавальна_література   науковопопулярна_література   науковопізнавальні_книжки   
пригоди   про_тварин

l Штефан Аліна. Лу-ветеринарка /  
ілюстрації Жені Васильєвої.   
Київ : Книголав, 2021. 144 с.

l Котигорошка. Заплутані казки : збірник оповідань. 
Харків : Ранок, 2021. 112 с.

l Коли сніг пахне мандаринками : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Казки під ялинку : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2019. 176 с.

l Штефан Аліна. Калюжа /  
ілюстрації Марічки Трушковскої.  
Харків : Ранок, 2019. 32 с.

l Штефан Аліна. Мармуровий пес /  
ілюстрації Надьожної.   
Харків : Ранок, 2019. 48 с.

l Штефан Аліна. Реальність Барґеста /  
обкладинка Ани Годісь.   
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 160 с.

l Штефан Аліна. Літо довжиною в ДНК /  
ілюстрації Анни Іваненко.  
Харків : Ранок, 2018. 176 с.

l Штефан Аліна. Шафа під сливою /  
ілюстрації Мар’яни Микитюк.  
Харків : Видавництво Віват, 2018. 64 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/alina.shtefan/
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Наталія Ясіновська

Письменниця, перекладачка.

Народилася 14 березня 1980 року в Черкасах, мешкаю у 
США. Філолог, закінчила бакалаврат і магістерку в Націо
нальному університеті «КиєвоМогилянська Академія».

«Якби я не була письменницею, моє життя  
все одно було б пов’язане з книжками»

Бібліографія

# 4+   7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   для_дошкільного_віку    
дитяча_проза   дорослішання   перше_кохання   підлітки   підліткове   підліткова_література   повість    
проблемна_література   психологічна_проза   реалістична_проза   соціальна_проза   стосунки_з_батьками    
стосунки_з_ровесниками   школа

l Наталія Ясіновська. Любов, дідусь і помідори / 
ілюстрації Катерини Сад та Вані Unicorn.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2021. 238 с.

l Наталія Ясіновська. Таємниця Схованого острова / 
ілюстрації Наталії Олійник.  
Харків : Vivat, 2020. 222 с.

l Коли сніг пахне мандаринками : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2020. 328 с.

l Наталія Ясіновська. Українка по-американськи / 
ілюстрації Олени Мишанської.  
Харків : Ранок, 2019. 205 с.

l Наталія Ясіновська. Шоколадне печиво /  
ілюстрації Софії Ясіновської.  
Харків : Ранок, 2019. 31 с.

l Це зробила вона : збірник.  
Київ : Видавництво, 2018. 103

l Окуляри і кролик-гном : збірник оповідань.  
Київ : Братське, 2018. 234 с.

l Наталія Ясіновська. Лізка Мармизко /  
ілюстрації Софії Ясіновської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2017. 155 с.

l Чат для дівчат : збірник оповідань.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 171 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/nataliya.yasinovska/
https://www.instagram.com/nataliya.yasinovska/


85

Петро Яценко

Письменник.

Народився 11 серпня 1978 року. Мешкаю у Львові та 
Києві. Професійно займаюся літературою. Закінчив уні
верситет «Львівська політехніка». 

«Якби не був письменником,  
то був би бджолярем, автослюсарем,  
співаком, музикантом, програмістом,  

журналістом, карикатуристом або телефонним 
майстром, бо маю досвід у цих галузях»

Бібліографія

# 11+   15+   для_середнього_шкільного_віку   для_старшого_шкільного_віку   біографія   гостросюжетна_повість   гумор   
детектив   для_читання_з_батьками   історикофантастична_повість   історія_України   науковопізнавальна_література   
науковопізнавальні_книжки   науковопопулярна_література   повість   подорож_у_часі   пригоди   технології   
фантастика   шкільна_програма

l Петро Яценко. Союз радянських речей / ілюстрації Насті Омелич.  
Київ : Видавничоосвітній проект «Портал», 2020. 152 с.

l Петро Яценко. Сила пари / ілюстрації Іллі Угнівенка.  
Київ : Видавничоосвітній проект «Портал», 2020. 120 с.

l Петро Яценко. Нечуй. Немов. Небач / ілюстрації Андрія Кіся.  
Львів : Літературна агенція «Піраміда», 2017. 148 с.

Знайти мене можна тут:

https://www.facebook.com/p.yatsenko/
https://www.instagram.com/p.yatsenko/
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Володимир Рутківський

Письменник, журналіст, автор творів для дітей та підлітків.

Народився на Черкащині 1937 року. Проживав і писав 
свої твори для дітей в Одесі. Освіту здобув в Одеському 
політехнічному інституті. Від 2013 року очолював журі 
«Корнейчуковської премії». Лауреат численних літера
турних нагород, у тому числі Національної премії України 
імені Тараса Шевченка (2012).

«Якби я не був письменником,  
то був би нещасною людиною.  

Написання творів робить мене щасливим»

Бібліографія

# 7+   11+   для_молодшого_шкільного_віку   для_середнього_шкільного_віку   біографія   війна   гумор   детектив   
дитяча_проза   історикофантастична_повість   історичний_роман   історія_України   казка   казкова_повість   козаки   містика   
повість   подорож_у_часі   подорожі   пригоди   серія   стосунки_з_ровесниками   супергерой   фентезі   шкільна_програма

 

l Володимир Рутківський.  
Джури козака Швайки /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2009. 430 с.

l Володимир Рутківський.  
Джури-характерники /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2009. 448 с.

l Володимир Рутківський.  
Джури і підводний човен /  
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2010. 400 с.

l Володимир Рутківський. Ганнуся /  
ілюстрації Івети Ключковської.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2012. 256 с.

l Володимир Рутківський. Бухтик з тихого затону / 
ілюстрації Ростислава Попського.  
Київ : Абабагаламага, 2012. 240 с.

l Володимир Рутківський. Потерчата /  
ілюстрації Володимира Якубовського.  
Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2013. 256 с.

l Володимир Рутківський. Джури і Кудлатик / 
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2015. 272 с.

l Володимир Рутківський. Гості на мітлі /  
ілюстрації Іви Михайлян.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2016. 240 с.

l Володимир Рутківський. Сторожова застава / 
ілюстрації Максима Паленка.  
Київ : Абабагаламага, 2017. 304 с.

l Володимир Рутківський. Щирик зі Змієвої гори / 
ілюстрації Іви Михайлян.  
Львів : Видавництво Старого Лева, 2018. 256 с.

Знайти автора можна тут:

Під час роботи над каталогом пішов у засвіти Володимир Рутківський — легенда української 
дитячої літератури. Команда проєкту підтримки дитячого читання «BaraBooka» та Українсь
кого інституту книги вирішила вшанувати пам’ять видатного письменника, який написав ба
гато важливих книжок для дітей та підлітків, мав значний вплив на розвиток національної 
дитячої літератури, а для багатьох сучасних авторів став Учителем, та залишити в каталозі 
«Живих Письменників» його персональну сторінку.

https://www.youtube.com/watch?v=n1EHtgMXukE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87

